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«Πύρινη 
στην Κρήτη

πρεμιέρα» χτες 
με δυο μεγάλες

πυρκαγιές και μια σύλληψη ε­
νός ατόμου που από λάθος προ- 
κάλεσε μια άλλη.
• Στο Μεταξοχώρι και το Χρι­
στό Ιεράπετρας επί ώρες οι κά­
τοικοι ήταν εγκλωβισμένοι στις 
φλόγες! Η φωτιά τέθηκε αργά 
το βράδυ υπό έλεγχο αφού έκα­
ψε χιλιάδες στρέμματα καλ­
λιεργήσιμων εκτάσεων, ζώα, 
σπίτια και αυτοκίνητα, ενώ α- 
πειλήθηκε το πανέμορφο δάσος 
στην περιοχή «Σελακάνο». Για 
τη φωτιά αυτή εκφράζονται υ­
πόνοιες για εμπρησμό.
• Στο Γιούχτα μια άλλη πυρκα­
γιά, που επίσης το βράδυ τέθη­
κε υπό έλεγχο, κάηκαν 600 
στρέμματα θαμνώδους έκτα­
σης και ελιές. Ξεκίνησε, πιθα-

νότατα από σκουπίδια.
• Στο Χουμέρι, έξω από το Αρ- 
καλοχώρι, συνελήφθη ένας 
45χρονος αγρότης που έβαλε- 
κατά λάθος-φωτιά καίγοντας 
500 ελαιόδεντρα.

Αναλυτικότερα:
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Στο Χριστό και το Μεταξο­
χώρι οι κάτοικοι κυκλώθηκαν 
λίγο μετά τις 12 το μεσημέρι 
από μια μεγάλη πυρκαγιά, που 
οι ίδιοι θεωρούν ότι ξέσπασε 
κάπως «περίεργα»... όταν στις 
7 το βράδυ οι φλόγες «ακούμ- 
πησαν» τα σπίτια τους τα εγκα- 
τέλειψαν για να σωθούν-κυριο- 
λεκτικά-οι ίδιοι! Η πύρινη 
γλώσσα έκαψε μέχρι το βράδυ 
πάνω από 3000 στρέμματα ο- 
πωροφόρων δέντρων και μου- 
ρέλων (αικρές ελιές), δεκάδες

ζώα, περίπου 12 αγροικίες και 
δυο αγροτικά αυτοκίνητα. Οι 
βόρειοι άνεμοι έντασης 5-6 μπο- 
φώρ, που αργά το βράδυ έγιναν 
ακόμη ισχυρότεροι, δυσκόλε­
ψαν αφάνταστα το πυροσβεστι­
κό έργο και «έσπρωχναν» την 
φωτιά προς τα βόρεια, στο ύ­
ψωμα «Σελάκανο» όπου βρί­
σκεται το ομορφότερο δάσος 
της Κρήτης. Τέσσερα πυροσβε­
στικά αεροσκάφη, (που στις 
8.00 το βράδυ εγκατέλειψαν 
την προσπάθεια τους), πυρο­
σβεστικά οχήματα, δεκάδες 
πυροσβέστες, αστυνομικοί, 
στρατιώτες και πολλοί κάτοι­
κοι της περιοχής έδιναν, με κά­
θε μέσο, τη μάχη να μη φτάσει 
η φωτιά στο δάσος.

Η φωτιά ξέσπασε στις 12 το 
μεσημέρι από αγροτική περιο-

χή του χωριού Μεταξοχώρι και 
λόγω του αέρα «έφυγε» προς τα 
βόρεια καίγοντας ό,τι έβρισκε 
στο δρόμο της... Μάλιστα νω­
ρίς το απόγευμα κινδύνεψε και 
το χωριό Μάλες και προς στιγ­
μή οι κάτοικοι επιχείρησαν να 
το εγκαταλείψουν.

Η ίδια περιοχή είχε καεί και 
πριν 4 χρόνια. Κάτοικοι της 
κοντινής Ιεράπετρας, που βρέ­
θηκαν στον τόπο της πυρκα­
γιάς, έλεγαν χτες το βράδυ ότι 
δεν αποκλείεται η φωτιά να εί­
ναι «ανθρώπινο» έργο...

ΣΤΟ ΓΙΟΥΧΤΑ
Αλλη πυρκαγιά που ξέσπα­

σε στη 1 το μεσημέρι στα βο­
ρειοανατολικά του όρους 
Γιούχτα, στις Αρχάνες Ηρα­
κλείου είχε κάψει μέχρι το βρά­
δυ 600 στρέμματα ελαιώνων

και θάμνων. Η φωτιά ξέσπασε, 
πιθανότατα, από το σκουπιδό­
τοπο της περιοχής. Για την κα­
τάσβεση της χρησιμοποιούνταν 
και 2 πυροσβεστικά αεροσκά­
φη και 4 πυροσβεστικά αυτοκί­
νητα. Στην περιοχή έπνεαν 
ισχυροί άνεμοι, ενώ στο έργο 
της κατάσβεσης συμμετείχε 
και μια διμοιρία της ΣΕΑΠ.

ΣΥΛΛΗΨΗ
Ένα άτομο εξάλλου συνελή­

φθη στο Χουμέρι Ηρακλείου 
γιατί, προσπαθώντας χθες το 
μεσημέρι να καθαρίσει το χω­
ράφι του από τα αγριόχορτα, 
προκάλεσε πυρκαγιά που έκα­
ψε 500 ελαιόδεντρα. Πρόκειται 
για τον 45χρονο Νίκο Μανου- 
σάκη, που μέχρι το βράδυ 
κρατείτο.

Στενεύουν τα περιθώρια

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΝΟΜΑΡΧΗ 
ΓΙΑ ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
Οι γενικές εξετάσεις θα γί­

νουν αν η απεργία λήξει μέχρι,τη 
Δευτέρα ή το αργότερο την Τρί­
τη. Το συμπέρασμα αυτό προέκυ- 
ψε μετά τη συνάντηση που είχε 
χθες ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Παπαδάκης με παράγοντες που 

1 έχουν σχέση με τη διαδικασία 
των γενικών εξετάσεων.

Στη συνάντηση αυτή μετείχαν 
ο προϊστάμενος της δευτεροβάθ­
μιας εκπαίδευσης κ. Κου .Λου; ά 
κης ο προϊστάμενος .Ον 
γραφείου δευτεροβάθμιας εκπαί­
δευσης κ. Παπαδάκης ο Νομαρ­
χιακός Επίτροπος Φυσικής 
Αγωγής (ΝΕΦΑ) κ. Γωνιωτάκης η 
σχολική σύμβουλος κ. Παπαχατ- 
ζάκη και οι πρόεδροι των εξετα­
στικών κέντρων κ.κ. Ροβύθης, 
Καβουλάκης, Γκρεβετζάκης, 
Τζομπανάκης, Μαλανδράκης και 
Επιτροπάκης.

Η μίνι σύσκεψη -που ήταν κλει­
στή για τους δημοσιογράφους- έ­
γινε με πρωτοβουλία του 
Νομάρχη μετά από έγγραφο του 
υπουργού Παιδείας κ. Κοντο- 
γιαννόπουλου με το οποίο ζη­
τείτο να πληροφορηθεί την 
κατάσταση που επικρατεί στο 
Ηράκλειο.

Τόσο οι προϊστάμενοι της 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
όσο και οι πρόεδροι των εξε­
ταστικών κέντρων ενημέρω­
σαν τον Νομάρχη τονίζοντας 
του ότι όλα είναι έτοιμα για τη

διεξαγωγή των εξετάσεων με 
την προϋπόθεση όμως η απερ­
γία των καθηγητών να λήξει το 
αργότερο μέχρι την Τρίτη.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ 
Η ΟΛΜΕ

Την απεργοσπαστική, όπως τη 
χαρακτηρίζει, τακτική του υ­
πουργείου Παιδείας να ζητήσει 
τα ονόματα των καθηγητών - 
μέσω Νομαρχών- που θα απερ- 
νΑσουν στις 14 Ιουνίου πρώτη η- 
μΛι-α των Γενικών Εξετάσεων, 
κα'αγγέλλει η Ομοσπονδία Λει­
τουργών Μέσης Εκπαίδευσης με 
χθεσινό τηλεγράφημα προς την 
ΕΛΜΕ Ηρακλείου. Παράλληλα, η 
ΟΛΜΕ ζητά από τους εκπαιδευ­
τικούς του Νομού να αποκρού­
σουν αποφασιστικά αυτή την 
απεργοσπαστική ενέργεια.

Σύμφωνα με το ίδιο τηλεγρά­
φημα η ΟΛΜΕ καλεί τους Διευ­
θυντές των σχολείων να μην 
παραδώσουν ονομαστική κατά­
σταση σχετικά με το ποιοι καθη­
γητές παραδίδουν βαθμολογία 
και ποιοι όχι αλλά να συμβάλουν, 
όπως σημειώνεται στο τηλεγρά­
φημα, στην «αμετάκλητη απόφα­
ση του κλάδου να αντιδράσει με 
κάθε τρόπο αν έστω κι ένας κα­
θηγητής εκδιωχθεί».

Τις προτάσεις της ΟΛΜΕ, με- 
τέφερε χθες στους καθηγητές 
στη συνέλευση της ΕΛΜΕ Ηρα­
κλείου, ο πρόεδρος της Δ.Σ. κ. 
Μανόλης Σπανάκης.

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ

TSS Παρασύρης & Σία Ο.Ε.
Σας ενημερώνει:

Λόγω μεταφοράς της Βιοτεχνίας, σε ιδιόκτητο κτίριο, πουλάει 
όλο το εμπόρευμά της σε τιμές κόστους.

Μπεμπέ - Παιδικό - Εφηβικό - Γυναικείο - Ανδρικό 
ΜΕΡΙΚΑ ΑΠΟ ΤΑ ΕΙΔΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ:

• Κλασικό μπλουζάκι No 0-2X350 δραχμές
Κλασικό μπλουζάκι No 4-6X400 δραχμές
Κλασικό μπλουζάκι 8-10X450 δραχμές
Κλασική μπλούζα No S-M-L-XLX650 δρχ.
Φορεματάκι παιδικό No 1X750

2X850
3X950
4X1050
5X1100

Φούστα σετ Παιδική No 1X900 δρχ.
2X1000 δρχ.
3X1100
4X1200 δρχ.

δρχ.

Σορτς σετ No 1, 2, 3, 4
θα βρήτε ακόμα: Λύκρα - σε κολάν, φούστες σε λαμπάν- 
τα, παντελόνες φαρδιές, φούστες γυναικείες, μπλούζες διά­
φορες. Όλα καλοκαίρι 1990.

ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΠΤΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

Από 1ης Ιουλίου εφέτος
οι θερινές εκπτώσεις

Την επίσπευση κατά ένα μήνα 
των θερινών εκπτώσεων ζήτη­
σαν οι εκπρόσωποι των εμπορι­
κών συλλόγων της χώρας από 
τον υπουργό Εμπορίου κ. Αθ. 
Ξαρχά.

Έτσι μόνον, επισημαίνουν σε 
υπόμνημά τους οι έμποροι, θα 
αυξηθεί ο τζίρος των καταστημά­
των τους από τους τελευταίους 
μήνες έχει πέσει πολύ χαμηλά.

Σύμφωνα με πληροφορίες η 
κυβέρνηση προσανατολίζεται 
στην ικανοποίηση του αιτήματος 
δίδοντας την δυνατότητα οι εκ­
πτώσεις να αρχίσουν τον Ιούλιο.

Με το ίδιο υπόμνημα οι έμπο­
ροι υπενθυμίζουν τα άμεσα καυ­
τά προβλήματα που απασχολούν 
το χώρο ζητώντας την προώθη­
σή τους που είναι:
— Το φορολογικό
— Η επαγγελματική στέγη 
— Το νομοσχέδιο για το παρεμ-

πόριο και το εμπορικό μητρώο 
— Ο εκσυγχρονισμός του τα­
μείου ασφαλίσεως εμπόρων

— Το ωράριο και
— Η συμμετοχή του εμπορίου 
στον αναπτυξιακό νόμο 1262/82

AiopapTOpia otov Περιφερειάρχη |

ΟΧΙ ΣΚΟΥΠΙΔΟΤΟΠΟΣ 
0 ΧΩΡΟΣ ΤΗΣ ΦΟΙΝΙΚΙΑΣ
Την έντονη αντίθεση τους για 

την επιλογή του χώρου της Φοι­
νικιάς ως υποψήφια νέα χωματε­
ρή, εξέφρασαν χθες στον Γ. 
Γραμματέα της Περιφέρειας κ. 
Σενετάκη κάτοικοι και εκπρόσω­
ποι φορέων της περιοχής. Στην 
επιτροπή που επισκέφθηκε τον 
Γίεριφερειάρχη μετείχαν μέλη 
του πολιτιστικού συλλόγου Φοι­
νικιάς, εκπρόσωποι της κοινότη­
τας Αγ. Σύλλα, της ΤΟΕΒ Φοι­
νικιάς και πολλοί κάτοικοι της γύ-

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

S
ΤΗΛ: 211.472

Οριστική
ματαίωση

του φεστιβάλ
Οχι μόνο χωρίς... άρτον αλ­

λά και χωρίς θεάματα θα μεί­
νουν το φετεινό καλοκαίρι οι 
Ηρακλειώτες και οι Ηρακλειώ- 
τισσες! Μια εξέλιξη που επι­
βάλλεται από την κυβερνητι­
κή επιταγή της λιτότητας, έ­
στω και μιας πλευράς...

κι αυτό γιατί, σύμφωνα με 
τις μέχρι και χθες το μεσημέρι 
εξελίξεις οι καθιερωμένες κα­
λοκαιριάτικες πολιτιστικές εκ­
δηλώσεις... μαμούθ (τουλά­
χιστο ως προς τπ χρονική τους 
διάρκεια) οδηγούνται σε ορι­
στική ματαίωση, το τελικό 
τους «χτύπημα» δέχονται από 
την-έως προκλητική-κυβερνη- 
τική αδιαφορία να προχωρή­
σει στη χρηματοδότηση των 
εκδηλώσεων. «Αυτό πρακτικά 
σημαίνει ότι το φεστιβάλ μα­
ταιώνεται και απλώς τώρα σχε­
διάζουμε την οργάνωση μερι­
κών εκδηλώσεων», είπε στην 
«π» ο Δήμαρχος Κώστας Κλη­
ρονόμος δίνοντας την διάστα­
ση του προβλήματος. Κι αν 
βέβαια το καλοκαιρινό δημο­
τικό φεστιβάλ, που ξεκίνησε 
πριν 10 χρόνια με συνεργάτη 
το Μόνο χατζηδάκη και τον 
«Πολιτιστικό Αύγουστο», «εισέ- 
πραξε» δικαίως έντονες κριτι­
κές για τον «ελιτίστικο» χαρα-

κτήρα μέρους του και την απέ­
ραντη χρονική του διάρκεια, ή­
ταν, έτσι κι αλλιώς, τουλάχιστο 
ένας θεσμός. Τώρα οι αρμόδιοι 
φορείς της Πολιτείας αρνούν- 
ται και να απαντήσουν ακόμη 
στα έγγραφα αιτήματα του Δή­
μου για τη χορήγηση οικονομι­
κής βοήθειας. Μια βοήθεια 
που πέρυσι έφθασε τα 30, πε­
ρίπου, εκατομμύρια δραχμές 
από την ενίσχυση των υπουρ­
γείων Εσωτερικών και Πολιτι­
σμού, του EOT και της ερτ.

ΑΝΑΠΑΝΤΗΤΑ 
ΑΙΤΗΜΑΤΑ

Ο Δήμαρχος κ. Κληρονόμος 
με 4 έγγραφα του, στις 30 
Μαίου, προς τους υπουργούς 
Εσωτερικών κ. κούβελα, Πολι­
τισμού κ. Τζανετάκη, τουρι­
σμού κ. Κεφαλογιάννη και το 
Γ.Γ. του EOT κ. Ηλιόπουλο δια­
τύπωσε για ύστατη φορά το αί­
τημα χρηματοδότησης κάνο­
ντας γνωστή παράλληλα και 
την σύνέηέΐα σε περίπτωση 
αρνητικής απάντησης: Τη μα­
ταίωση, δηλαδή, του Φε­
στιβάλ.

Τελικά η απάντηση δεν ήταν 
αρνητική γιατί δεν δόθηκε πο­
τέ... Ανάλογης αντιμετώπισης 
έτυχαν και προηγούμενες επι­
στολές του κ. Κληρονόμου. 
Διατυπώνοντας το αίτημα της 
χρηματοδότησης στους υ-

πουργούς Εσωτερικών και Πο­
λιτισμού και στον Γ.Γ. του EOT 
ο Δήμαρχος έγραυε:

«Επανερχόμαστε στο αίτημά 
μας που σας διατυπώσαμε με 
το από 21 Μαίου 1990 τηλετυ- 
πικό μας έγγραφο, σχετικό με 
την χορήγηση οικονομικής ε­
νίσχυσης στο Δήμο για την 
πραγματοποίηση του Φεστι­
βάλ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 90».

Επικειμένης, αναγκαστικά, 
της ματαίωσης των εκδηλώσε­
ων αυτών, οι οποίες έχουν 
προσφέρει ανεκτίμητες πολιτι­
στικές υπηρεσίες στον τόπο 
μας, θα θέλαμε τουλάχιστον 
να έχομε μιαν απάντησή σας 
για να ξέρομε και μεις τις δυ­
νατότητες που θα έχομε στα 
χρόνια που θα ακολουθήσουν 
από σήμερα και πέρα.

Ενώ την ίδια μέρα διαμήνυ- 
σε στον υπουργό Τουρισμού 
και άνευ χαρτοφυλακίου για 
θέματα Κρήτης: «Απευθύνομαι 
σέ σας, με την ευκαιρία της α- 
νάλημης των καθηκόντων σας 
στο Υπουργείο Τουρισμού, με 
θερμές ευχές για υγεία και ευ­
δόκιμη θητεία στο χώρο του 
Τουρισμού.

Με την ευκαιρία αυτή θα ή­
θελα να δείτε προσωπικά ένα 
θέμα που θα δημιουργήσει 
προβλήματα για το Ηράκλειο 

συνέχεια στη σελ. 5

ΑΝΕΣΤΑΛΗ 
Η ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΤΩΝ ΒΕΝΖΙΝΟΠΩΛΩΝ

Ανεστάλη αργά το απόγευμα 
η απεργία των βενζινοπωλών ύ­
στερα από απόφαση που πήρε η 
γενική συνέλευση της ομοσπον­
δίας τους.

Προηγήθηκαν το πρωί και το 
μεσημέρι δυο διαδοχικές συναν­
τήσεις αντιπροσωπείας των βεν­
ζινοπωλών με τον υπουργό 
Εμπορίου κ. Θανάση Ξαρχα.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ ίΛ» J

— Ηοικογ. Χαριδ. Ρουσάκη, 
ιατρού, κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
Ευαγγελίας Αθαν. Νοικοκυρά- 
κη, για το Νεκροταφείο του χω­
ριού Επισκοπή Πεδιάδας.

— Εις μνήμην Αικατ. Σερπε- 
τσιδάκη ο κ. Αντώνης και Εν- 
νη Παπαδάκη κατέθεσαν στα 

συνέχεια στη σελ. 5

ΒΕΚΚΑ

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΤΗΝ ΕΑΣΗ

Σύσκεψη συνεταιρισμών 
για τον ΕΟΚικό 

κανονισμό της σταφίδας
Το θέμα του νέου υπό ψήφιση 

κανονισμού της σταφίδας θα συ­
ζητηθεί τη Δευτέρα στις 10 το 
πρωί σε σύσκεψη που οργανώ­
νουν η Ένωση Γεωργικών Συνε­
ταιρισμών Ηρακλείου και η ΚΣΟΣ 
στα γραφεία της Ένωσης.

Η σύσκεψη θα έχει ενημερω­
τικό χαρακτήρα και θα κληθούν 
να πάρουν μέρος σ’ αυτήν εκπρό­
σωποι κομμάτων και βουλευτές 
του νομού. Το θέμα που «καίει» 
αυτή την εποχή τους συνεταιρι­
στές και παραγωγούς θα συζητη­
θεί στην κοινότητα το διάστημα 
από 25-30 Ιουνίου και όπως κατ’ 
επανάληψη έχουν τονίσει κοινο­
τικοί παράγοντες στους εκπρο-

σώπους των συνεταιριστικών 
οργανώσεων ο κανονισμός θα 
ψηφισθεί όπως ακριβώς έχει δια­
μορφωθεί από τους «ιθύνοντες» 
της κοινότητας.

Οι αντιδράσεις των συνεταιρι­
στών στην προοπτική αυτή έχουν 
ήδη εκδηλωθεί με τη μορφή κινη­
τοποιήσεων και αναμένεται να 
κορυφωθούν σε περίπτωση που 
ψηφισθεί ο αντι-αγροτικός κανο­
νισμός για τη σταφίδα. Σ’ αυτή 
την προσπάθεια οι συνεταιριστές 
θέλουν συμπαραστάτες τα κόμ­
ματα και τους βουλευτές του νο­
μού από τους οποίους και θα 
ζητήσουν κατά τη διάρκεια της 
σύσκεψης τη βοήθειά τους.

ΑΝΤΏΝΙΟΣ Μ. ΡΑΣΟΥΛΙ1ΣΙ

Αγαναχτισμένοι οι εκπρόσωποι του ΤΟΕΒ Φοινικιάς 
στο γραφείο του Περιφερειάρχη.

ρω περιοχής. Το θέμα που έθε­
σαν ήταν η προστασία της 
αναπτυσόμενης περιοχής η ο­
ποία θα υποβαθμιστεί όπως τόνι­
σαν σε μεγάλο βαθμό αν τελικά 
επιλεγεί ως νέος χώρος εναπό­
θεσης των απορριμμάτων. Ο κ. 
Σενετάκης έδειξε κατανόηση στα

όσα του ανέφεραν τα μέλη της ε­
πιτροπής και επεσήμανε ότι ήδη 
έχει κινηθεί η διαδικασία εξεύρε­
σης νέας χωματερής σε συνερ­
γασία Νομαρχίας και Δήμου με 
την σύνταξη ολοκληρωμένης με­
λέτης που θα υποδεικνύει τον κα­
ταλληλότερο χώρο.

αΥ*0 λ

251.628
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
Ειδ/νος στο Γενικό κρα­
τικό Νοσοκομείο Αθη- 
νών-Ειδ/νος στους υπέ­
ρηχους και στην Παιδια­
τρική υπερηχογραφία, 
πλ. κορνάρου 31 (Στοά 
Γιαλεράκη)

Ηράκλειο 280294 Στη θέρισσο (έναντι υποσταθμού ΔΕΗ), ΤΗΛ. 256.652 f

ΠΑΓΩΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΚΑΥΤΑ ΜΑΤΣ
Από 3 οθόνες θα 

μπορείτε να απολορβάνετε 
τους αγώνες του μουντιάλ

ΤΑΒΕΡΝΑ
Β
CANDIA

ΤΑΒΕΡΝΑ 
CANDIA 
BOWLING

ΑΒΕΡΝΑ
CANDIA
BOWLING

PEKING

ΔΡΟΣΕΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

4
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10.00 ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ.
10.30 ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ.
11.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ.
12.00 ΑΡΤΟΝ ΚΑΙ ΘΕΑ­

ΜΑΤΑ.
12.30 ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΕΛ­

ΛΗΝΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑ­
ΤΟΓΡΑΦΟΥ.

/Ι3.00 ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΕΙ­
ΝΑΙ ΜΟΝΟ Η ΑΘΗΝΑ.

13.30 ΤΟΠΙΚΕΣ ΔΙΑ­
ΔΡΟΜΕΣ.

14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
14.20 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ. «Το 

κόκκινο πανδοχείο».
16.05 ΤΟ ΤΣΙΡΚΟ ΤΟΥ 

ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ.
17.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
18.00 ΠΑΓΚ. ΠΡΩΤ. ΠΟΔ. 

ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ - 
ΡΟΥΜΑΝΙΑ. Ζωντανή 
μετάδοση.

20.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑ-
' ΛΕΙΜΜΑ.
20.15 ΤΥΧΕΡΗ ΠΤΗΣΗ.
21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.40 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ. 

«Αναμέτρηση γιγά­
ντων».

23.15'ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟ­
ΓΡΑΜΜΑ.

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΜΟΥ­
ΝΤΙΑΛ '90.

00.20 ΠΑΓΚ. ΠΡΩΤ. ΠΟΔ.
ΗΝ.ΑΡ.ΕΜΙΡ. - ΚΟ­
ΛΟΜΒΙΑ. Μαγνητο- 

'σκοπημένη μετάδοση

10.30 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ.
10.55 ΚΟΥΚΛΑΠΟΘΗΚΗ.
11.25 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙ­

ΚΗ ΤΑΙΝΙΑ. «Ένας βα­
σιλιάς στη Νέα 
Υόρκη».

13.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
13.15 Ο ΚΑΛΟΣ ΑΓΓΕ­

ΛΟΣ. Επεισόδιο 9ο.
14.00 Ο ΚΗΠΟΥΡΟΣ.
14.15 ΙΚΕΜΠΑΝΑ - ΓΙΑ­

ΠΩΝΕΖΙΚΗ ΑΝΘΟΔΕ- 
ΤΙΚΗ.

14.35 ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΠΑΛ­
ΜΟΙ.

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.15 Η ΕΤ-2ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ.
18.30 TV 101. 6ο
19.25 Η ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ 

ΕΝΟΣ ΠΟΙΗΜΑΤΟΣ.
19.55 ΜΠΙΛ ΚΟΣΜΠΙ.
20.30 ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ 

ΟΚΤΩΜΙΣΙ.
21.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑ­

ΛΕΙΜΜΑ.
21.45 ΠΑΓΚ. ΠΡΩΤ. ΠΟΔ. 

ΙΤΑΛΙΑ - ΑΥΣΤΡΙΑ. Ζω­
ντανή μετάδοση.

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.10 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ.
00.15 ΤΑ ΣΠΟΡ ΣΤΟΝ 

ΚΟΣΜΟ.
00.25 ΞΕΝΟΣ ΚΙΝΗΜΑ­

ΤΟΓΡΑΦΟΣ. «Είμαι 
ένας δραπέτης».

ΘΕΙΟΝ
ΚΗΡΥΓΜΑ

η γυναίκα
και ο κοσμάς της

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΣΑΒΒΑΤΟ ΝΑ’ ΝΑΙ ΚΙ ΟΤΙ ΝΑ’ ΝΑΙ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΣΑΒΒΑΤΟ ΝΑ’ ΝΑΙ ΚΙ ΟΤΙ ΝΑ’ ΝΑΙ · 09.00 ΚΟΜΜΑΤΙΑ ΚΙ 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ · 09.30 ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15ΚΟΚΚΙΝΑ ΡΟΔΑ 
ΤΗΣ ΑΥΛΗΣ · 11.00 ΣΓΟΥ ΔΙΣΚΟΥ ΤΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ · 11.15 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ... · 12.00 
ΕΡΑ 4 · 12.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 12.10 ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΜΑΣ ΤΑ ΣΟΡΔΙΝΑ 
• 13.00 ΤΑ ΣΠΟΡ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 14.00 ΕΡΑ 4 · 17.05 ΟΣΑ ΠΑΙΡΝΕΙ Ο ΑΝΕΜΟΣ · 17.30 
ΕΝΑ ΜΠΟΥΚΕΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 18.00 ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO
07.00-10.00 ΑΚΡΩΣ ΠΡΩΙΝΑ ΤΡΕΛΑ ΚΑΙ ΑΦΟΡΗΤΑ · 09.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 
10.00-11.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΕΡΓΙΑΝΙ · 11.00-11.30 Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ 30' ΛΕΠΤΑ · 
11.30-13.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ · 13.00-13.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 13.10-13.30 ΩΡΑ 
ΓΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ · 13.30-15.00 Ο ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ 1992 · 15.00-17.00 ΔΙΣΚΟΠΑΘΗΜΑΤΑ · 
16.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 17.00-19.00 ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ · 19.00-20.00 ΣΤΗ ΤΑΚΤΙ­
ΚΗ ΤΟΥ ΠΑΘΟΥΣ · 20.00-20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 20.30-22.00 Η ΑΒΑΣΤΑΧΤΗ ΒΑ­
ΡΥΤΗΤΑ TOY ROCK · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 22.03-00.00 ΛΑΪΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ 
• 00.004)2.00 BINGO ΜΠΙΤΖΑΜΑ · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜ­
ΜΟ · 04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101,5 FM STEREO
6.30-7.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 7.30-09.00 ΤΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ · 9.00-09.30 
ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ · 09.30-11.00 ΑΝΟΙΧΤΗ ΓΡΑΜΜΗ 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 
11.30-13.30 ΓΡΑΝΙΤΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ · 13.30-14.30 ΜΙΑ ΣΤΟ ΚΑΡΦΙ ΚΑΙ ΜΙΑ ΣΤΟ ΠΕΤΑ­
ΛΟ · 14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-17.00 ΤΟΠ ΚΛΑΜΠ · 17.00-17.30 
ΟΛΑ ΓΙΑ ΟΛΑ · 17.30-19.30 ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΚΡΟΑΤΕΣ ΜΑΣ · 19.30-20.30 ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ · 
20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΡΥΘΜΟΣ ΚΑΙ ΜΕΛΩΔΙΑ · 
21.30-22.30 ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ · 22.30-23.30 ΤΕΛΟΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 23.30-0.30 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 0.30-1.30 ΤΡΑΠΕΖΙ ΠΙΠΑΣ · 1.30-2.30 ΚΟΚΤΕΗΛ ΜΕ ΝΟΤΕΣ · 02.30-04.30 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΟΛΤΑ · 4.30-6.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO
07.004)8.00 ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΠΗ ΜΕΡΑ... ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.00-10.00 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙ­
ΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ · 10.00-10.30 ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ-ΑΘΗΝΑΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ · 10.30-12.00 
ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΤΡΕΛΑΣ · 12.00-13.00 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ · 13.00-14.00 
ΑΝΑΦΟΡΑ ΠΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ · 14.00-14.15 ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ · 14.15-15.00 
ΚΑΤΑ ΛΑΘΟΣ D.J. · 15.00-17.00 ΠΟΛΥΧΡΩΜΗ ΟΜΠΡΕΛΑ · 17.00-19.00 ΚΟΝΤΑ ΠΟΥΣ 
ΑΚΡΟΑΤΕΣ · 19.00-20.00 TOP EXPRESS · 20.00-21.00 Η ΦΥΣΗ ΞΕΛΟΓΙΑΠΗΚΕ · 21.00-23.00 
ΣΑΒΒΑΤΟΒΡΑΔΟ ΚΙ ΕΙΜΑΙ ΠΛΑΙ ΣΟΥ · 23.004)2.00 ΟΙ ΦΙΛΟΙ · 02.00-04.00 J & Β - JAZZ 
AND BLUES

CLUB 103,7 FM STEREO
07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 09.00 ME TON ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΦΕ · 10.00 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΙΚ NIK 
• 11.30 TIME OUT · 13.00 ΜΕΡΑ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ME ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 14.00 MUSIC LI­
CHT · 15.30 STUDIO 7.47 · 16.30 ΨΥΧΡΑΙΜΙΑ ΠΑΙΔΙΑ · 18.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 19.00 
DERINDA’S BEAT · 20.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ · 21.00STEFANO BE GOOD · 22.00 
ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ 01.00 ΤΟ ΤΡΕΝΟ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΦΥΓΗΣ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ 
ΔΡΟΜΟΙ » 04.00 ΣΙΓΑ Η ΠΟΛΗ ΚΟΙΜΑΤΑΙ » 07.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

«ΠΑΛΑΑΣ»
ΤΗΛ. 243.459

Ώρες παραστάσ. απογευματ. 8.30μ.μ. και βραδινή 10.30μ.μ. 
Οι απόφοιτοι της Σχολής αντιμέτωποι με το Νο1 εγκληματι­
κό εγκέφαλο

«Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ Νο6» 
ΜΠΟΥΜΠΑ ΕΜΙΘ, ΜΑΙΚΛ ΓΟΥΙΝΣΛΟΥ, ΜΑΡΙΟ ΡΑΜΣΕΝ

«ΑΙΓΛΗ»
ΘΕΡΙΣΣΟΥ-ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΓΩΝΙΑ - ΤΗΛ. 250.305 

«ΦΟΝΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ»
ΤΟΜ ΜΠΕΡΕΝΤΖΕΡ, ΣΙΝΤΕΥ ΠΟΥΑΤΙΕ, ΚΡΙΣΤΕ ΑΛΕΙ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΣΤΕΝΕΣ ΕΠΑΦΕΣ»

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6, 8.15, 10.30 

«Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΩΝ ΧΑΜΕΝΩΝ ΠΟΙΗΤΩΝ» 
του ΠΗΤΕΡ ΓΟΥΙΡ

Παίζουν: ΡΟΜΠΕΡΤ ΓΟΥΙΛΙΑΜΣ, ΓΚΕΙΛ ΧΕΝΣΕΝ 
Μια σπουδαία ταινία, η καλύτερη της φετινής σαιζόν και ί­

σως τ-ων τελευταίων χρόνων

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Μια νεανική κωμωδία με πολλά απρόοπτα και πολύ μουσική.
«ΤΡΕΛΗ ΣΥΜΜΟΡΙΑ

ΝΤΑΝΙΕΛ ΤΖΟΡΝΤΑΝΟ, ΜΑΘΙΟΥ ΠΕΝ»

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Αύριο Κυριακή 10 Ιουνίου εορτή 

ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ 
γιορτάζει το εκκλησάκι που βρίσκεται στα ΔΥΟ ΑΘΡΑ­
ΚΙΑ (Βιομηχανική Περιοχή).

Σήμερα Σάββατο και ώρα 7 το απόγευμα θα γίνει ο Ε­
σπερινός.

Αύριο Κυριακή, ημέρα της εορτής και ώρα 7 το πρωί 
θα αρχίσει ο Ορθρος και στη συνέχεια η Θεία Λειτουργία.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς χριστιανοί όπως τιμήσουν 
με την παρουσία τους την εορτήν των Αγίων μας.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Καλλιθέας
Σημ.: Λεωφορεία του ΚΤΕΛ θα εκτελούν τακτικά δρο­
μολόγια.

Αύριο Κυριακή, εορτή των Α­
γίων Πάντων, στον Ιερό Μη-, 
τροπολιτικό Ναό του Αγίου । 
Μηνά, κατά την τέλεση της 
Θείας Λειτουργίας το Θείο Λό­
γο θα κηρύξει ο ευρισκόμενος ; 
στην πόλη μας κ. Βασίλειος 
Σταυρίδης, Καθηγητής της Ιε- 
ράς Θεολογικής Σχολής της ι 
Χάλκης.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Της Παναγίας το 
«ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙΝ»

Την προσεχή Δευτέρα 11 Ιουνίου 
εορτή της ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΟ «Α-·
ΞΙΟΝ ΕΣΤΙΝ» πανηγυρίζει ο 

ρός Ενοριακός Ναός' 
Της του θεού Σοφίας

Νέων Κλαζομενών

Ιε-

Μέγας Εσπερινός: 7,30 μ.μ. της 
Κυριακής.

Ιερά Παράκληση: 10 μ.μ. της 
Κυριακής.

Ορθρος: 7 π.μ. της Δευτέρας. 
Μετά τη Δοξολογία, λιτάνευση 
της Εικόνας και Αρτοκλασία.

Θεία Λειτουργία: 8,45 π.μ.
Τον Θείον Λόγο θα κηρύξει ο 

πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος 
Μεντιδάκης, θεολόγος - κα­
θηγητής.

Δια το Εκκλησ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Μεντιδάκης
1-2

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Σκουντάκης Εμμανουήλ του 
Γεωργίου και της Ειρήνης το γέ­
νος Κατσιρντάκη που γεννήθηκε 
στα Χουστουλιανά Και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Σιγανού Ευ- 
σεβία του Ιωάννου και της Ελέ­
νης το γένος Παγκάλου που 
γεννήθηκε στο Ρέθυμνο και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Περισυνάκης του 
Εμμανουήλ και της Άννας το γέ­
νος Μενδρινού που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Αθήνα και η Βα­
σιλική Μαμακάκη του Ευαγγέ­
λου και της Ελένης το γένος 
Τσιντάρη που γεννήθηκε στην 
Τύλισσο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στην 
Τύλισσο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Δημήτριος Τυράκης του Γε­
ωργίου και της Μαρίας το γένος 
Σηφάκη που γεννήθηκε στον Ά­
γιο Κύριλλο Καινουργ. και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Vera 
Lucia Pedrosa Dos Santos του 
Antonio Paulo Dos Santos και 
της Benildes το γένος Pedrosa 
Dos Santos που γεννήθηκε στην 
Βραζιλία και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή
Νο6
«ΑΙΓΛΗ»
Φονική καταδίωξη
«ΟΡΦΕΑΣ»
Στενές επαφές
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο κύκλος των χαμένων ποιητών
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Σίμποργκ
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τρελή συμμορία

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ.
Χανιωτάκης Σ. - Κουτάντου Ε., Λ.
Καλοκαιρινού 98
Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Μαρκάκη - Δακανάλη Μ., οδός
1866
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Παπαδάκη ■ Σταυρακάκη Μ., Χρυ­
σοστόμου 1
Από 08.30-20.30, συνεχώς
Κιούλπαλη A., Κ. Λουκάρεως 14
Λούτα Κ., Ικάρου 51
Κουβίδου Λ., Λ 62 Μαρτύρων 19
Παττακού Ν., Λ. Κνωσού 171

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

»

»

Η ΘΑΛΑΣΣΑ
ΚΑΙ Η
Αγαπητές μου αναγνώστριες 

Φτάσαμε και πάλι στην πιο ξέ­
γνοιαστη εποχή του καλοκαι­
ριού. Καιρός για μπάνια. Καιρός 
να χαρούμε τον ήλιο και την θά­
λασσα. Να πάρουμε τα ζωογόνα 
αποτελέσματα και να αποφύγου- 
με τις καταχρήσεις που μπορούν 
να μας βλάψουν. Πως επιδρά η 
θάλασσα στην ομορφιά;
Στον ψυχισμό;
Απερίφραστα μπορώ να πω, ότι 
η θάλασσα είναι μια αληθινή φί­
λη της ομορφιάς μας. Το θαλασ-

ΜΟΡΦΙΑ ΣΑΣ
το «λουτρό» θα σας τονώσουν 
και θα σας χαρίσουν μια υπέρο­
χη ευεξία. Δύο λόγια και για το 
αλάτι της θάλασσας... Πολλές α- 
ναγνώστριες ίσως ανησυχούν 
μήπως ξηραίνει το δέρμα, και συ­
χνά με ρωτούν αν θα πρέπει να 
το προστατεύουν το δέρμα με ει­
δικά προϊόντα ή να χρησιμο­
ποιούν μετά το μπάνιο σαπούνι 
για να αφαιρεθεί το αλάτι. Ναι 
χρειάζεται κάποια προστασία 
από το αλάτι της θάλασσας και 
την έντονη ακτινοβολία του ή-

Γράφει 
’ η αισθητικός

ΜΑΡΙΑΝ 
ΣΦΑΚ1ΑΝΑΚΗ
■ΜΟΜΜΜΜ

θεραπεία. Τον ήλιο πρέπει να τον 
αντιμετωπίζουμε με σύνεση, η η­
λιοθεραπεία χωρίς μέτρο, προ- 
καλεί αφυδάτωση που είναι 
καταστρεπτική για το δέρμα.

^Ατομα, που παίρνουν σταθε-

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά 
Παιδ/κά 
Γ ναθ/κά

ΩΡΛ 
Οδοντ/κά

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κιαουλιάς, Εφόδου 10, πάροδος 
Μάχης Κρήτης _
Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου 192

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Παναγιωτάκης, Ν. Πλαστήρα 97
Μπαριτάκης, Μουγλών 47

ΚΗΔΕΙΑ
Το λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΜΗΝΑ ΚΟΛΥΒΑΚΗ
Ετών 78 - Συντ/χο Έμπορο

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 9 Ιουνίου και ώρα 5 μ.μ. από την 
οικία μας Ξωπατέρα 8. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά και καλούμε συγγε­
νείς κάι φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγός του: Αλίκη Κολυβάκη.
Τα παιδιά του: Κατερίνα και Νίκος Τζήμας, Μαρία και Νίκος 
Πετρίτσης.
Τα αδέλφια του: Γεώργιος και Μαριάνα Κολυβάκη, Νίκος και 
Λούλα Κολυβάκη, Ευαγγελία και Κώστας Νικολετάκης, Άν­
να και Βαγγέλης Αληγιζάκης.
Η εγγονή του, τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας όπως μη κατατεθούν 
στέφανο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

____ ______ __

Την Κυριακή 10 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της λατρευ­
τής μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ I. ΨΥΧΟΓΙΟΥΔΑΚΗ 
(Ή ΑΝΩΓΙΑΝΗ) 

παρακαλούμε τους συγγενείς
και φίλους να έρθουν και να προσευχηθούν μαζί μας.

Τα παιδιά: Σωκράτης και Χρυσούλα Ψυχογιουδάκη, Ηρακλής 
και Βιβή Ψυχογιουδάκη, Μανώλης και Πελαγία Ψυχο- 
γιουδάκη.
Τα αδέλφια: Στέφανος και Ειρήνη Δραμουντάνη, Πελαγία χα 
Μανουρά, Αγάπη Δραμουντάνη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Μετα- 
μορφώσεως Κάτω Βάθειας, ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αντιγόνη Συντιχάκη.

Τα παιδια: Άννα Συντιχάκη, Γεωργία Συντιχάκη.
Οι γονείς: Αντώνης και Άννα Συντιχάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

σινό νερό, χάρη στην ιδανική 
σύνθεση του (χλώριο, νάτριο, ιώ­
διο, ασβέστιο ijai φώσφορο) δη­
μιουργεί ένα ζωτικό περιβάλλον, 
που τονώνει και ανανεώνει τους 
ιστούς, ασκώντας μια ανασταλτι­
κή επίδραση στο γηρασμό του 
δέρματος.

Τον ανανεωτικό αυτό ρόλο 
της θάλασσας ενισχύει και η δια­
φορά της θερμοκρασίας που δη- 
μιουργείται για το σώμα όταν 
μπαίνουμε στο νερό. Η απότομη 
αυτή αλλαγή από τον ήλιο στο 
δροσερό περιβάλλον της θάλασ­
σας, έχει σαν αποτέλεσμα μια 
αγγειοσυστολή, η οποία τονώνει 
την κυκλοφορία του αίματος, κα­
θώς και κάποια σύσπαση των μυ- 
ών, που αυξάνει τη ζωτικότητα 
τους. Η ευεργετική αυτή επίδρα­
ση που δέχονται παθητικά το μυϊ­
κό και το κυκλοφοριακό σύστημα 
ενισχύεται ακόμη περισσότερο 
από τις ενεργητικές κινήσεις που 
κάνουμε όταν κολυμπάμε. Έτσι 
έχουμε ένα γενικό «ξύπνημα» 
του οργανισμού, γιατί ουσιαστι­
κά το κολύμπι δραστηριοποιεί 
όλους τους μυς μέσα σ’ ένα υγιει­
νό περιβάλλον. Και παράλληλα η 
φυσική ευεξία που νιώθουμε χά­
ρη στη θάλασσα, έχει την πιο θε­
τική επίδραση πάνω στην ψυχική 
μας διάθεση.

Ας έρθουμε τώρα στο ειδικό 
πρόβλημα της κυτταρίτιδας. Εί­
ναι βέβαιο, ότι η θάλασσα απο­
τελεί ένα σπουδαίο φυσικό μέσο 
για την ήπια και αποτελεσματική 
καταπολέμηση της. Για να επω­
φεληθείτε όσο το δυνατόν περισ­
σότερο, ξαπλώστε στην ακροθα­
λασσιά, εκεί που σβήνει απαλά 
το κύμα. Το ελαφρό υδρομασάζ 
που σας προσφέρει έτσι η θάλασ­
σα, δεν αντικαθίσταται από τις 
τεχνικές φροντίδες καμιάς αι­
σθητικού...

Είναι ένα εξαίρετο φυσικό μέ­
σο, που όχι μόνο διευκολύνει τη 
φλεβική κυκλοφορία του αίμα­
τος, αλλά και προφυλάσσει τα 
πόδια που έχουν κιρσούςκαι ευ- 
ρυαγγείες από τις δυσάρεστες ε­
πιδράσεις του ήλιου. Επειδή 
ακριβώς είναι βυθισμένο στο 
δροσερό νερό της θάλλασας. Αν 
λοιπόν αγαπητές αναγνώστριες 
έχετε προδιάθεση για κιρσούς, 
μη ξεχνάτε αυτή τη συμβουλή. 
Ποτέ μην εκθέτετε τα πόδια σας 
στην ήλιο. Να τα σκεπάζετε πάν­
τοτε με μια πετσέτα βουτηγμένη 
στη θάλασσα. Έτσι ενώ εσείς θ’ 
απολαμβάνετε τον ήλιο, τα πόδια 
σας θα είναι προστατευμένα σε 
ένα δροσερό περιβάλλον.

Όμως μιλώντας για το υγιει­
νό θαλασσινό περιβάλλον, δεν 
θάπρεπε να παραλείψουμε τα 
φύκια. Είναι μια αληθινή πηγή ο­
μορφιάς. Τονώνουν και διευκολύ­
νουν τις καύσεις του οργανι­
σμού. Μια συμβουλή για όσες,έ- 
χετε προβλήματα παχυσαρκίας ή 
κυτταρίτιδας. Μαζέψτε φύκια και 
δημιουργείστε ένα θαλασσινό 
περιβάλλον μέσα στην μπανιέρα 
του σπιτιού σας. Είναι τόσο εύκο­
λο. Δεν έχετε παρά να τυλίξετε 

•«ra φύκια σε μια γυάλα και να τα 
συνθλίψετε μέσα στο νερό της 
μπανιέρας. Είκοσι λεπτά σ’ αυτό

λιοϋ με ειδικά προϊόντα που θα 
σας προτείνει η αισθητικός σας 
μετά από ειδικό τεστ δέρματος 
που θα σας κάνει. Πάντα πρέπει 
να θυμάστε ότι κάθε φορά που 
θα βγαίνετε από τη θάλασσα να 
χρησιμοποιείτε την υδατική και 
αντιηλιακή κρέμα σας και βέβαια 
ομορφιά δεν σημαίνει μόνο ηλιο-

ρά, διάφορα χημικά σκευάσματα 
μπορούν να αναπτύξουν μια 
φωτο-ευαισθησία. Ο συνδυασμός 
φαρμάκων, καλλυντικών που δεν 
έχουν επιλεγεί σωστά ή και της 
κολώνιας ακόμη, όταν έρθουν σ’ 
επαφή με τις U.V. ακτίνες δη­
μιουργούν αλλεργικές καταστά­
σεις ή διχρωμίες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) εις μνήμην της πο- 
λυαγαπημένης μας μητέρας, για­
γιάς, αδελφής και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη της όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μάνος και Σοφία 
Φραγκούλη, Σοφοκλής και Μαί-

ρη Σφυράκη.
Η εγγονή: Αθηνά Φραγκούλη.
Τα αδέλφια: Μιχάλης Χαλκιαδάκης, Νίκος και Σωσώ Χαλ- 
κιαδάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Καμ- 
παράκη, έναντι Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Ιουνίου και ώρ., 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της λατρευ­
τής μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Μ. ΒΑΛΒΗ 
παρακαλούμε τους τιμώντας την 
μνήμην της όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αλέκος και Μαρίνα

Πευκιανάκη, Ανδρέας Βάλβης, Δημήτριος και Μαρία Βάλβη, 
Μανώλης και Θεοπίστη Βάλβη, Νικόλαος και Αθηνά Βάλβη, 
Αναστάσιος και Γεωργία Ντεστάν. ■·
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Εισο- 
δίων Θεοτόκου στα Ν. Αλάτσατα, 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΠΙΛΜΕΖΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Μπιλμέζη.

Τα παιδιά: Στέφανος και Γιολάντα Μπιλμέζη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Βιστάκης-Βαμβάκου Λ. Κνωσού 
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.Κουκουράκη Μαυσόλου 
Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
.Μόρτογλου Χριστομιχάλη

Την Κυριακή 10 Ιουνίου και 
ώρα 8,30 π.μ. .στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του λατρευ­
τού μας συζύγου, πατέρα, 
παππού και θείου

ΣΤΑΥΡΟΥ ΧΑΤΖΗΤΖΑΝΟΥ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να έρθουν και να προσευ­
χηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Γεωργία Χατ- 
ζητζάνου.

Τα παιδιά: Θανάσης και Καίτη Χατζητζάνου, Βασίλης και Λί- 
τσα Παραπονιάρη, Μιχάλης και Εύα Καραγιάννη, Φράνκος 
και Γιάννα Ντιπιέρου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιου&άκη, έ­
ναντι Νεκροταφείου.

Πέρασε κιόλας ένας χρόνος από 
τότε που άδικα μας πήραν απ’ τη 
ζωή τον αγαπημένο μας

NIKO I. ΚΟΚΟΛΑΚΗ
Την Κυριακή 10-6-90 θα μαζευ­
τούμε στην Ελούντα στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου στις 8 π.μ. για να τον 
θρηνήσαμε για μια ακόμη φορά, 
και παρακαλούμε όσους θέλουν 
να μοιραστούν τον πόνο μας να 
έλθουν να προσευχηθούν μαζί

μας για την ανάπαυση της ψυχής του.
Η σύζυγος: Μαρία Κοκολάκη.
Τα παιδιά: Ροθάνθη, Μανόλης.
Οι γονείς: Γιάννης Κοκολάκης, Ιωάννα Ζερβού.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Κατίνα Χαβαδάκη, Μανόλης και Μα­
ρία Σταυρακάκη, Αριστείδης και Μαρίνα Κοκολάκη, Νίκος και 
Κλειώ Νικολαράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 10 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) τε­
λούμε το 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του 
λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, 
υιού, αδελφού, ανηψιού, εξαδέλ- 
φου και φίλου

ΗΛΙΑ ΠΑΠΑΗΛΙΑΚΗ
Εκπ/δευτή Οδηγών Αυτοκινήτων 

Ετών 44
Παρακαλούμε τους συγγενείς

και τους φίλους να παραστ. ύν για να προσευχηθούν μαζί μας. 
Η σύζυγός του: Αικατερό . ^ιζ ·:η.
Τα παιδιά του: Βαγγέλη« ., .πυ.. u „ Μαρία Παπαηλιάκη. 
Οι γονείς του: Βαγγέλης και Μ^ρία Παπαηλιάκη, Κώστας και 
Ειρήνη Χατζηαγαπητού.
Τα αδέλφια του: Χαράλαμπος και Ριρίκα Μαρίνου, Εύα χα Δημ. 
Μαρκάκη, Νίκος και Κλειώ Χατζηαγαπητού, Παντελής και 
Χρυσ. Χατζηαγαπητού.
Τα εξαδέλφια του, οι θείοι του, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Πέτρου και Παύλου Κάτω Καλέσα, 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΟΥΜΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ευαγγελία Χουμά.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα αδέλφια: Νικολέτα, Ευθυμία, Γιάννης.

Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Πάντων Μπαδιά Μονοφατσίου, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας κόρης και αδελφής

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ 
Μ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Μηνάς και Οσία Φραγ- 
κιαδάκη.

Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Σωτήρα Χρι­
στού στις Πατέλλες, θα τελέσο- 
με ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του πο- 
λυαγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΑΥΡΟΥ ΔΑΝΔΟΥΛΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρεβρεθόύν.
Η σύζυγος: Ευτυχία Δαν- 
δουλάκη.

Τα παιδιά: Μανώλης Δανδουλάκης, Τάσος και Ειρήνη Δαν- 
δουλάκη.
Τα αδέλφια: Σοφία Δανδουλάκη, Μιχάλης Δανδουλάκης.
Η εγγονή, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΚΡΙΣΗ ΣΤΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ

Τα μεγάλα ξενοδοχεία 
προτιμούν εφέτος οι ξένοι

Οι μεγάλες ξενοδοχειακές μο­
νάδες έχουν προσεγγίσει φέτος 
το μεγαλύτερο ποσοστό των αλ­
λοδαπών, ενώ αντίθετα τα περισ­
σότερα ενοικιαζόμενα δωμάτια 
είναι άδεια. Η διαπίστωση ανήκει

ξενοδοχεία, τόνισε ότι προσφέ­
ρουν αρτιότερες υπηρεσίες 
στους φιλοξενούμενους τους και 
μεγαλύτερη άνεση από τα ενοι­
κιαζόμενα.

Εξάλλου σύμφωνα υε τιο επι-

Ο προϊστάμενος του γραφείου του EOT κ. Στρατιδάκης

στον Δ/ντή του EOT κ. Οδυσσέα 
Στρατιδάκη ο οποίος αναφερόμε- 
νος στους λόγους της προτίμη­
σης των ξένων για τα μεγάλα

σημάνσεις του κ. Στρατιδάκη τα 
ξενοδοχεία κάνουν πολύ καλές 

τιμές στα γκρουπ των τουριστών 
τα οποία κατευθύνονται από

γραφεία.
«Οι περισσότεροι επιχειρημα­

τίες, υπογράμμισε ακόμη, αντιμε­
τωπίζουν με σοβαρότητα και 
υπευθυνότητα τον τουρίστα και 
ενδιαφέρονται πραγματικά να 

τον βοηθήσουν να περάσει άνε­
τες διακοπές τουλάχιστον όσον 
αφορά τον τόπο διαμονής τους».

«Αυτό άλλωστε, είπε ο Προϊστά­
μενος του EOT, ενδιαφέρει και

τον ξένο επισκέπτη. Η σωστή υ­
ποδομή». Σχολιάζοντας την έν­
νοια της υποδομής ο κ. 
Στρατιδάκης είπε χαρακτηριστι­
κά ότι ο τουρίστας δεν αρκείται 
μόνο στην καλή υποδομή και στε- 
λέχωση των ξενοδοχείων. Ενδια­
φέρεται και θέλει να ταξιδεύει σε 
σωστά οδικά δίκτυα, ζητά να κοι­
μάται ανενόχλητος από τους θο­

ρύβους των μηχανών και τη 
δυνατή μουσική των μπαρ και ε­

πιθυμεί να κολυμπά σε καθαρές 
παραλίες και όχι σε σκουπιδό­
τοπους.

«Σε γενικές γραμμές ο τουρι­
σμός στην Κρήτη έχει και φέτος 
αύξηση, κατέληξε ο κ. Στρατιδά- 
κης, όμως όπως είπε, αν θέλομε 
να συνεχίσουν οι ξένοι να προτι­
μούν το νησί μας θα πρέπει να α- 
σχοληθού|ΐ£.σοβαρά με την 
ευρύτερη έννοια της υποδομής 
όλοι οι αρμόδιοι φορείς και να 
την κάνουν πράξη.

On ot nit; τις βί ' Συμβούλιο

Αντίδραση από Λασίθι 
δία την εγκατάσταση ΑΗΣ

Οχι... σε όλα από το Νομαρ­
χιακό Συμβούλιο Λασιθίου! Οχι, 
δηλαδή, στις θέσεις Κάτω Λού- 
μα, Αγιο Αντώνιο, Παχειά Άμμο, 
Θόλο Καβουσίου και Φανερωμέ­
νη σαν περιοχές εγκατάστασης 
του νέου Ατμοηλεκτρικού Σταθ­
μού της ΔΕΗ. Το ΝΣ με ομόφω­
νο ψήφισμα του ουσιαστικά

αρνείται να δεχτεί την οποιαδή­
ποτε εγκατάσταση του ΑΗΣ στο

νομό τονίζοντας ότι αυτή είναι η 
διάθεση των φορέων και του λα­

ού της περιοχής. Στο ψήφισμα 
τονίζονται:

«Το Νομαρχιακό Συμβούλιο 
Λασιθίου, αφού έλαβε υπόψη 
όλα τα στη διάθεσή του στοιχεία 
και τις απόψεις του λαού και των 
φορέων, εκφράζει την πλήρη αν­
τίθεσή του στην επιχειρούμενη 
προσπάθεια εγκατάστασης νέου 
σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής 
ενέργειας από τη Δ.Ε.Η στην πε­
ριοχή Κάτω Λούμα, Κοινότητα Α­
γίου Αντωνίου, Παχειά Άμμο,

Θόλος Καββουσίου, Φανερωμέ­
νη Νομού Λασιθίου.

Ζητά από τη ΔΕΗ να συνεχι­
στεί η έρευνα στην Κρήτη, προ- 
κειμένου να εξευρεθεί η πλέον 
κατάλληλη θέση νέου σταθμού.

Στην οποιαδήποτε νέα θέση η 
ΔΕΗ πρέπει να δώσει στα Νομαρ­
χιακά Συμβούλια και το Περιφε­
ρειακό Συμβούλιο πλήρη 
περιβαλλοντική μελέτη σχετικά 
με τους εκπεμπόμενους ρύπους 
και τις επιπτώσεις στο περιβάλ­
λον, σύμφωνα με τις οδηγίες της 
ΕΟΚ».

Ιύσκεψί) για τα προβλήματα 
των εργαζομένων στους ΟΤΑ
Η δημιουργία άτυπου περιφε­

ρειακού κέντρου Κρήτης αποφα- 
σίσθηκε στην παγκρήτια σύσκε­
ψη διοικήσεων των εργαζομένων 
στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Στη διάρκεια της σύσκεψης 
συζητήθηκαν τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμε­
νοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση η 
πορεία του συνδικαλισμού και 
κατ’ επέκταση τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζει η Κρήτη όπως

είναι το θέμα των βάσεων και η 
αναβάθμιση της Τοπικής Αυτο­
διοίκησης σε επίπεδο Περι­
φέρειας.

Το άτυπο όργανο που δη- 
μιουργήθηκε αποτελείται από 10 
άτομα θα συντονίζει και θα προ­
ωθεί μέσω των πρωτοβάθμιων 
οργανώσεων Δημοτικών Υπαλ­
λήλων Κρήτης τα προβλήματα 
και θα συμβάλει με κάθε τρόπο 
στη λύση τοπικών προβλημάτων.

Εξάλλου μετά το τέλος της σύ­
σκεψης εκδόθηκε ψήφισμα με το 
οποίο οι δημοτικοί υπάλληλοι κα­
ταδικάζουν την ποινικοποίηση 
της απεργίας και συμπαραστέ­
κονται στον αγώνα των καθηγη­
τών και όλων των εργαζομένων.

Επίσης καταδικάζουν την πα­
ραμονή και τη μεταφορά πυρηνι­
κού εξοπλισμού των Αμερικά­
νικων βάσεων στην Κρήτη.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΖΗΜΙΕΣ

ΣΕ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ
Η Διεύθυνση Γεωργίας Ηρα­

κλείου, προκειμένου να προχω­
ρήσει σε εξατομίκευση των 
ζημιών που προκλήθηκαν στα 
χειμερινά σιτηρά και ψυχανθή 
από την ανομβρία κατά τη φετι­
νή καλλιεργητική περίοδο, καλεί 
τους καλλιεργητές των οποίων οι 
καλλιέργειες ζημιώθηκαν σε πο­
σοστό πάνω του 50% να υποβά­
λουν υπεύθυνες δηλώσεις του Ν 
1599/86.

Οι δηλώσεις μπορούν να υπο­
βληθούν στους Δήμους και στις 
Κοινότητες όπου βρίσκονται τα 
ζημιωθέντα αγροτεμάχια μέχρι 
τις 20 Ιουνίου.

Η ΦΩΤΙΑ 
ΕΚΑΨΕ 
ΕΛΙΕΣ

Ογδόντα ελαιόδενδρα και 
θάμνοι σε έκταση 80 περίπου 
στρεμμάτων αποτεφρώθηκαν 
προχθές το μεσημέρι από πυρ­
καγιά που ξέσπασε από άγνω­
στη αιτία στην αγροτική 
περιοχή «κεφάλα» της κοινό­
τητας Αγίου Βασιλείου Πε­
διάδας.

Η φωτιά σβήστηκε από την 
πυροσβεστική και Δασική Υπη­
ρεσία Ηράκλειου με την βοή­
θεια πολιτών της περιοχής και 
Αστυνομικών.

Αν συνεχιστεί η χρηματοδότηση κανονικά

ΜΕΧΡΙ ΤΟ 1993 ΘΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΟΥΝ
ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ

Ημερίδα στο ΤΕΕ/ΤΑΚ gia το περιβάλλον
Μέχρι τις αρχές του 

1993-με την προϋπόθεση ότι 
θα υπάρχει απρόσκοπτη χρη­
ματοδότηση θα ολοκληρω­
θούν τα έργα που έχουν ήδη 
αρχίσει να εκτελούνται από 
την ΔΕΥΑΗ στα πλαίσια του 
προγράμματος διαχείρισης 
των λυμμάτων.

Αυτό τόνισε χθες ο 
Χημικός-Μηχανικός κ. Γ. Δια- 
λυνάς μιλώντας στη διάρκεια 
ημερίδας που πραγματοποι­
ήθηκε στην αίθουσα συνε­
δριάσεων του ΤΕΕ/ΤΑΚ και 
είχε βασικό αντικείμενο την 
διαχείριση του θαλάσσιου 
περιβάλλοντος. Την ημερίδα 
(τις εργασίες της οποίας κή­
ρυξαν ο Περιφερειάρχης κ. 
Σενετάκης και ο Δήμαρχος 
Ηρακλείου κ. Κληρονόμος) 
οργάνωσαν το ΤΕΕ/ΤΑΚ σε 
συνεργασία με την ΔΕΥΑΗ 
με στόχο την διαμόρφωση ε­
νός πλαισίου μελέτης προ­
στασίας του θαλάσσιου 
περιβάλλοντος για την υπο-

Από τη χθεσινή ημερίδα στο ΤΕΕ/ΤΑΚ

Γ" Εψπνοδρόμιο

Ελένη Νικηφοράκη
Ανών. Εκπαιδευτική Εταιρεία

Παιδικός σταθμός · Νηπιαγωγείο «Ειρηνούλα» 
Παρ. Μ. Κατράκη.

Ευρωπαίοι πολίτες στο ραντεβού 
με τη σύγχρονη Παιδεία.

Συνεχίζοντας την ανοδική μας πορεία, εμείς οι συνεργάτες 
της «Ε ι ρ η ν ο ύ λ α ς » σας προσκαλούμε στο ειδικά σχε­
διασμένο σχολικό συγκρότημα, 1.000 μ2, ενταγμένο σε ελεύ­
θερη έκταση 5 στρεμμάτων, για να νιώσουμε όλοι μαζί πιο 
δυνατοί, πιο σίγουροι και πιο αποφασισμένοι για την ποιό­
τητα της προσφοράς μας.

Οι εγγραφές για τα τμήματα του Νηπιαγωγείου και του 
Παιδικού Σταθμού, για ηλικίες από 2,50 ■ 5,50 χρόνων και με 
ωράριο όπου προσφέρεται φαγητό, γίνονται από 1-15 Ιουνίου, 
καθημερινά, εκτός Σαββάτου και Κυριακής, στον Άγ. Ιωάν­
νη, Ερμή 63, 09.00 ■ 13.00 και 6-8 μ.μ., τηλ. 236352.

δοχή των λυμμάτων του βιο­
λογικού καθαρισμού. Αναφε- 
ρόμενος στην υφιστάμενη 
κατάσταση των λυμμάτων 
του Δήμου Ηρακλείου ο κ. 
Διαλυνάς είπε ότι τα λύμμα- 
τα αποχετεύονται με 15 απο­
χετευτικούς αγωγούς που 
καταλήγουν στην ακτή (από 
την περιοχή των Δειλινών μέ­
χρι τον Κατσαμπά). Μόνο ο α­
γωγός των Δειλινών, υπο­
γράμμισε, εδώ και 1-2 χρόνια 
έχει βουλώσει με αποθέσεις 
και είναι σπασμένος στην 
ακτή.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΡΓΩΝ I τε(ται ο Δυτικός Κεντρικός Α-

Μιλώντας για το πρόγραμ-1 πθχετευτιΚΔς αγωγός (τμήμα 
μα έργων διαχείρισης λυμμά- από γέφυρα Ξηροποτάμου

των της ΔΕΥΑΗ, αναφέρθηκε 
στα έργα που έχει δημοπρα- 
τήσει σήμερα η ΔΕΥΑΗ με 
βάση τις οριστικές μελέτες 
τα οποία είναι:
• Ανατολικός-Κεντρικός-Απο- 
χετευτικός αγωγός το τμήμα 
από Χρυσοπηγή μέχρι τη θέ­
ση Β.Κ. προϋπολογισμού 915 
εκατ. δρχ.
• Αγωγός υποθαλάσσιας διά­
θεσης επεξεργασμένων (χερ­
σαίο και υποθαλάσσιο τμή­
ματα) (1000 μ. υποθαλάσσιο) 
και συνολικού προϋπολογι­
σμού 470 εκατ. δρχ.
• Εντός του έτους δημοπρα-

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ

μέχρι τη θέση Β.Κ.) σήραγγα, 
προϋπολογισμού 250 εκατ. 
δρχ.

Τα έργα έχουν ήδη αρχί­
σει και προβλέπεται να έχουν 
ολοκληρωθεί μέχρι τις αρχές 
1993 (με απρόσκοπτη χρημα­
τοδότηση).

Τα έργα προχωρούν πα­
ράλληλα με κατασκευή δευ- 
τερευόντων αγωγών και 
συνδέσεις ώστε να μπορούν 
να λειτουργήσουν μόλις ολο­
κληρωθούν. Ενα μέρος του 
μικτού (σημερινού) δικτύου 
θα λειτουργήσει αρχικά ως έ­
χει, ενώ ένα άλλο μέρος θα 
ενταχθεί στο δίκτυο ομ- 
βρίων. Το αποχετευτικό δί­
κτυο θα λειτουργεί από μια 
φάση και μετά σαν χω­
ριστικό.

«SISTEMA DI PERUGIA»

Κατεχάκη 13 - Τηλ. 287605, 284529

Το Ίδρυμα KONRAD ADENAUER
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Διοργανώνει 9 και 10 Ιουνίου, 
στο Ξενοδοχείο ASTORIA 

Παγκρήτιο Σεμινάριο, με θέμα:

«Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΟΥ 1992»

Ομιλητές θα είναι οι κ.κ.
1. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Οικονομικός ερευνητής GOETHE, 

οικονομικός σύμβουλος του Πρωθυπουργού.
2. ΞΕΝΟΦΩΝ ΒΕΡΓΙΝΗΣ Οικονομολόγος ■ Πανεπιστημια­

κός. Γραμματέας Αγροτικού της Νέας Δημοκρατίας.
3. ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ Αναπληρωτής Διευθυντής Ελλη- 

νογερμανικού Επιμελητηρίου.
4. ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΕΟΝΤΑΝΑΚΟΣ Δικηγόρος, Διδάκτωρ Νο­

μικής.
5. ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΟΡΑΚΗΣ Διευθύνων Σύμβουλος MORAX Α.Ε.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ
Ελαφρά τραυματίσθηκε σε 

τροχαίο ατύχημα που έγινε
προχθές το μεσημέρι στην οδό 
Παπαδημητρίου ο Δίχρονος Α- 
δάμ Μοσχος και η σύζυγός του 
rαλάτια 35 χρόνων όταν το μο­
τοποδήλατο που οδηγούσε ο 
πρώτος συγκρούσθηκε με 
φορτηγό Ι.Χ. αυτοκίνητο που 
οδηγούσε ο Γεώργιος Βασι­
λείου 55 χρόνων κάτοικος Η­
ρακλείου.

Σε άλλο τροχαίο που έγινε 
προχθές το απόγευμα στο 4ο 
χιλιόμετρο της επαρχιακής ο­
δού Αρκαλοχωρίου-Παρτήρων 
τραυματίσθηκε ελαφρά ο 
48χρονος Μιχάλης χατζηπανα- 
νής κάτοικος Αυλής-Πεδιάδας. 
Το ατύχημα έγινε όταν το επι­
βατικό 1.x. αυτοκίνητο που ο­
δηγούσε συγκρούσθηκε με 
φορτηγό Ι.Χ. αυτοκίνητο που 
οδηγούσε ο Γιάννης Καλαίτζά- 
κης από τα Καλύβια Μονο- 
φατσίου.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ
ΤΑ ΞΗΜΕΡΩΜΑΤΑ

ΣΕ ΚΑΦΕΝΕΙΟ
Μια έγχρωμη τηλεόραση και 

ένα βίντεο συνολικής αξίας 
380.000 δρχ. έκλεψαν άγνωστοι 
αφού διέρρηξαν τις πρώτες 
πρωινές ώρες προχθές το καφε­
νείο του Γεωργίου Γεωργιάδη 
στο Λαράνι.

Αγνωστοι εξάλλου διέρρη­
ξαν προχθές το πρατήριο υ­
γρών καυσίμων του Εσθήρ 
Μαρκάκη στις Γούβες Πεδιά­
δας και του έκλεψαν διάφορα 
αντικείμενα συνολικής αξίας 
100.000 δρχ.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ
Η Διεύθυνση και οι καθηγητές 

του Ολυμπιακού Ωδείου οργανώ­
νουν μαθητική συναυλία των 
σχολών πιάνου, κιθάρας, ακκορ- 
ντεόν που θα γίνει την Κυριακή 
10 Ιουνίου 1990 στο Θεατρικό 
Σταθμό Ηρακλείου (Λιμάνι) και 
ώρα 8 το βράδυ. Η είσοδος είναι 
ελεύθερη.

σπουδές
ΦΡΑΓΚΑΚΗ

ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΣΤΟ ΛΥΚΕΙΟ «0 ΚΟΡΑΗΣ»

Θεατρικές εκδηλώσεις έχουν 
διοργανώσει για σήμερα οι μαθη­
τές του Γυμνασίου-Λυκείου «Ο

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

TOY EOT
Με δύο ξενόγλωσσους υπαλ­

λήλους θα στελεχωθεί από τις 15 
Ιουνίου, το Γραφείο Πληροφο* 
ριών του EOT. Έτσι θα λειτουρ­
γεί όλες τις ημέρες της εβδο­
μάδας για την εξυπηρέτηση των 
αλλοδαπών τουριστών.

Το γραφείο λειτουργεί μέχρι 
σήμερα με τις υπηρεσίες εργαζο­
μένων στον EOT, οι οποίοι απο- 
σπούνταν για λίγες ώρες σ’ αυτό 
και έμενε κλειστό τα απογεύμα­
τα και τα Σαββατοκύριακα.

ΚΟΡΑΗΣ». Στις Θ.ΟΟμμ. σε αίθου­
σα του σχολείου θα δοθεί η πα­
ράσταση «Μαντάμ Σουσού» του 
Δημήτρη Ψαθά διασκευασμένο 
από τη Δάφνη Μανούσου.

«Η φαλακρή τραγουδίστρια» 
του Ιονέσκου θα ερμηνευθεί στις 
6.20μμ. ενώ στις 7.20μμ. θα ανε­

βάσουν το έργο «Αστέρες του 
μέλλοντος».

Οι εκδηλώσεις θα λήξουν με 
γιορτή των μαθητών στην αυλή 
του σχολείου. Εξάλλου, στις αί­
θουσες του διδακτηρίου θα λει­
τουργούν παράλληλα εκθέσεις 
συσκευών φυσικής, ηλεκτρονι­
κών υπολογιστών, βιβλίου, βυ­
ζαντινής εικόνας και λογοτεχνι­
κών και εικαστικών συνθέσεων.

College
Γραμματείς
επιχειρήσεων

• Εντατικά ολιγομελή θερινά τμήματα για αρχάριους και 
προχωρημένους.

• Τμήματα για υποψηφίους Ιταλικών Παν/μίων, και προε­
τοιμασίας διπλωμάτων (INTERMEDIO - MEDIO ■ SURE- 
RIORE).

• Ολιγομελή τμήματα για ΠΑΙΔΙΑ 8-12 ετών.
Εγγραφές από 11 Ιουνίου, καθημερινά 10-12 π.μ. & 5-8 μ.μ.

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ

«ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ»
Οδός Ν. Πιτσουλάκη 39

(300 μέτρα από Μπαντουβά προς Στάνη)
Τηλ.: 211.644

Εκλεκτή Κουζίνα 
Τιμές λογικές. 
Κήπος και Παιδική Χαρά.

Σας περιμένουμε.

ΚΕΝ1ΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΖΜΚΟΝ ΣΠΟΥΔΟΝ

ΝΕΑ ΑΙΕΥ&ΥΝΣΗ
Καντανολέων 17 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 
τηλ. 281.887 - 281.854 - 284.808

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

• Χειρισμός COMPUTER
• Επεξεργασία Κειμένου

(WORD PROCESSING)
• Δακτυλογραφία

Τυφλό σύστημα
• Εμπορική αλληλογραφία
• TELEX TELEFAX

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ CBS 
Οδός 1321 Αρ. 82 Ηράκλειο Τηλ. 220.837

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΝΤΟΥΣΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ
απο την Παρασκευή μαζί σαςστην Λεωφόρο Κνωσσού πίσω απο το 

"ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLYB” τηλ 210701-235989-234395
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Ένας χρόνος έφυγε

Αφιέρωμα στον 
ΝΙΚΟ ΚΟΚΟΛΑΚΗ Η ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΟ "ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙΝ “

Δεν μπόρεσα να πιστέψω σ’ 
αυτό που διάβασα σήμερα το 
πρωί στην «Πατρίδα». Πέρασε 
κιόλας ένας χρόνος που δολοφό­
νησαν άνανδρα και ύπουλα τον 
βαφτισιμιό μου Νικόλαο I. Κοκο- 
λάκη, στις φυλακές Νεαπόλεως 
που υπηρετούσε. Το μνημόσυνο 
θα γίνει στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
στην Ελούντα. Δεν ξέρω αν τα 
καταφέρω να βρεθώ εκεί. Το πι­
θανότερο είναι να μην πάω, για­
τί προσέχω πολύ και αποφεύγω 
τις μεγάλες συγκινήσεις. Αυτή 
δεν θα είναι μόνο συγκίνηση. Κά­
τι που δεν περιγράφεται. Αξέχα­
στο παληκάρι, ακόμη και οι 
πέτρες της Ελούντας θα κλαίνε 
για τον πρόωρο και άδικο χαμό 
σου. Συγχώρεσέ με αγαπημένο 
μου παιδί. Βλέποντας στην εφη­
μερίδα τη φωτογραφία σου, λύ­
γισα ειλικρινά. Δεν έχω τη 
δύναμη να έλθω και να βρεθώ 
στο μνημόσυνο. Προσπαθώ να 
γράψω λίγα λόγια και να θυμή- 
σω στους αναγνώστες πώς χά­
νονται οι αξίες. Ένας 
αστυφύλακας τίμιος άνθρωπος, 
καλός οικογενειάρχης έπεσε θύ­
μα στην εκτέλεση του καθήκον­
τος. Πυροβολήθηκε με τον πιο 
ύπουλο τρόπο. Αυτός ο εκλεκτός 
Νίκος με έχει και άλλες φορές 
συγκινήσει. Πριν λίγο καιρό βρέ­
θηκα στα Πρωτόρια και στην εκ­
κλησία που τον είχα βαφτίσει. 
Στάθηκα για λίγο, θυμήθηκα, έ- 
κλαψα. Ο Νίκος I. Κοκολάκης ό­

πως έχω ξαναγράψει, έπεσε 
θύμα των καιρών. Έμεινε αξέχα­
στος στις καρδιές αυτών που τον 
είχαν γνωρίσει, μα και στα χαρ­
τιά της Ελληνικής Αστυνομίας 
αντρειωμένος.

Στην Κρήτη λοιπόν δεν κλαίνε 
τους αντρειωμένους. Τους θυ­
μούνται και είναι υπερήφανοι γι’ 
αυτούς. Μαζί λοιπόν με τον πα­
τέρα του, τη γυναίκα του, τα παι­
διά του, και τα αδέλφια του, είμαι 
και εγώ υπερήφανος για το άξιο 
τέκνο της Κρήτης. Παρακαλώ τη 
γυναίκα του Μαρία να διδάξει 
στα παιδιά τους πόσο άξιζε ο πα­
τέρας τους. Αιωνία να είναι η 
μνήμη σου εξέχαστε Νίκο. Ο άδι­
κος χαμός σου εδίδαξε πολλά. 
Έμεινες σύμβολο για τις επερχό- 
μενες γενιές.

Κώστας Αρ. Πετρόπουλος

Φ1ΛΑΝΘΡΩΠ1ΚΟΣΩΜΑΤΕΙΟ 
«ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑ1ΛΙΟΥ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σωματείο «Φίλοι του Παι­

διού» σας προσκαλεί την Δευτέ­
ρα 11 Ιουνίου και ώρα 6,30 μ.μ. 
στο Ξενοδοχείο «Ατλαντίς» σε 
μία τρυφερή συνάντηση γνωρι­
μίας με το χώρο των παιδιών.

Η παρουσία σας στη συνάντη­
ση αΟτή θα βοηθήσει στην ανα­
γνώριση και την παραπέρα 
ανάπτυξη του έργου μας.

Ευχαριστούμε.
Το Διοικ. Συμβούλιο

Το θαύμα της Παναγίας το 
«Άξιον Εστίν» τοποθετείται 
στις 11 Ιουνίου του 982 μ.X. και 
έχει καταχωρισθεί στο εορτο­
λόγιο της κατ’Ανατολάς Ορθό­
δοξης Εκκλησίας. Την 
αγιορείτικη αυτή παράδοση κα­
τέγραψε ο Πρώτος του Αγίου 
Όρους Σεραφείμ ο Θυηπόλος 
(1548) και έφερε στο φως ο Α­
γιος Νικόδημος ο Αγιορείτης 
(1794). Εχει δε η αγιορείτικη 
αυτή παράδοση στη νεοελληνι­
κή, ως εξής: «Κοντά στη 
Σκήτη...

«Κοντά στη Σκήτη του Πρω­
τάτου, που βρίσκεται στις Κα- 
ρυές, στην τοποθεσία της 
Μονής του Παντοκράτορα, εί­
ναι ένας μεγάλος λάκκος με 
διάφορα κελλιά. Σ’ένα από αυ­
τά, που σεμνυνόταν στην Κοί­
μηση της Κυρίας Θεοτόκου, 
κατοικούσε ένας ενάρετος γέ­
ροντας ιερομόναχος μαζί με 
τον υποτακτικό του. Επειδή συ­
νηθιζόταν να γίνεται αγρυπνία 
κάθε Κυριακή στη Σκήτη αυτή 
του Πρωτάτου, ένα Σάββατο 
βράδυ ο γέροντας θέλοντας να 
πάει στην αγρυπνία, είπε φεύ­
γοντας στον υποτακτικό του:

— Τέκνον μου, εγώ ως συνή­
θως θα παώ ν’ ακούσω την α­
γρυπνία. Εσύ μείνε στο κελλί 
και διάβασε την ακολουθία.

Ενώ είχε βραδυάσει για κα­

λά, κάποιος χτύπησε την πόρ­
τα του κελλιού. Ο υποταχτικός 
έτρεξε αμέσως και άνοιξε. Τό­
τε είδε έναν ξένο μοναχό που 
δεν τον γνώριζε και ο οποίος 
μπήκε στο κελλί και παρέμει- 
νε την νύχτα εκείνη.

Την ώρα του Όρθρου σηκώ­
θηκαν και οι δυό και έψαλαν 
την ακολουθία. Όταν έφθασαν 
στην «Τιμιωτέρα» ο υποτακτι­
κός έψαλε μόνο την «Τιμιωτέ- 
ρα των Χερουβίμ» και καθεξής 
ως το τέλος, τον συνηθισμένο 
δηλαδή και παλιό ύμνο του Α­
γίου Κοσμά του ποιητή. Ο ξέ­
νος όμως μοναχός κάνοντας 
άλλη αρχή του ύμνου τον έψα­
λε ως εξής:

— Αξιόν εστίν ως αληθώς 
μακαρίζειν σε την Θεοτόκον, 
την αειμακάριστον και πανα­
μώμητον και μητέρα του Θεού 
ημών.

Μετά συνέχισε με την «Τι- 
μιωτέρα» ως το τέλος. Ακού- 
γοντας έτσι τον ύμνο, ο 
υποτακτικός εξέφρασε τον θαυ­
μασμό του και είπε προς τον ξέ­
νο μοναχό:

— Εμείς ψέλνουμε μόνο την 
«Τιμιωτέρα». Το «Αξιόν ε­
στίν» ποτέ δεν το ακούσαμε, 
ούτε εμείς ούτε οι παλαιότεροί 
μας. Αλλά σε παρακαλώ, κά­
νε αγάπη και γράψε και σε μέ­
να τον ύμνο αυτό, για να τον 

ψέλνω κι εγώ στην Παναγία. Ο 
ξένος μοναχός ζήτησε τότε με­
λάνι και χαρτί για να το γράψει. 
Ο υποταχτικος όμως δεν είχε 
ούτε μελάνι, ούτε χαρτί.

— Τότε φέρε μου μια πλάκα, 
του είπε ο ξένος μοναχός. 
Πράγματι ο υποταχτικός βρή­
κε μια πλάκα και του την έδω­
σε. Τότε ο ξένος μοναχός την 
πήρε και έγραψε πάνω σ’ αυτήν 
με το δάκτυλό του τον ύμνο του 
« Αξιόν έστιν». Κι έγινε θαύμα. 
Τόσο βαθιά χαράχθηκαν τα 
γράμματα πάνω στη σκληρή 
πλάκα σαν να γράφτηκαν σε 
πολύ απαλό πηλό. Μετά ο ξέ­
νος μοναχός είπε στον υπο­
τακτικό:

— Από σήμερα και στο έξης,. 
έτσι να ψέλνετε κι εσείς κι όλοι 
οι Ορθόδοξοι τον ύμνο.

Και μόλις είπε αυτά τα λόγια 
εξαφανίσθηκε. Ήταν Αγιος 
Αγγελος απεσταλμένος από 
τον Θεό, για να αποκαλύψει 
τον αγγελικό αυτό ύμνο, που 
τόσο ταιριάζει στην Παναγιά. 
Μάλλον ήταν ο Αρχάγγελος 
Γαβριήλ.

Όταν γύρισε από την αγρυ­
πνία ο γέροντας και μπήκε στο 
κελλί, ο υποτακτικός του άρχι­
σε να ψέλνει το « Αξιόν εστί», 
όπως ο Αγγελος του είχε πα- 
ραγγείλει. Και στη συνέχεια του 
έδειξε και την πλάκα με τα αγ- 

γελοχάρακτα γράμματα. Ο γέ­
ροντας μόλις τα άκουσε αυτά, 
έμεινε εκστατικός για το θαύ­
μα. Τότε πήραν και οι δυό την 
αγγελοχάρακτη εκείνη πλάκα 
και πήγαν στο Πρωτάτο, όπου 
την έδειξαν στον Πρώτο του Α­
γίου Όρους και στους άλλους 
γέροντες της Κοινότητας και 
τους διηγήθηκαν όσα συνέβη- 
σαν. Αφού δόξασαν τότε εκεί­
νοι όλοι μαζί τον Θεό και 
ευχαρίστησαν την Κυρία μας τη 
Θεοτόκο, για το θαύμα αυτό, έ­
στειλαν αμέσως την πλάκα 
στην Κωνσταντινούπολη, στον 
Πατριάρχη και τον Βασιλιά, 
μαζί με γράμμα σχετικό με αυ­
τά που έγιναν.

Από τότε και μετά ο αγγελι­
κός εκείνος ύμνος διαδόθηκε 
σε όλη την Οικουμένη, για να 
ψέλνεται στην Παναγία από ό­
λους τους ορθοδόξους, η δε ει­
κόνα της που βρισκόταν στο 
παρεκκλήσι του κελλιού εκεί­
νου, στο οποίο έγινε το θαύμα, 
μεταφέρθηκε από τους Πατέρες 
του Αγίου Όρους στον ναό του 
Πρωτάτου, όπου βρίσκεται ως

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΙΙΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

σήμερα θρονιασμένη στο Ιερό 
Σύνθρονο, μέσα στο Αγιον 
Βήμα».

Πρωτοπρεσβ ύτερος 
Γεώργιος Μεντιδάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦ/ΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Περίληψη προκήρυξης μειοδο­
τικού διαγωνισμού για τη μίσθω­
ση οικήματος προς στέγαση του 
Παρ/τος ΙΚΑ Λιμ. Χερσονήσου.

Το Περ/κό Υποκ/μα ΙΚΑ Ηρα­
κλείου προκηρύσσει μειοδοτικό 
διαγωνισμό για τη μίσθωση οική­
ματος στην περιχή Λιμ. Χερσονή­
σου για στέγαση του εκεί 
Παρ/τος.

Τα ακίνητα που θα προσφερ- 
θούν θα πρέπει να έχουν οφέλι- 
μο χώρο επιφάνειας 260 τ.μ. 
περίπου.

Η διάρκεια μισθώσεως θα εί­
ναι για δύο έτη με δικαίωμα πα- 
ρατάσεως από μέρους του ΙΚΑ 
για άλλα δύο χρόνια.

Η διενέργεια του διαγωνισμού 
θα γίνει στο γραφείο της 
Δ/ντριας του Περιφ/κού Υποκ/τος 
ΙΚΑ Ηρακλείου Αγ. Μηνά 11,1ος 
όροφος, την 11-7-90 και ώρα 
13.00.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΜΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Μετά από την υπ αριθμό 175/20/24-5-90 απόφαση του Διοικητικού Συμ 

βουλίου του Γενικού Νομαρχιακού Νοσοκομείου Ρέθυμνου, προκειμένου να 
πάρει τριάντα πέντε (35) Μαθητές, για να φοιτήσουν στη Μέση Τεχνική Επαγ­
γελματική Νοσηλευτική Σχολή διετούς φοίτησης αρμοδιότητας του Υπουρ­
γείου Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, καλεί τους 
ενδιαφερομένους να υποβάλλουν τα πιο κάτω δικαιολογηπκά, για το εκπαι­
δευτικό έτος 1990-91 από 1η μέχρι 30η Ιουνίου 1990.

1. Αίτηση.
2. Απολυτήριο Γυμνασίου νέου τύπου ή ενδεικτικό Γ τάξης εξαταξίου Γυ­

μνασίου, ή απολυτήριο Λυκείου εφ' όσον ο βαθμός του απολυτηρίου είναι 
μεγαλύτερος αυτού του Γυμνασίου.

3. Πιστοποιητικό Γέννησης.
Επίσης, σύμφωνα με το Π.Δ. 28/26-1-87 (ΦΕΚ 8/4-2-87 τ. Α1 ποσοστό 15% 

επί του συνόλου των εισαγόμενων μαθητών, θα καλυφθεί ανεξάρτητα από το 
βαθμό απολυτηρίου του Γυμνασίου ή του Λυκείου και κατά σειρά προτεραιό­
τητας που καθορίξεται στο πιο πάνω Π.Δ. από τους εξής υπομήφιους μαθη­
τές, οι οποίοι εκτός των πιο πάνω δικαιολογητικών θα προσκομίσουν και τ’ 
ανάλογο κατά περίπτωση έγγραφο δικαιολογηπκά από την αρμόδια αρχή.

α) Παιδιά που πάσχουν από μεσογειακή αναιμία, άλλες μορφές συγγενών 
αναιμιών, από συγγενείς καρδιοπάθειες ή ελαφρές σωματικές αναπηρίες εφ' 
όσον οι ασθένειες αυτές δεν δημιουργούν κώλυμα στ' απαιτούμενα για την 
εκπαίδευση και την άσκηση του επαγγέλματος, τούτου αποδεικνυομένου από 
σχετικό πιστοποιητικό Κρατικού ή Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου ή εξειδι- 
κευμένου για την ασθένεια κέντρου.

6) Ορφανούς και από τους δύο γονείς ή παιδιά αφάντων γονέων.
γ) Εγκαταλελειμένους από τους δύο γονέίς.
δ) Παιδιά αναπήρων πολέμου.
ε) Παιδιά φυλακισμένων γονέων.
στ) Παιδιά ανιάτως ή δυσιάτως νοσούντων ή αναπήρων γονέων.
ζ) Παιδιά μοναχικών γονέων (χήρων, αγάμων ή διαζευγμένων γονέων ή εγ· 

καταλελειμμένα από τον ένα γονέα).
η) Παιδιά πολυτέκνων.
θ) Παιδιά αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης.
ι) Παιδιά των Στρατιωτικών Αναπήρων και Θυμάτων της Ειρηνικής περιό 

δου του Ν. 1370/44.
Οι υπόλοιποι θα εηιλεγούν αυστηρά -με μόνο το βαθμό απολυτηρίου Γυ­

μνασίου ή του Λυκείου, αν είναι μεγαλύτερος.
Η φοίτηση στη Σχολή είναι δωρεάν.
Περισσότερες πληροφορίες δίνονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα 

τηλέφωνα: 27814 - 19, εσωτ. 244.
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου

Ηλίας Δρετουλάκης

Γ.Π. ΣΥΝ/ΣΜΟΣ 
ΚΛΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του 

Συν/σμού μετά από την απόφαση 
του Δ.Σ. σε ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
την Κυριακή 17-6-90 και ώρα 10 
το πρωί στο 10ο Δημ. Σχολείο Η­
ρακλείου, με θέμα Ημερήσιας 
διάταξης: Εκλογή μελών Διοικη­
τικού Συμβουλίου, Εποπτικού 
Συμβουλίου και Αντιπροσώπων 
στην Ένωση.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Γενική Συνέλευση θα πραγματο­
ποιηθεί την επομένη εβδομάδα, 
την (δια ημέρα και ώρα στον ίδιο 
τόπο με το ίδιο θέμα, χωρίς νέα 
πρόσκληση.

Ο Πρόεδρος 
Νικ. Καλλας

1-2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 
ΟΜΑΔΩΝ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Το νέο Διοικ. Συμβούλιο του 
Σωματείου Αγωνιστών Εθν. Αντί­
στασης Ομάδων «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ» 
καταρτίστηκε σε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος: Φρογάκης Βασίλης 
Αντιπρόεδρος: Καργάκης

Μιχάλης
Γεν. Γραμματέας: Φραγκιαδά- 

κης Ι/ων/νος.
Ταμίας: Σαρειδάκης Πε­

λοπίδας
Μέλη: α) Βεϊσάκης Μανούσος, 

β) Δημητρακάκης Γεώργιος, γ) 
Λιανουδάκης Χαρίλαος.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΕΜΜΑΝ. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Ανώνυμη Εταιρεία. Εμπορικές & Τουριστικές επιχειρήσεις ΑΜΑΕ 14887/7/3/87
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜ ΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1989 - 2η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Β. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

ΑΞΙΑ 
ΚΤΗΣΕΟΣ

ΧΡΗΣΗ 1/1-31/12/89
ΑΠΟΣΒΕ- ΑΝΑΠΟΣΒΕ- 

Σ&ΑΞΙΑ ΣΤΗ ΑΞΙΑ

ΧΡΗΣΗ 17/3/87-31/12/88
ΑΞΙΑ ΑΠΟΣΒΕ- ΑΝΑΠΟΣΒΕ-

ΚΤΗΣΕΟΣ Σθ. ΑΞΙΑ ΣΤΗΑΞΙΑ

Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ

l/l-SI/12/Βί 17/3/87-.
31/12/88

Εξοδα ιδρ. και οργανώσεως
Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

1. Ενσώματες ακινητοποιήσεις

1.782.433 1.782.433 - 1.782.433 1.782.433 1. Μετοχικό κεφάλαιο 
(30.000 μετοχές των 1000 δρχ.)

II. Αποτ/τα σε νέο
30.000.000 30.000.000

Γήπεδα-Οικόπεδα 3.000.000 _ 3.000.000 3.000.000 _ 3.000.000 Υπόλοιπο ζημιών σε νέο 15.409.874 7.600.583
Μηχ/τα και τεχν. εγκ.σεις 2.229.101 722.655 1.506.446 2.077.517 264244 1.813273 Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 14.590.126 22.399.417
Μεταφορικά Μέσα 22.191.163
Επιπλα και λοιπός εξοπλισμός 32.032.245 
Σύνολο ακινητοποιήσεων

II. Συμμετοχές και άλλες 
μακροπρόθεσμες εγγυήσεις 
Δοσμένες εγγυήσεις 
Σύνολο παγίου ενεργητικού

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
I. Αποθέματα 

Εμπορεύματα
II. Απαιτήσεις 

Πελάτες 
Γραμμάπα εισπρακτέα 
Χρεώστες διάφοροι

III. Διαθέσιμα
Ταμείο
Καταθέσεις όψεως
Επιταγές εισπρακτέες
Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

Κύκλος εργασιών
ΜΕΙΟΝ: Κόστος πωλήσεαν

ΠΛΕΟΝ: Αλλα έσοδα
Μερικά αποΛα εκμ/σεως
ΜΕΙΟΝ: Εξοδα διοικητικής λεπουργίας
Μερικά αποτελέσματα εκμ/σεως
ΜΕΙΟΝχρεωσπκοί τόκοι και συναφή είδη

Ολικά αποτ/τα εκμ/σεως
ΜΕΙΟΝ σύνολο αποσβέσεων παγίων
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ - ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΕΟΣ

2.894.469
21.311.829

19.296.694 15.532.822 2.112.793 13.420.029 Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ
10.720.416 20.192.592 15.676.097 4.516.495

Λοιπές προβλέψεις εκμ/σεως
Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
325.000 325.000

Προμηθευτές
Γραμμάτια πληρωτέα
Τράπεζες-Λογ. Βραχ. υποχρ.

10.793.835 24.375.940 Πιστωτές διάφοροι
Υποχρεώσεις από φόρους -τέλη

76.373.086 86.286.813 Ασφαλιστικοί οργανισμοί
464.000 464.000 Σύνολο υποχρεώσεων

3.845.862 2.959.408

15.052.227 11.683.599
1.032

957.000 957.000
107.486.010 126727 792
142.334.566 149.802.589

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

100.169.502 227.548.188 Ηράκλειο 31/12/89
97.018.231 215.697.124
3.151271 11.851.0

11.012.560 4.847.602 0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ. Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ
14.163.861 18696.666
11.760.000 4293.898
2.403.861 12.404.768 ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΙΚ. ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΑ ΜΥΚΟΝΙΑΤΗ-ΔΙΑΚΑΚΗ
3.414254
-1.010.393
6.798.898 20.005.351

-7.809291 -7.600.583

117.723

114.334.938 116.602.769
173.967 1.356.228

2.910.526 4.996.070
1.667.563 1.047.613
2.145.740 256.607
6.333.983 3.143.885

127.566.717 127.403.172

142.334.566 149 802.589
142.334.566 149.802.589

0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΟΥΡΑΡΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τις τελευταίες μέρες γίναμε 

μάρτυρες μιας πρωτοφανούς και 
άλογης απόφασης του Αρείου 
Πάγου όσο αφορά την δυνατότη­
τα διαμονής σκυλιών και γατιών 
σε διαμερίσματα πολυκατοικιών.

Έχουμε τις έντονες επιφυλά­
ξεις και αντιρρήσεις μας για την 
απόφαση αυτή.

Η σχέση του ανθρώπου με τα 
ζώα είναι κάτι αυτονόητο, είναι 
μια σχέση που δημιουργήθηκε 
από την εμφάνιση του ανθρώ­
που. Η σχέση αυτή στο πέρασμα 
των αιώνων, στα πλαίσια της κοι­
νωνικής εξέλιξης έφτασε στο ση­
μερινό σημείο, με τα ζώα 
συντροφιάς ή συνοδείας όπως 
λέγονται που ζουν μαζί με τους 
ιδιοκτήτες τους μέσα σε κοινές 
κατοικίες.

Αλήθεια, με βάση ποιά λογική 
αυτή η σχέση πρέπει να διαρη- 
χθεί; Μήπως για λόγους δημό­
σιας υγείας; Κατηγορηματικά 
σαν κτηνίατροι, απαντάμε όχι. Η 
δημόσια υγεία δεν κινδυνεύει 
από τα ζώα και μάλιστα τα ζώα 
συντροφιάς. Για τα αδέσποτα θα 
μπορούσαμε να το συζητήσουμε.

Μήπως για λόγους κοινής ησυ­
χίας; Η ηχορύπανση στις πόλεις 
σήμερα είναι φανερό ότι δεν 
προέρχεται από τα μικρά ζώα. 
Μήπως γιατί δικαίωμα να έχουν 
ζώα έχουν μόνο αυτοί που έχουν 
εξοχικά απομονωμένα και βίλες;

Αλήθεια με καμιά λογική δεν 
μπορούμε να κατανοήσουμε αυ­
τή την απόφαση.

Είναι μια απόφαση αντιφιλο- 
ζωική, αντιοικολογική, αντικοι­
νωνική. Μια απόφαση που 
υπεισέρχεται σε ένα λεπτό ζήτη­

μα και είναι αυτό της αυαισθη- 
σίας και πολλών άλλων ωραίων 
συναισθημάτων που έχει κάθε 
άνθρωπος. Και γι’ αυτά δεν μπο­
ρεί να αποφασίσει κανείς νομο- 
θέτης ή Αρεοπαγίτης.

Είναι μια απόφαση καταδικα­
σμένη που δεν πρόκειται να ε- 
φαρμοσθεί.

Είναι κάτι πρωτοφανές στα 
παγκόσμια χρονικά κάτι που δεν 
ισχύει σε καμιά πολιτισμένη χώ­
ρα του κόσμου.

Ηράκλειο 7-6-90 
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος 
Μανώλης Σουρανάκης 

Κτηνίατρος
Η Γραμματέας

Ράνια Τσατσάκη 
Κτηνίατρος

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠ/ΚΟ 
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστημια­
κό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Δις επ/πτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 19 
Ιουνίου 1990 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 12.00 στα Γραφεία του Νο­
σοκομείου για την προμήθεια ερ­
γαλείων της τεχνικής υπηρεσίας.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
γραφεία του Παν/κού Νοσοκο­
μείου Ηρακλείου κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα. Διακλάδωση Βου­
τών - Σταυρακίων, τηλ. 261440. 
TELEX 262891 - FAX 261433.

Ο Αντ/δρος Δ.Σ.
Αποστολάκης Ελευθ.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠ/ΚΟ 
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστημια­
κό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Πρόχειρο δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 15 
Ιουνίου 1990 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 12.00 στα Γραφεία του 
Νοσοκομείου για την προμήθεια 
2500 τρυβλίων με αιματούχο ά- 
γαρ και 1300 τρυβλίων με σοκο- 
λατούχο άγαρ.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
γραφεία του Παν/κού Νοσοκο­
μείου Ηρακλείου κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα. Διακλάδωση Βου­
τών - Σταυρακίων, τηλ. 261440. 
TELEX 262891 FAX 261433.

Ο Αντ/δρος Δ.Σ.
Αποστολάκης .Ελευθ.

Ο φιλόλογος Μό­
νος Λουκάκης 
θα παραδίδει προ­
παρασκευαστικά 
μαθήματα Αρχαί­
ων Ελληνικών για 
υπομηφίους της Γ 
δέσμης. Τα θερινά 
τμήματα θα συνε- 
χίσουν και τον 
χειμώνα.
Τηλ. 220612 (10-12πμ„ 
6-8μμ.)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου Ηρακλείου αποφασίζει με 
τις υπ’ αριθ.: ά) 19/90 απόφαση 
του, την τροποποίηση του σχε­
δίου πόλης στις οδούς Σκαλ- 
τσούνη, Κομνηνών, Πλάτωνος 
στον Πόρο με την κατάργηση 
του προβλεπόμενου κοινόχρη­
στου χώρου και την ενοποίηση 
του με το παρακείμενο οικοδομι­
κό τετράγωνο.

β) 20/90 απόφαση του την τρο­
ποποίηση του ισχύοντος σχεδίου 
πόλης στη συμβολή των οδών 
Αντ. Καστρινάκη και Πατριάρχόυ 
Φωτίου στον Μασταμπά με την 
μετατροπή της πλατείας σε χώ­
ρο πρασίνου.

γ) 109/90 απόφαση την τροπο­
ποίηση του σχεδίου πόλης σε α­
νώνυμο δρόμο παράλληλο της 
Λεωφόρου Ικάρου (τμήμα ενετι- 
κού τείχους κάτω από το τένις) 
και ειδικώτερα τη διαπλάτυνσή 
του από 8 σε 10 μέτρα.

Οι παραπάνω τροποποιήσεις 
αναρτώνται στα γραφεία της Υ­
πηρεσίας Πολεοδομίας του Δή­
μου Ηρακλείου (πλατεία 
Δασκαλογιάννη 3ος όροφος) από 
την 8-6-90 και επί 15 ημέρες.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερό­
μενοι να ενημερωθούν και ενδε­
χομένως να υποβληθούν 
ενστάσεις μέσα στην παραπάνω 
προθεσμία.

Ηράκλειο 16-5-90
Ο Δ/ντής Πολεοδομίας και 
Πολεοδομικών Εφαρμογών

Ηρακλείου 
α.α.

Διαμαντοπούλου Γιώτα
Πολ. Μηχανικός με α’ βαθμό 

★ 1·2
ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΕΛΕΗΜΩΝ

ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Γενομένων αρχαιρεσιών την 
27ην Μαίου 1990 για την ανάδει- 
ξιν νέου Διοικ. Συμβουλίου, εξε- 
λέγησαν οι κάτωθι:

Πρόεδρος: Μαρκάκης Ιωάννης 
Αντ/δρος: Καραταράκης Κων. 
Γραμματεύς: Φωτεινάκης 

Ευάγγελος
Ταμίας: Μανουσάκης Σταύρος 
Μέλος: Φιοράκης Σταύρος
Από το Διοικ. Συμβούλιο

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

• Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

* Άριστη ποιότητα
* Ποικιλία σχεδίων

Αντοχή, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση 
αντισεισμική μελέτη.

με 30% προκαταβολή και πολλές δόσεις.

αν ψάχνετε για σπίτι!

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΠΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ 250.861

ΣΥΓΚΛΙΣΗ
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ 

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ» Ο.Α.Α.
(TENNIS)

Το «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» Ο.Α.Α. καλεί 
τα μέλη του, την 18η Ιουνίου 1990 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.00 
στις εγκαταστάσεις του οδός 
Μποφώρ 17, για την πραγματο­
ποίηση Τακτικής Γενικής Συνέ­
λευσης με τα παρακάτω θέματα:

1) Μετάταξη παρέδρων μελών 
σε τακτικά.

2) Οικονομικός και Διοικητικός 
απολογισμός του απερχομένου 
Δ.Σ. και απαλλαγή· αυτού.

3) Αύξηση δικαιώματος εγγρα­
φής - συνδρομής.

4) Ίδρυση νέων αθλητικών 
τμημάτων.

5) Αρχαιρ^ρίες για την εκλογή 
νέου Δ.Σ. και εξελεγκτικής Επι­
τροπής.

Σε περίπτωση που δεν υπάρξει 
απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα 
επαναληφθεί την 20ην Ιουνίου 
1990 ημέρα Τετάρτη την ίδια ώρα 
και στον ίδιο τόπο.

Από το Δ.Σ.
1-4

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 

Δερματολόγος
Αφροδισιολόγος 

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου 
Ρώμης

Μεταφέρθηκε στην 
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 
και Λασιθίου γωνία 

(Βαλιδέ Τζαμί)
Δέχεται: πρωί 8.30-1.00 
Απόγευμα: 6.00-8.30 
εκτός απογεύματος Τετάρτης 
και Σαββάτου

Τηλ: 283450 
Ηράκλειο-Κρήτης

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΒΕΛΕΓΡΑΚΗ - ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ 

ΚΛΕΙΩ
Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο της

Κατεχάκη και 
Αμαλθείας 16 

Πρωί 9,30 - 1,30 και απόγευ­
μα 6-9 μ.μ., πλην Τετάρτης.

1-25
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ΑΝΔΡΕΑΣ: ΣΕ " ΓΚΟΥΑΝΤΑΜΑΝΟ "
ΜΕΤΑΤΡΕΠΕΤΑΙ Η ΚΡΗΤΗ

Η Αντιπολίτευση την οποία 
ασκεί το ΠΑΣΟΚ ίσως να είναι 
ηπιότερη από όσο θα έπρεπε, 
δήλωσε σήμερα ο Πρόεδρος 
του Κινήματος Α. Παπανδρέου, 
μετά την ωριαία συνεδρίαση 
της Γραμματείας της Προσυνε­
δριακής επιτροπής (ΚΟΕΣ), 
που πραγματοποιήθηκε υπό την 
προεδρία του στα κεντρικά 
γραφεία του κόμματος.

Ο κ. Παπανδρέου χαρακτή­
ρισε τη σημερινή περίοδο «δύ­
σκολη και επικίνδυνη», υπο­
στηρίζοντας ότι απειλούνται οι 
λαϊκές και δημοκρατικές κα­
τακτήσεις. Κατηγόρησε την κυ­
βέρνηση ότι προβαίνει σε 
τεράστιες εθνικές παραχωρή­
σεις και ότι προχωρεί σε πλή-

Απαντώντας σε ερώτημα 
σχετικώς με την πρόσφατη α­
νακοίνωση του ΠΑΣΟΚ που μι­
λούσε για κίνδυνο νέου εθνικού 
διχασμού, ο κ. Παπανδρέου 
αρνήθηκε να προβεί σε περαι­
τέρω σχόλιο δηλώνοντας α­
πλώς ότι προσυπογράφει την 
ανακοίνωση.

Ειδικότερα στις δηλώσεις 
του ο κ. Παπανδρέου, αφού α­
ποδοκίμασε την πολιτική της 
κυβέρνησης, τόσο στον τομέα 
των εθνικών θεμάτων, όσο και 
στον οικονομικό και κοινωνικό 
τομέα, τόνισε ότι ο τόνος της 
αντιπολίτευσης εξαρτάται αμέ­
σως από τις κυβερνητικές 
πράξεις.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κα-
ρη ανατροπή του κοινωνικού , τηγόρησε την κυβέρνηση ότι 
χάρτη, όπως αυτός διαμορφώ- μετατρέπει την Κρήτη σε 
θηκε από το 1974 και μετά. «γκουανταμανο» πως προχω-

ρεί στη μονογραφή της συμφω­
νίας για τις Βάσεις, χωρίς να 
παράσχει καμμία ενημέρωση 
και ότι αναγγέλλει την πρόθε­
ση της για έναρξη ελληνοτουρ­
κικού διαλόγου χωρίς να 
διευκρινίζει την ατζέντα των 
συνομιλιών. Υποστήριξε, επί­
σης, ότι η κυβέρνηση λαμβάνει 
σκληρά μέτρα χωρίς να επιδιώ­
κει τη δημιουργία συναίνεσης 
τόσο με την αντιπολίτευση, όσο 
και με τους κοινωνικούς 
φορείς.

Στο σημείο αυτό ανέφερε χα­
ρακτηριστικά ότι η κυβέρνηση 
έχει εξαπολύσει απεινη διωγμό 
εναντίον των καθηγητών και 
πρόσθεσε: «Πως μπορεί λοιπόν 
η φωνή της αντιπολίτευσης να 
είναι ηπιότερη»; Διευκρίνισε, 
πάντως, ότι το ΠΑΣΟΚ θα α­
σκήσει υπεύθυνη αντιπολίτευση

και θα καταθέτει σε κάθε ζήτη­
μα, την διαλεκτική του πρότα­
ση. Καταλήγοντας ο κ. Παπα­
νδρέου δήλωσε ότι μπορεί να 
συνδυαστεί η αντιπολίτευση με 
την προσυνεδριακή διαδικασία 
και συνεπώς-είπε-προχωρούμε 
στην ανανέωση και αναγέννη-

ση του ΠΑΣΟΚ.
Νωρίτερα ο κ. Παπανδρέου 

είχε συνάντηση με αντιπροσω­
πεία της ΑΔΕΔΥ, αντικείμενο 
της οποίας ήταν ο νόμος που 
ψηφίστηκε για τα συλλογικά 
όργανα των δημόσιων φορέων.

Ο κ. Παπανδρέου δήλωσε 
ότι το ΠΑΣΟΚ συμπαραστέκε­
ται στον αγώνα της ΑΔΕΔΥ 
και άλλων φορέων εναντίον της 
κυβερνητικής αυθαιρεσίας, και 
της άρνησης της να έχει καν α­
ποδοτικό διάλογο με τους φο­
ρείς των εργαζομένων.

Από την πλευρά του ο πρόε­
δρος της ΑΔΕΔΥ Σπυρος Για­
τρός, δήλωσε ότι ενημέρωσε 
τον κ. Παπανδρέου για την α­
διάλλακτη στάση της κυβέρνη­
σης απέναντι στις συνολικές 
διεκδικήσεις της ΑΔΕΔΥ και 
τον αυταρχικό κατήφορο στον 
οποίο διολισθαίνει.

Για διερεύνηση προοπτικής συνεργασίας

Επίσκεψη στην Κύπρο
ίου Διευθυντή του ΕΑΚΕΠΑ

Σύσκεψη επαγγεήματοβιοτεχνών
για το νέο φορολογικό νόμο

ΣΤΗΝ ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗ 
ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ

Την Κύπρο επισκέφθηκε από 
31 Μαϊου μέχρι 5 Ιουνίου ο γενι­
κός διευθυντής του ΕΛΚΕΠΑ Μα­
νόλης Δεληγιαννάκης και 
διερεύνησε τις προοπτικές συ­
νεργασίας του οργανισμού με το 
Κέντρο Παραγωγικότητας Κύ­
πρου.

Στην αντιπροσωπεία εκτός 
από τον Γενικό Διευθυντή του 
ΕΛΚΕΠΑ, συμμετείχαν και ο I. Γε· 
ρωνυμόκης μέλος του Δ.Σ. και η 
Μ. Κανδηλώρου στέλεχος του Ιν­
στιτούτου Μάνατσμεντ και Πλη­
ροφορικής του ΕΛΚΕΠΑ.

Οι επαφές και οι συνεργασίες 
στην δήμερη παραμονή της αντι­
προσωπείας στην Κύπρο ήταν 
σημαντικές και αποτελεσματικές, 
όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση 
του ΕΛΚΕΠΑ.

Έτσι τόσο ο υπουργός Εργα­
σίας και Κοινωνικών Ασφαλίσε­
ων κ. Ιάκωβος Αριστείδου, όσο 
και Γενικός Διευθυντής του Γρα-

φείου Προγραμματισμού κ. Γε­
ώργιος Αναστασίου συμφώνη­
σαν και ενίσχυσαν τις απόψεις 
των Διευθυντών των δύο Κέν­
τρων Ελλάδας-Κύηρου κ,κ. Δελη- 
γιαννάκη και Κωνσταντίνου στην 
προώθηση ειδικού πρωτοκόλλου 
συνεργασίας μεταξύ ΚΕΠΑ- 
ΕΛΚΕΠΑ μέσα στα πλαίσια της 
γενικής συμφωνίας Ελλάδας- 
Κύπρου που είχε υπογραφεί από 
το 1984, για την ανάπτυξη της Οι­
κονομικής, Βιομηχανικής και Τε­
χνολογικής Συνεργασίας και δεν 
είχε δραστηριοποιηθεί μέχρι 
σήμερα.

Συμφωνήθηκε σχετικά η από 
κοινού ανάληψη μελετών και ε­
ρευνών, καθώς και η οργάνωση 
επιμορφωτικών προγραμμάτων 
και σεμιναρίων στις επιχειρήσεις 
τόσο στην Κύπρο όσο και στην 
Ελλάδα. Επίσης συμφωνήθηκε η 
ανταλλαγή επαγγελματικών στε-

λεχών και η στενή συνεργασία 
στα πλαίσια της ΕΟΚ. Ακόμη η 
μεταφορά τεχνογνωσίας (know 
how) από τη μια πλευρά στην άλ­
λη μέσω της ανταλλαγής στελε­
χών των Κέντρων.

Η στρατηγική προώθησης της 
συνεργασίας προσδιορίστηκε 
στη δημιουργία διετών προγραμ­
μάτων κοινής δράσης με ετήσιες 
αναπροσαρμογές.

Στα πλαίσια της επίσκεψης 
της αντιπροσωπείας στην Κύπρο 
πραγματοποιήθηκε συνάντηση- 
συνεργασία με τη Γενική Διευ­
θύντρια του Οργανισμού Τουρι­
σμού Κύπρου κα Φρύνη Μιχαήλ.

Τα κύρια θέματα της συνεργα­
σίας ήταν η δυνατότητα συνδιορ- 
γάνωσης Ευρωπαϊκού Συνεδρίου 
για τον Τουρισμό στο Ηράκλειο 
της Κρήτης το 1990, όπου και υ­
πήρξε θετική ανταπόκριση από 
πλευράς Κύπρου.

Τα θέματα του νέου φορολο­
γικού νόμου 1882/90, που αφο­
ρούν τους επαγγελματοβιοτέ- 
χνες οι οποίοι ασχολούνται με 
την οικοδομή συζητήθηκαν σε 
σύσκεψη που έγινε στο Επιμελη­
τήριο Ηρακλείου.

Στην σύσκεψη πήραν μέρος 
εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας Ε- 
παγγελματοβιοτεχνών Ν. Ηρα­
κλείου, του Σωματείου Επαγγε- 
λματοβιοτεχνών που ασχολούν­
ται με την Οικοδομή, έμποροι, ξυ­
λουργοί, υδραυλικοί, επιπλο- 
ξυλουργοί, σιδηροκατασκευα- 
στές, αλουμινοκατασκευαστές, 
εκπρόσωποι της Ένωσης Επαγ-

γελματοβιοτεχνών Αρκαλοχω- 
ρίου, του Συνεταιρισμού 
υδραυλικών και επιπλοξυ- 
λουργών.

Ύστερα από επεξήγηση του 
Νόμου που έγινε από τον Α' Αν­
τιπρόεδρο του Επιμελητηρίου Νι­
κήτα Δολαψάκη, ακολούθησε 
διαλογική συζήτηση στην οποία 
διαπιστώθηκε ότι ο Νέος Νόμος 
1882/90 έχει και θετικά και αρνη­
τικά στοιχεία.

Θετικά στοιχεία είναι ότι θα υ­
πάρξει με την εφαρμογή του ξε- 
καθάρισμα των νόμιμων επαγγε- 
λματοβιοτεχνών σε σχέση με 
τους λαθραίους ευκαιριακούς και

παράνομους οι οποίοι πλέον δεν 
θα μπορούν να αναπτύξουν δρα­
στηριότητα και θα πρέπει να επι- 
λέξουν τι δουλειά νόμιμα πλέον 
θα πρέπει να κάνουν.

Αρνητικά στοιχεία είναι: 
α) Ότι η οικοδομή γενικά βρίσκε­
ται στον συντελεστή ΦΠΑ 18% 
γεγονός που δημιουργεί σοβαρό 
οικονομικό κόστος για την κατα­
σκευή της κατοικίας και της ε­
παγγελματικής στέγης.
β) Δημιουργεί σοβαρό κοινωνικό 
πρόβλημα για τις παλιές κατα­
σκευές οι οποίες σήμερα θέλουν 
ρευματοδότηση από την ΔΕΗ και 
φυσικά δεν μπορούν να πάρουν.

γ) Αρνητικό στοιχείο επίσης είναι 
ότι ουσιαστικά οι τιμές οικοδομι­
κών εργασιών θα ελέγχονται και 
θα καθορίζονται σε υψηλά επίπε­
δα από τον Οικονομικό Έφορο.

Διαπιστώθηκε επίσης στη σύ­
σκεψη ότι υπάρχει σύμπτωση α­
πόψεων όσον αφορά τη σωστή 
λειτουργία της οικοδομής από 
την άποψη φορολογικών στοι­
χείων ταυτόχρονα όμως πιστεύ­
εται ότι χρειάζεται γενικότερη 
τροποποίηση του φορολογικού 
συστήματος για να πληρώνουν ό­
λοι ανάλογα με τα εισοδήματά 
τους.

Προβλήματα στη Διανομή του 
νερού στις εντός των τειχών της 
Πόλης περιοχές και στα ανατολι­
κά προάσιεια θα παρουσιαστούν 
σήμερα και αύριο.

'Οπως ανακοίνωσε η ΔΕΥΑΗ 
ία προβλήματα θα παρουσια- 
οιούν λόγω προγραμματισμένης 
γενικής Διακοπής στο Μί. Μα- 
λίων για να γίνει παράκαμψη του 
υδραγωγείου στην περιοχή Κοκ- 
κίν 1 Χάνι.

ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ 
ΑΜΟΙΒΗ 

ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΓΙΑΤΡΩΝ

ΕΚΛΕΙΣΕ Η 1η ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΣΤΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Δεξίωση στο « Αρης» OPETIKH 
«ΣΗ
Συνέχεια από σελ. 1

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΓΊΓΜΙΜ WTOT Α 1 ISDirWlllrlA
Μια ηλεκτρική γεννήτρια α- 

ξίας 150.000 Δρχ. έκλεψε άγνω­
στος το βράδυ της Δευτέρας 
από νεοαναγειβόμενη οικοδομή 
στη Χερσόνησο.

Συνέχεια από σελ. 1

γραφεία μας δρχ. 5.000 για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας.

Τιμητική δεξίωση στους επίσημους εκπροσώπους της πόλης μας 
δόθηκε χθες το βράδυ στο εκπαιδευτικό πλοίο «Άρης». Τους καλε­
σμένους δέχθηκε ο κυβερνήτης του σκάφους, πλοίαρχος κ. Σπύρος 
Καφετζόπουλος. Στην εκδήλωση παρεβρέθηκαν ο Γεν. Γραμματέ-
ας της Περιφέρειας Κρήτης κ. Σενετάκης, ο Διευθυντής
κ. Κακκαβάς, ο Λιμενάρχης κ. Μπήλιας, ο υπολιμενάρχης κ. Περ- 
ράκης κ.α. επίσημοι.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
Γ 10 δ*? κο "SBS

el?’

... KUI χίΛώυ&ι, unnu υίν!| θα υ ΟβΟψΟυ^.

ΕΒΑΝΣ 66 ΤΗΛ. 287.206, 283.506 
ΔΩΡΕΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

και μια πολύ άσχημη εικόνα σε 
όσους ενδιαφέρονται για την 
πολιτιστική άνοδο του τόπου.

πρόκειται για την επικείμε­
νη ματαίωση του Φεστιβάλ πο­
λιτιστικών Εκδηλώσεων του 
Δήμου, το οποίο επί μια δεκα­
ετία έχει να επιδείξει ένα σπου­
δαίο έργο στην προσπάθεια 
της προσφοράς υυχαγωγίας 
και πολιτιστικής παιδείας.

Οι πολιτιστικές αυτές εκδη­
λώσεις, που ήσαν, κατά κανό­
να, υμηλοτάτου επιπέδου, 
λειτούργησαν πάντοτε συνα- 
γωνιστικά προς τον EOT και κά- 
λυμαν τομείς τους οποίους εξ 
αιτίας της γνωστής αποστάσε- 
ως από το Κέντρο, θα έπρεπε 
να καλύπτει το Κράτος. Αυτό 
είχε γίνει αντιληπτό από τους 
προκατόχους σας στο Υπουρ­
γείο και γι'αυτό κάθε χρόνο ε- 
νισχυόταν ο Δήμος με ένα 
ποσόν της τάξης των 5-10 εκα­
τομμυρίων από τον EOT, για 
την κάλυμη μέρους των δαπα­
νών μας.

Φέτος όμως, δυστυχώς, αν­
τιμετωπίζομε γενικά αδιαφο­
ρία, τόσο από μέρους του EOT, 
όσον και από πλευράς Υπουρ­
γείων Εσωτερικών και Πολιτι­
σμού, τα οποία επίσης μας 
ενίσχυσαν αντίστοιχα».

Τελικά η γενική αδιαφορία 
συνεχίζεται και σήμερα, πάν­
τως, όπως είπε στην «π» ο κ. 
Κληρονόμος, γίνεται μια προ­
σπάθεια για την οργάνωση κά­
ποιων εκδηλώσεων. Μέχρι τη 
Δευτέρα θα πορθεί η οριστική 
απόφαση γι αυτές, που αν προ­
χωρήσουν θα είναι μάλλον μια 
επιχείρηση για την τιμή των 
όπλων...

— Ο κ. Κώστας Αρ. Ψαρά- 
κης ιατρός, κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
Ευαγγελίας Αθαν. Νοικοκυρά- 
κη για το Σπίτι Αγάπης ενορίας 
Αγ. Μηνά.

— Ο κ. Νικολ. και Μαρία 
Μανουσάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη Σοφίας Περάκη με τη 
συμπλήρωση 3 μηνών από του 
θανάτου της για το Σύλλογο Γο­
νέων και Φίλων ατόμων με ει­
δικές ανάγκες.

— Η κ. Τιτίκα Ζαχαριουδά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του συ­
ζύγου της, της αδελφής της και 
των γονέων της όπως διατε­
θούν: 1) δρχ. 4.000 για τα συσ­
σίτια Αγ. Τριάδας, 2) δρχ. 3.000 
για τον Ι.Ν. Αγ. Βλασσίου Αλα- 
γνίου, 3) δρχ. 3.000 για τη συν­
τήρηση του Ι.Ν. Αγ. Νικολάου 
Καλλονής Πεδιάδας.

— Η οικογ. Ευαγγέλου Βασι- 
λειάδη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 15.000 στη μνήμη 
Ευαγγελίας Νοικυράκη για τη 
Στέγη Ανηλίκων.

Τριήμερο στην

ΤΗΝΟ
Με το

LINDOS TOURS
Τηλέφωνα: 

26.11.10 
253.749 
282.692

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
έχουμε γνώση και Πείρα Υπεύθυνα με τα πιο σύγχρονα

μηχανήματα: TRANSAMA AVMATI7CTC· Ρηχανηματα:ΤΗΑΝ5ΑΜ-Α A ι Ν A11L111. panotherm-therafin-sauna

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ARINA SAND

ΠΕΡΙΟΧΗ
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Γόμοι Βαπτίσια - πλούσιοι μπου­
φέδες, με τιμές λογικές, στην τα­
βέρνα μας κοντά στην πισίνα.

Στην διάθεσή σας η τετραμελής 
ορχήστρα μας .TRIO ARINA 
ΣΥΝ ΕΝΑΣ..
Πληροφορίες στο τηλ» 081 - 
761135 ■ 761354 - 761293 - 
761350.

ΓΥΜΝΑΖΕΣΤΕ: vimu/imurA^ U/Einco5γυμναστικής WEIDER

ΕΛΑΤΕ ΤΩΡΑ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 63
ΤΗΛ. 212377 

ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΕΣ 
ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

Πόρτες, παράθυρα, συρόμε­
να, ανοιγώμενα. Αλλαγές 
κλειδαριές, ράουλα, μεντεσέ- 
δες, μπατσούρια κ.λ.π.

ΤΖΟΥΛΙΑΔΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ & Σία

Τηλ. 254501, Ηράκλειο

Αγνωστος εξάλλου, διέρρη- 
ξε τις πρώτες πρωινές ώρες 
προχθές το κατάστημα του Μι- 
χάλη Βασιλάκη στις Γούρνες 
και του έκλεψε μια ταμειακή 
μηχανή αξίας 35.000 Δρχ., 
3.000 Δρχ. σε κέρματα, 15 φιά­
λες άυίόκι, 30 φιάλες κονιάκ 
και 20 κονσέρβες.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ν. νάρκης 
δ. Γερμανίας 
ΓαΛΒίας 
ΑγγΜος 
εηβετίσς 
ΟΒλανΰίας 
ηαάίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

94-1990
162.548119,182 
9$,453 99.369 
28.191.29.354

272,815284,007
111,418^16.013
84,444 87.927 
12,927 13,460 
24,951 25,980 
13.514 14,071 
26.277 27,361 
24,713 25,732

Υπερωριακή αμοιβή θα παίρ­
νουν για τα Σαββατοκύριακα, τις 
αργίες και τις εξαιρέσιμες ημέ­
ρες, εψ’ όσον υπάρχει ανάγκη, οι 
αγροτικοί γιατροί που υπηρε­
τούν στα Κέντρα Υγείας δήλωσε 
ο αναπληρωτής υπουργός Υ­
γείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφα­
λίσεων κ. Γ. Σουρλας, με αφορμή 
δημοσιεύματα που προήλθαν 
από εκπροσώπους νοσοκομεια­
κών γιατρών.

Η σχετική απόφαση υπεγρά- 
φη από τον κ. Γ. Σουρλα και κοι­
νοποιήθηκε στα νοσοκομεία.

Οι αγροτικοί γιατροί υποχρε- 
ούνται με υπουργική απόφαση 
σε 24ωρη ετοιμότητα στην έδρα 
του αγροτικού ιατρείου ή του 
Κέντρου Υγείας.

Με το τελευταίο μάθημα της 
κ. Χρύσας Μαλτέζου που έγινε 
την Τετάρτη το βράδυ στην αί­
θουσα «Θεοτοκόπουλος» έκλεισε 
η πρώτη περίοδος των μαθημά­
των του «Κέντρου Ελευθέρων 
Σπουδών» του Δήμου Ηρακλείου 
για το 1990.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τον 
πρώτο χρόνο λειτουργίας του 
Κέντρου ενεγράφησαν συνολικά 
483 άτομα, ενώ έγιναν 55 μαθή­
ματα. Τη δεύτερη περίοδο των 
μαθημάτων που θα καλύψει το

διάστημα Νοεμβρίου-Δεκεμβρί- 

ου θα δοθούν διαλέξεις από τους 
κ.κ. Νάσο Βαγενά, Αλέξη Καλο­
καιρινό και Μανόλη Μπορμπου- 
δάκη. Τα μαθήματα μετατέθηκαν 
χρονικά μετά την παράκληση 
πολλών μελών. Ο αριθμός των 
εγγεγραμμένων που παρακολού­
θησε τα μαθήματα του «Κέν­
τρου» είναι δηλωτικός για την 
επιτυχημένη λειτουργία του. Την 
οργάνωση όπως είναι γνωστό α­
νέλαβε η Βικελαία Δημοτική Βι­
βλιοθήκη.

Με τη Λήξη της σχολικής χρονιάς

ΔΥΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
:

ΤΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
ΤΩΝ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 

ΑΥΡΙΟ

Στην εκκλησία των Αγ. Πάν­
των στο Γάζι θα γίνει αύριο το 
μνημόσυνο των 62 Μαρτύρων. Ο­
μιλητής θα είναι ο Δημοτικός 
Σύμβουλος κ. Καμπέλης.

για μεγάλους 
και το καλοκαίρι.

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25 

(στάση τηλ. 280575

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 Τηλ. 286.336

• Εκδρομές · Εισιτήρια
• Ενοικιάζονται λεωφορεία
• 12ήμερος γύρος ΤΟΥΡΚΙΑΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΡΟΔΟΣ - ΜΑΡΜΑΡΙΣ 
ΑΛ/ΣΟΣ - ΣΜΥΡΝΗ - ΠΡΟΥΣΣΑ

ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ 
ΣΜΥΡΝΗ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣ1

• Βουδαπέστη - Βιέννη
• Γύρος Ιταλίας
• Εκδρομές εντός Ελλάδας.

ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ «ΤΑΛΩΣ»
Δυο ενδιαφέρουσες εκδηλώ­

σεις πραγματοποιήθηκαν το βρά­
δυ της Τετάρτης στο 4ο Γυμνά­
σιο και στο 4ο και 5ο Δημοτικό 
Σχολείο στον Ταλω. Οι εκδηλώ­
σεις αυτές έγιναν με την ευκαι­
ρία της λήξης της φετεινής 
σχολικής χρονιάς.
Την γιορτή στο 4ο Γυμνάσιο ά­
νοιξε με χαιρετισμό η πρόεδρος 
του Συλλόγου Γονέων και Κηδε­
μόνων και στη συνέχεια ακολού-

θησε πρόγραμμα με ελληνικούς 
. χορούς, έκθεση μοντελισμού, θέ­
ατρο σκιών και έκθεση βιβλίου. 
Η εκδήλωση που έγινε στο 4ο και 
5ο Δημ. Σχολείο Τάλως περιε- 
λάμβανοπο θεατρικό έργο «Ομά­
δα Αγάπης» που αναφερόταν 
στην οικογένεια αλλά και στους 
κινδύνους που διατρέχουν τα 
παιδιά ιδιαίτερα από τη μάστιγα 
της εποχής μας τα ναρκωτικά.

ΘΕΟΝΥΜΦΗ 
ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ

Ιατρός Κυτταρολόγος ? / 
Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Κο­
λωνίας Δ. Γερμανίας. ‘V

Πλατ. Κορνάρου 31 
(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλεράκη .

Τηλ. 283671, 234222
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 κι?

Δευτ, Τρίτη, Πέμπτη 18-20 (

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ.
282437.

1-25

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 1990
•ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ 

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΚΔΡΟΜΗ ΘΕΛΗΣΕΤΕ 
ΕΥΡΩΠΗ-ΑΜΕΡΙΚΗ-ΑΦΡΙΚΗ-ΑΣΙΑ-ΕΛΛΑΔΑ 

•ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

•ΕΠΙΣΗΣ 10 ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΕ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΑΠΟ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΜΕΣ

VAI TRAVEL
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 15

Τπλ.: 222-044, 243-869, 281-192, 286-693

Το Κέντρο «ΜΩΡΟ» από αύριο Πέμπτη σας περιμένει να σας πα­
ρουσιάσει το Βερινό και πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμάτου. Κον­

τά σας η αγαπημένη σας

MAIPH ΝΤΑΛΜΑΣ
Ο ννωστός σας ΝΙΚΟΣ ΚΡΗΤΙΚΟΣ

Οι αδελφές ΚΑ.ΤΣΙΝΙΠΑΡΔΕΙ - ΤΕΡΕΖ 
ΔΟΥΚΑ - ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΒΑ,ΔΔΜ

Σόου ΠΑΥΛΟΣ ΧΑΠΟΥΠΗΣ και το μπαλλέτο τον, και το τετραμε-
λές μπαλλέτο ΝΤΙΜΗ, και πλούσιο Νεανικό Πρόγραμμα.

ΡΕΖΕΡΒΕ: 255.469

I I
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΛβΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φιλολογίας 
παραδίδβι ιδηίτερα μαθήματα στο σπί­
τι
Πληρ.Τηλ:212.σ77
7009—----------—______________
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικού Πανεπιστημί- 
°υ με φροντιστηριακή πείρα παραδίδει 
μαθήματα Αγγλικής όλων των επιπέ­
δων. Γρήγορη εκμάθηση για επαγγελ- 
ματίες.
Πληρ.Τηλ: 284.251
7010------------ -----------------------------
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικής 
κατ οίκον. Τιμές προσιτές.
Πληρ.Τηλ: 287.795
6780—--------- - ----------------------------

6797------------------------------- ------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 515τ.μ. στον Αγ. 
Ιωάννη έναντι κέντρου Χυντηράκη. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 211.944, 252 406
6796--------------------------------- ---------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GTV 2000
Πληρ.Τηλ: 251.355
6795——————
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία κεντημάτων σε 
τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 250.187, 261.691
6794-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD RS 2000 
φουλ έξτρα. Τιμή 1.700.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 258.883 10π.μ.-12 πρωί και

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

4-6μ.μ. 
6793------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επί
Καλοκαιρινού λόγω αναχωρήσεως
Πληρ.Τηλ: 281053
6792-------------------------------------------

της

ΠΑΤΡΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η/Υ IBM 10ΜΒ σκληρός δί­
σκος και εκτυπωτής STAR φαρδύς 
140L/S και τα δύο εντελώς αχρησιμο- 
ποίητα. Τιμή 20-25% (ανάλογα τρόπου 
πληρωμής) κάτω της αγοράς τους 
από την αντιπροσωπεία.
Π ληρ.Τηλ: 242.052 
6801 -------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία στο κέντρο 
του Ηρακλείου επί οικοπέδου 95 τ.μ. 
οδός Τσουδερού
Πληρ.Τηλ: 220.900 ιύρες καταστημά­
των 
6800------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο, 
γύρος γκαζιού ψησταριά, πατατιέρα, 
φούσκα απορροφητήρας, τουρμπίνα 
απορροφητήρας, πάγκος ανοξείδω­
τος, νεροχύτης 2μ. πιάτα ποτήρια πό­
σου αλουμινίου, καρέκλες ψάθινες 
Πληρ.Τηλ: 246.358 
6812-------------------------------------------

6762-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN PONY σε άριστη 
κατάσταση με κουβούκλιο από πολυε­
στέρα σε τιμή ευκαιρίας.

Πληρ.Τηλ: 238.953 
6763-------------------------------------------
ΠΠΑΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο επίπεδο 3

ΠΑΤΡΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS μοντ. 77 
πλήρως ανακαινισμένο και έχει περά­
σει από ΚΤΕΟ. Τιμή 850.000.
Πληρ.Τηλ: 243 635 κ. Αδάμ και 
243.442
7014-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 250 Τ 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 230.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 245220 
7015—_______________________
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ. με οπο- 
ρωφόρα δέντρα και ελιές περ. Τσαλι- 
κάκι κοντά στο κέντρο ΣΤΑΘΜΟ 
Πληρ.Τηλ: 287.121 ώρες κατ/των 
7016------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωρι^τ Σκαλάνι οικία 
170τμ. περίπου καινούργη, αυλή με 
δέντρα.
Πληρ.Τηλ: 731268
01/77 07.777 Αθήνα 
7024----------------------------

Σκαλάνι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία 2 διαμερισμάτων 
στην ΟΑΣΗ. Πληρ. καθημερινώς 
ΙΟπ.μ. 1μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 231.138
7021 -------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μερσεντές παλαι­
ού τύπου γη επαγγελμαπκή χρήση και 
με εμπορική άδεια. Τιμή 500.000 δρχ. 
καθαρά
Πληρ.Τηλ: 26.16.94 απόγευμα 5-10 
7018-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενο αμεταχείριστο 
30τ.μ. κατάλληλο γη γραφείο σε πμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.169. 245 077 από 
8-2μ.μ. και 5-8μ.μ. κο Γιάννη 
7022-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περ. Μεγάλος 
Λάκκος κοινότητα Γαζιού
Πληρ,Τηλ: 8211.48
7023--------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός οικισμού 
από 200τ.μ. και πάνω στο Τσαλικάκι 
δηκόσια μέτρα νόπα του Τσαλικάκι με 
θέα και ευκολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 243.538, 286.563 
7017—--------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 στρέμματα δύο περί­
που χλμ. μετά τα ΤΕΙ, με πρόσοψη επί 
του κεντρικού δρόμου. Τιμή 3500 ανά 
τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 25.60.13 κα Ρένα 
7019--------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΦΙΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΓΙΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΡΟΥΧΩΝ ΑΡΙΣΤΗΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΛΟΓΩ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ
Πληρ.Τηλ: 286.786
7020-------------------------------------------
ΕΠΩΦΕΛΗβΕΙΤΕ ΕΠΕΝΔΥΣΤΕ για το 
μέλλον. ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο κατά­
στημα οδός Χάνδακας 58 και Γάζι στο 
Μπεντενάκι ισόγειο 56τ μ με πλατύ­
σκαλο 60τ.μ. και υπόγειο 26τ μ. και πα­
τάρι 30τ.μ. με WC. Πληρ. Ηράκλειο κο 
Περτσινάκη
ΠληρΤηθ^ίΏ2 000 Αθήνα κο Βορεάδη 

6894—----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
22.
Πληρ,Τηλ: 229.093
6897--------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN 2CV 
μοντ. 6ος 81
Πληρ.Τηλ: 289 331
6900--------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά μεγάλοι Δανοί 
(μολοσοί) χρώμα αρλεκέν (άσπρο μαύ­
ρο) Τιμή 60.000-70 000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 289.598 ώρες κατ/των 
6918-------------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. 
79 σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 260 238
6798-------------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο 5 
ατόμων σε άριστη κατάσταση μόνο 
500.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 28.6813 μόνο 8.30-10π.μ.
6808--------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 1 
στρέμμα σπς Αγ. Παρασκιές Πεδιά­
δας Ηρακλείου
Πληρ.Τηλ: 287.857. 01/5548.028

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιό σπίτι στις Δαφνές με 
μεγάλη αυλή σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 211.881
6789----------------------------------- ------ -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από Ελληνοαμερικάνο τα 
εξής απολύτως καινούργια σε τιμή ευ­
καιρίας. α) Φωτογραφική μηχανή 
MINOLTA FRIDON SUPER 
AUTOMATIC τιμή 35.000 δρχ. β) Ράδιο 
Walkman Sharp FM-AM Τιμή 15.000 
δρχ. και γ) Wind Serling big France. 
Τιμή 50.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 231207 
6785-------------------------------------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110τ.μ. δίπλα 
στην Εφορία.
Πληρ.Τηλ: 284.988
6784-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. αξίας 
3200 000 μόνο 2.800.000
Πληρ.Τηλ: 255.759 
6783-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENAULT 5 
IIOOcc σε άρισιη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 281.760, 259.144 
6813-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCONA μον. 
79 διπλό Βέμπερ φουλ αξεσουάρ.
Πληρ.Τηλ: 234.484 
6806-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 DLS μοντ. '79 σε 
καλή κατάσταση. Τιμή 1.200.000 με- 
τρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 240.857
6807-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
Πληρ.Τηλ: 821291
6805-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 από ιδιώτη σε 
πολύ καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 281.351, 289.152 ώρες 
κατ/των
6804---------------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. εντός οι­
κισμού Κουτουλουφάρι
Πληρ.Τηλ: 23 48.40
6814-------------------------------------------

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ

Μάρκου Μουσούρα/4 Δρόμος Απολ­
λώνιου Νοσ. · ΤΗΛ. 289.583

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στις Περιοχές Ανθέων 

300τ.μ. Βαθυπέτρου 370τ.μ. Κάτω Μα- 
σταμπάς 200τ.μ. Ιερολοχιτών 260τ.μ. 
Παπαναστασίου 160τ.μ. Δεξαμενή 
550τ.μ. Μαραθίτης 450τ.μ. Τσαλικάκι 
440τ.μ. Κανάρια 960τ.μ. Γιόφυρο 
500τ.μ. Μέσα Κατσαμπάς από 
350-1200τ.μ. προς 5000 δρχ. Τρεις Βα- 
γιές από 250-1000τ.μ. προς 5.500 δρχ. 
Ανάληψη Χερσον. 24θτ.μ. 2.200.000 
δρχ. Βάτσινά, Μαλάδες 2000·4500τ.μ. 
προς 3.500 δρχ. Αγάκου Μετόχι, Κα- 
βροχώρι 60 ρίζες ελιές 1.300.000 Β(λ- 
λες Ταμειακών 1500-4000τ.μ. προς 
4000 δρχ. Κόκκινη Χάνι από 
1000-5000τ.μ. προς 4000 δρχ. Γούρ- 
νες, Αγ. Πελαγία 1200τ.μ. Παλαιόκα- 
στρο και σε άλλες περιοχές.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Παναγίτσα, Μα- 

σταμπάς των 80τ.μ. 1ος και 2ος όρο­
φος, Κάτω Μασταμπάς 80τ.μ. 3ος 
όροφος, Γεωργιάδου 75τ.μ. Ν. Πλα- 
στήρα 85τ.μ. Χρυσοπηγή 80τ.μ. Λ. 
Κνωσού 80τ.μ. Εθν. Αντιστάσεως 
130τ.μ. Θέρισσος 45τ.μ. Μασταμπάς ι­
σόγειο 80τ.μ.

• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Μασταμπάς 
95τ.μ. Πόρος, Παναγίτσα 3ώροφη, 
Δειλινά, Κατσαμπάς 75τ.μ. Βίλλα στις 
Μεσαμπελιές διώροφη 360τ.μ. Σκελε­
τός, μπετά, συνολικά 280τ.μ. τριώρο­
φο στου Κόκκινη Χάνι.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ Ιδομενέως, Πλ. 

Αρκαδίου, 25ης Αυγούστου, Πάροδος 
Λ. Κνωσού, Λ. Χρυσοστόμου.
Για μια σωστή αγοραπωλησία ακινή­
του, ζητείστε την ειλικρινή και υπεύ­
θυνη συνεργασία μας.

ΤΗΛ. 289.583

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ · Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 ΠΟΛΥΤΕΛΗ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
1. Οδός Γ Γεωργιάδου & Νικολαίδη ■ Γωνία
2. Οδός Γ Γεωργιάδου & Α Γρηγοράκπ Γωνία 
3 Οδός Μ Αλεξάνδρου & Hy Γαβριήλ Γωνία 
4. 2ρια πάνω στη θάλασσα, στις Γούβες.

Πληροφ. τηλ. 221847 ■ 223589
ΜΕΓΑΡΟ .ΝΤΟΡΕ. Β13 Γραφείο.

«ΔΟΜΑ Ο.Ε.»

ΔΟΓΙΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ Θ
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ
•διαμερίσματα και 

•καταστήματα

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των 
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ-Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγραφές με με­
γάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154-229.429
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12-ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β1

• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 500τ.μ. στο χωριό ΚΑΜΗΛΑΡ11 χλμ. από 
την ΦΑΙΣΤΟ και 2 χλμ. από την παραλία ΚΑΛΑΜΑΚΙ. 

Φως, νερό, τηλέφωνο. Πανοραμική θέα 1.850.000. Σο­
βαρές προτάσεις.

ΤΗΛ. 2 5 8. 6 1 6 ΠΑρωί9^
Απόγευμα 6-8

GOD CAR
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ 

ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ

Λ. 62 Μαρτύρων 156, τηλ. 260862 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΤΡΑΧΤΟΡ Μερσεντές 19-38
» VOLVO 12-20

OPEL ΜΑΝΤΑ
» 14-17, 8-13, 608,508

Κλούβες:
Μιτσουμπισι 4X4, TOYOTA 83, WV υ- 
δρόψυκτη 2000 85, αερόψυκτη 79 αε- 
ρόψυκτη 78, ΡΕΝΩ 14, 79, ΠΕΖΩ 104, 
78 FIAT 127 79, Μερσεντές κλούβα 
508 79, ΠΕΖΩ 104, ΡΕΝΩ 1400, WV υ- 
δρόψυκτη 2000 ψυγείο.

Γίνονται ανταλλαγές, 
ευκολίες πληρωμής 

Δεχόμαστε παραγγελίες από Ευρώπη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντουλάπια κουζίνας και 
μεσόπορτες
Πληρ.Τηλ: 286.723, 285.591 
6810-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη, α) OPEL 
KADETT 1,3 αυτόματο 41000 χλμ. του 
1985. Τιμόνι, ταμπλώ GL. Μάσκα προ- 
φυλλακτήρας 1989. Ραδιοκασσετόφω- 
νο 2.250.000. β) TOYOTA 1800 φορ­
τηγάκι του τόνου καινούργιο 4500 χλμ. 
ραδιοκασετόφωνο SONY ηλεκτρονική 
κεραία 1.750.000
Πληρ.Τηλ: 237.925
6809_________________________
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοπεδο πριν τα ΤΕΙ 
αυτοτελές 7000τ.μ. και άλλα οικόπεδα 
σε όλες τις περιοχές του Ηρακλείου
σε προσιτι 
κά πολλά

ι πολλά παραλία· 
ιτα, μαγαζιά και

τρη Γραφεία στο κέντρο της πόλης. 
Ενας ακοπεδαγρός με πανοραμική 
θέα 10-11 στρέμ. χαμηλή τιμή και δύο 
μονοκατοικίες και 
διάφορα αγροτικά
Πληρ.Τηλ: 250.510 ώρες 7-9μ.μ. 
6802------------------------------------------  
ΣΟΥΠΕΡ ΕΥΚΑΙΡΙΑ, α) Προλάβετε 
πριν τις ανατιμήσεις ακινήτων 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 διαμερίσματα, σχεδόν 
τελειωμένα, με φως νερό και κεντρική 
θέρμανση ολικής κάλυψης 340τ.μ πε­
ρίπου στην τιμή των 20.000.000 δρχ. 
Μεσίτες δεχτοί. Γίνεται μικρός διακο- 
νισμός. β) Τζιπ PAJERO 5 μηνών με 
φουλ έξτρα 3.500.000
δρχ. Χωρίς έξτρα με λάσηχα εργοστα­
σίου απάτητα 3.000.000 δρχ. Μικρός 
διακανονισμός, γ) ΕΥΚΑΙΡΙΑ μέσα στο 
ΣΙΣΙ και επί της ασφάλτου ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
οικόπεδο 1,5 στρμ. με άδεια ξενοδο­
χείου β' Κατηγορίας 52 κλινών εγκε­
κριμένο από EOT με φως, νερό, τηλέ­
φωνο, ανάμεσα σε δύο δρόμους 
μπρος-πίσω Τιμή 22.000.000
δρχ. Τηλ. 0697/41.164 από 9π.μ.- 
10μ.μ.
Πληρ.Τηλ:
6790-------------------------------------------
ΣΤΗΝ περιοχή Καλοψούζι ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
οικόπεδο 300τ.μ. περίπου με μικρό χτί­
σμα μέσα, δηλωμένο με φως, νερό και 
στην Παπαπέτρου, Γαβαλά οικόπεδο 
250τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 238.300 
6788-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
25.
Πληρ,Τηλ: 283.321

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε 

Πλ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 (ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ) 
ΤΗΛ. 286.471, 243.538, 286.563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ: 200τ.μ. επί της Λ. Δημοκρα­
τίας 3ος όροφος σε καλή τιμή, 93τ.μ. στον 
α' όροφο επί της Λ. Δημοκρατίας, γωνιαίο. 
Ισόγειο 55τ.μ. και Α' όροφος 65τ.μ. με τον 
αέρα σε τιμή ευκαιρίας Ατσαλένιο. 78τ.μ. 
στον Β' όροφο υπό κατασκευή με πανορα­
μική θέα στο Κομμένο Μπεντένι. 96τ.μ στην 
θέρισσο (τρία υπνοδωμάτια, κατασκευής 
1984, Β’ όροφος). Ρετιρέ 138τ.μ. στην περιο­
χή Κλινικής Ευαγγελισμός με μπαλκόνι 
125τ.μ. 76τ.μ. στην Ρομαντική γωνιά, ισό­
γειο. 80τ.μ. στην θέρισσο ισόγειο. 107τ.μ. 
επί της Ραυτοπούλου υπερυψωμένο ισό­
γειο. 83τ.μ. 3άρι Α' ορόφου εντός τειχών. 
85τ.μ. 3άρι ισόγειο στην περιοχή Στάνης. 
45τ.μ. 2άρι Γ' ορόφου επί της οδού Στεργιο- 
γιάννη. 45τ.μ 2άρι Α’ ορόφου στις Πα- 
τέλλες.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 362τ.μ. εντός σχεδίου στις 

Μεσαμπελιές. 300τ.μ. εντός σχεδίου δίπλα 
στο Πανεπιστήμιο. 400τ.μ. εντός σχεδίου 
στην περιοχή Βαθυπέτρου. 500τ.μ. εντός 
σχεδίου στην περιοχή Αμπελοκήπων κοντά 
στου Μπαλαχούτη. 326τ.μ στην περιοχή Τά- 
λως, εντός σχεδίου. 1500τ.μ στην περιοχή 
Τάλως, πολύ κοντά στα σχολεία. 220τ.μ εν­
τός σχεδίου στον Αγ. Ιωάννη κοντά στο κέν­
τρο Χυντηράκη. 200τ.μ. εντός σχεδίου στον 
Αγ. Ιωάννη πίσω από το κέντρο ΜΙΤΟΣ. 
150τ.μ. με κατοικία 80τ.μ. περίπου σε πολύ 
καλή τιμή.
• 2ΩΡΟΦΟΣ ΣΚΕΛΕΤΟΣ από 135τ.μ. ο κα­

θένας και μαγαζί 130τ.μ. με τον αέρα στον 
Κατσαμπά.
• ΜΙΚΡΟ ΜΑΓΑΖΙ 30τ.μ. στο Ατσαλένιο σε 

τιμή ευκαιρίας.
• 2ΩΡΟΦΟΣ σκελετός με πυλωτή στον Πό­
ρο από 138τ.μ. ο κάθε όροφος.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός σχεδίου στις περιοχές 
Καλοψούζι, Μαραθίτης, Αγάκου Μετόχι, 
Τρεις Βαγιές, Αγ. Ιωάννης Χωστός, ΤΕΙ, 
Καμπουρσαλή Μετόχι, Γ άζι, Αγάπη Μπητς.

στρεμ. στον ΚΟΜΟ Ματάλων 500 μέ­
τρα από την θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 241.391 πρωί. 2828.68 
απόγευμα.
6768-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο PSR 70 YAMAHA 
5 οκτάβες αχρησιμοποίητο σε τιμή ευ­
καιρίας.
Πληρ.Τηλ: 2828.68
6769-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο παραθαλάσ­
σιο οικόπεδο 11 στρεμ. περίπου στο 
ΛΕΝΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 238.569 απογευματινές 
ώρες και εκτός Σαββατοκύριακου 
6772-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 50cc μοντ.'88.
Πληρ.Τηλ: 2321.91
6774-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 42τ.μ. και υπόγειο 
42τ.μ. στην οδό Λασιθίου 37.
Πληρ,Τηλ: 23.93.93
6775-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI Α 50 σε άριστη κα­
τάσταση τιμή λογική
Πληρ.Τηλ: 250.503, 253.158 πρωί 
6776—--------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) τζιπ επιβατικό 
SUZUKI 4X4 μοντ. 82 με πολλά έξτρα 
900.000 δρχ. β) ZEBRA επιβατικό 
μοντ. 86 750.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 223.506, 284.150 
6770-------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καζάνι ανοξείδωτο για 
τυροκομικά 100 κιλών επαγγελματικό 
ψησταριά με 5 σούβλες δύο ηλεκτρο- 
κολλήσεις, ένα δισκοπρίονο σιδήρου 
αλουμινίου, ένα δράπανο κολωί/άτο, 
ένας τροχός σταθερός, 2 ηλεκτρο- 
τρύπανα, ένα πιστόλοί μπρόκας, σφυ- 
κτήρες.
Πληρ,Τηλ: 280.178 
6/7/------------------------------------------- 
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ πλήρως εξοπλισμένο 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Πληρ,Τηλ: 259.001 από 11.00-14,00 
και 17.00-20.00 
6722-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε διώροφη μονοκατοικία 
οικία στον Α' όροφο 110τ.μ. περιοχή 
Απολλωνίου.
Πληρ,Τηλ: 237.155
6713-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. με ημιτε­
λή οικοδομή 16 δωματίων περ. Ματά­
λων.
Πληρ,Τηλ: 01/5245166 από 9-11μ.μ. 
και 237.305 εργάσιμες ώρες 
6724-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νεοκλασσικό σαλόνι σε τι­
μή ευκαιρίας.
Πληρ,Τηλ: 238.394
6723-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA πατί C50 12 βόλτ 
σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 283.521 ώρες κατ/των 
6720-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 125cc αυτόματη. 
Τιμή 140.000 δρχ. σε καλή κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ:241.760 από 10π.μ.-9μ.μ. 
6718-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. κοντά 
στο Κολυμβητήριο σε άριστη οικοδομι­
κή γραμμή.
Πληρ.Τηλ: 253.653
6665-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στη θέση 
Αγγαλαπά περιοχή Καμάρι και Κερα- 
μούτσι Μαλεβυζίου 7 στρεμ. και 100μ. 
με 50 ελαιόδεντρα μεγάλα.
Πληρ.Τηλ:01/6461884 κα Μαρίνα Πιρ- 
πιρή. ή 01/9614236 κας Παυλή Νίκης 
6666-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί 190 Μερσεντές. 
Πληρ.Τηλ: 259.631 
6667-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στον Μέσα Καρ­
τερά 2 στρέμ. με ελαιόδεντρα.
Πληρ,Τηλ: 286 491
6669-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
POLONAIZ 1500, μον. 87 από πρώτο 
χέρι, ατρακάριστο λόγω αναχωρήσε­
ως εξωτερικού Τιμή 1.000.000 δρχ. 
μετρητοίς. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
Πληρ,Τηλ: 0897/31.285 από 09.00- 
12.00 και 17.00-19.00 
6670-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 2000 τρακαρισμένο 
Πληρ.Τηλ: 243.745 κο Μαυράκη 
6671 -------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων. Εβανς 30 γωνία
Πληρ,Τηλ: 280.078, 226.675 
6672-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου με φρυτέζα, πλατώ, ψησταριά, 
φωτεινή επιγραφή 4 μέτρων, γύρος, 2 
πάγκοι, 1 νεροχύτης, ταμειακή μηχανή 
και^ ζυγαριά. Σε τιμή ευκαιρίας μόνο 

Πληρ.Τηλ: Μάχης Κρήτης 39 και Γορ- 
τύνης Γωνία 
6250-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην Λ. Κων- 
σού 59 στα Τρία Πεύκα
Πληρ,Τηλ: 211.207 
6674-------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
πάνω απ’ το ΚΤΕΟ
Πληρ.Τηλ:2θ2.169 πρωί 287.306 
6673-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Αγίου Ιωάννου Χωστού 300μ. από τα 
Κανάρια έως και 600τ.μ. σε τιμή ευκαι­
ρίας. Είναι στο δρόμο προς Μαλάδες. 
Πληρ.Τηλ: 28.66.57 
5098-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος 4,80 με 
μηχανή MARINER 60ΗΡ καινούργη σε 
τιμή ευκαιρίας.
Πληρ,Τηλ: 250.381
6525------------- :-----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος παλαιά οικία 
στην Εβανς 76.
Πληρ.Τηλ: 01/24.40.479
6526-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΖ 250 σε αρίστη κατάστα­
ση. Τιμή 160.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ:210.359.232.211 
6527-------------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από τα μπετά διαμέρισμα β’ 
ορόφου 100τ.μ., 11μ. πρόσοψη.
Πληρ.Τηλ: 24.54.71
6531 -------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο επαγγελματικό 
ψυγείο
Πληρ.Τηλ: 235.461
6564-------------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτηρίου. 
Πληρ.Τηλ: 227.637 
6518------------------------------------------- 
πωλείται Μερσεντές Ι.Χ. σε αρίστη 
κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 761.590 8-12 πρωί, 5-9 μ.μ.
6534-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα με πανοραμική 
θέα, φως, νερό, τηλέφωνο, σε από­
σταση 1500μ. από τη διασταύρωση 
Αγ.Ιωάννης προς Κουρακοβούνι.
Πληρ.Τηλ:257.610
6533-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι FLORETA 5 τα­
χυτήτων σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
60.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 28.16.83 από 3-6μ.μ.
6434-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) ΒΓΓΡΙΝΑ ΠΑΓΩΤΟΥ 9 
θέσεων αυτόματου αποψύξεως. 
2) ΚΟΤΟΠΟΥΛΙΕΡΑ 24 καλαθιών. 
3) ΖΥΓΑΡΙΑ 15 kgr. με έγκριση Υπουρ­
γείου όλα
σε άριστη κατάσταση και καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.310 κάθε μέρα από 
11.00-14.00 και από 18.00-22.00 
6433-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 6 
στρεμμάτων στη θέση Φοινικιά πριν 
τον οικισμό με πρόσοψη 36 1/2 μ. επί 
του κεντρικού δρόμου. Τιμή προς 
2.700τμ.
Πληρ,Τηλ: 222976 από 10-13.30πμ.
6353-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 11 1/2 στρεμμάτων 
στη Φοινικιά πριν τον οικισμό και με 
πρόσοψη επί του κεντρικού δρόμου 36 
1/2 μέτρα τιμή 1900 δρχ. τμ.
Πληρ.Τηλ: 222976 και από ώρα 10- 
13.30πμ.
6352-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστητορίου. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ,Τηλ: 246.354, 210.491,
01/89.61.885
6330-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW τύπος R 65 
κινητήρας BOXER.
Πληρ,Τηλ: 22.85 63
6329-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομούχο κληροτεμάχιο 
ολόκληρο 2450 τμ. στο Κορακοβούνι 
με πανοραμική θέα 21 μέτρα πρόσοψη 
πάνω στον δρόμο. Τιμή 4.000 το μέ­
τρο.
Πληρ.Τηλ: 234256 από 9-2 πρωί και 5- 
9 βράδυ 
6346-------------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών Γραμ­
μών.
Πληρ,Τηλ: 0621/ 42.840, 42.291
5224-------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Αγ.Ειρή- 
νη Χρυσοβαλάντου.
Πληρ,Τηλ: 233.843
6332-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας επικερδής επιχεί­
ρησης με το εμπόρευμα ή χωρίς αυτό 
λόγω αναχωρήσεως στηνΛ.62 Μαρτύ­
ρων 14 .
Πληρ,Τηλ: 251.977
6235-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της οδού 
Ροδοκανάκη 28 Ατσαλένιο.
Πληρ.Τηλ: 230.924 Ηράκλειο 
01/922.7692, 9581.559 από 5-10μ.μ.
Αθήνα
5997-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA JOK 50CC σε 
άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 228.008 μέχρι τις 4μ.μ. μετά 
τις 9μ.μ. 258.393 κο Τρηνταφυλλάκη 
5996-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 213τ.μ. περ. Τσα­
λικάκι δίπλα απ' τα οκαπτικά 
ΣΗΜΑΙΑΚΗ
Πληρ,Τηλ: 283.906
5995-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κεντρικότερο σημείο 
του Λιμ. Χερσονήσου επικερδής επι­
χείρηση (CHRIS BAR). Πληρ. ΒΑΝΙΛΑ 
ένανπ κο Χρήστο CHRIS BAR στο Λιμ. 
Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ:
5994-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μιοοκπσμένος παραδοσια­
κός οικίσκος 110τ.μ. νόπα της Κνω­
σού, σε μαγευτική τοποθεσία και σε π- 
μή έκτακτης ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 286.471, 243.538
5991 -------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 ελαιόδεντρα περίπου, 
περ Καβροχωρίου. Επίσης πωλείται 
οικία 3 κυρίων δωματίων, ισόγεια, πε­
ριοχή Πόρου Βαλσαμονέρου 70 (Κρυ- 
στάλλη 28).' Ωρες επίσκεψης από 
10.30-1μ.μ.
Πληρ,Τηλ: 821.075, 821.253
6009-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστική επιχείρηση 
στον παραλιακό δρόμο Σταλίδας με ή 
χωρίς το εμπόρευμα.
Πληρ,Τηλ: 229.664, 0897/31587 κ.
Σταυράκη 
5873------------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 1.23/230Ε αυ­
τόματη ιντζέξιον, αυτόματα παράθυρα, 
υδραυλικό τιμόνι, μοντ. ΘΣ σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 6.500.000 δρχ. Δεκτή 
και ανταλλαγή με παραθαλάσσιο οικό­
πεδο.
Πληρ,Τηλ: 250.317
5864_________________________
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES κλούβα πετρε­
λαίου με εμπορική άδεια.
Πληρ,Τηλ: 821.339, 821.439
5765-------------------------------------------
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά. σέρβις .καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παι­
χνίδια τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-ει- 
δικά για Τουρίστες.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ,Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος 
303-------------------------------------------

6986------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός μοτοσυκλετών 
παρά γραφείου ενοικιάσεως, στη Στα- 
λΐδα. Μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.169
6994------------------------------------------ τ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία γη βοήθεια στο σπίτι 
όλη μέρα. Παρέχεται στέγη. Περιοχή 
Εβανς.
Πληρ.Τηλ: 282253
5985------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός γη να περι­
ποιείται ασθενή
Πληρ.Τηλ: 225.631, 281.163, 237225
6984-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης για το εστητόριο- 
ψησταριά ΠΑΝΘΕΟΝ θεοδοσάκη 2.
Πληρ.Τηλ: 24.16.52
6991 -------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία ή δεσποινίς 
γη τη φύλαξη δύο μικρών παιδιών.
Πληρ.Τηλ: 2823.23 ώρες κατ/των.
6989-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός για μεγάλο ξενο­
δοχειακό συγκρότημα.
Πληρ.Τηλ: 0897/23.150
6988-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το RESTAURANT
TAVERN EL GRECO βοηθοί σερβιτό­
ρων να ομιλούν λίγα Αγγλικά ή Γέρμα-
νικά.
Πληρ.Τηλ: πρωί-βράδυ στο κατάστημα 
ένανπ ξενοδ ΚΝΩΣΣΟΣ ( ΚοκκΜ Χά- 
VI).
6987-------------------------------------------

’ ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο νεαρής ηλικίας άν- 
δρας ή γυναίκα για εργασία σε σνακ- 
μπαρ στις Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.325 κος Μανώλης
6867------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΠΑΡΜΑΝ ή
ΜΠΑΡΓΟΥΜΑΝ για καλοκαιρινό υπαί­
θριο ΜΠΑΡ στις Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.325
6866------------------------------------------
ΑΠΟ Εταιρία Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
ως υπάλληλος Γραφείου
Πληρ.Τηλ: 254.924 Χριστομιχάλη 48 
ΒΑΚΑΝΑΑ.Ε.
6828------------------------------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Βαφέας αυτοκινήτων 
και β) Πλύστης με γνώσεις συντήρη-
σης.
Πληρ.Τηλ: 222.302, 228.109 
6864-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
πρωινή απασχόληση
Πληρ.Τηλ: 222.286 
6819------------------------------------------

για

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει παιδί 
περ. ΤΕΙ
Πληρ.Τηλ: 256.973
6835------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για Ρεσιωράν 
στην Αγ. Πελαγία να γνωρίζει Αγγλικά 
ή Γερμανικά.
Πληρ.Τηλ: 811.333
6832------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Ταβέρνα Ρέ- 
στωραν στην Αγ. Πελαγία. Μισθός κα-
νοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 811.333 
6831 ------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος υπάλληλος 
σουβλατζίδικο στο Κατσαμπά.
Πληρ.Τηλ: 244.853 μετά τις 6μ.μ.
6830------------------------------------------

για

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη για να 
εργαστεί σε κεντρικό κατάστημα 
Πληρ.Τηλ: 231.123 ώρες κατ/των κο 
Γιώργο 
6826------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα άνω των 
25 ετών απόφοιτος Λυκείου με δίπλω­
μα αυτοκινήτου και χωρίς υποχρεώ­
σεις για να δογματίζει σε καταστήμα­
τα ρούχα, εσώρουχα, κάλτσες. 
Σοβαρή εργασία και εξαιρετική αμοιβή. 
Πληρ.Τηλ: 289.510 9.30-11 πρωί και 2- 
4 απόγευμα 
6824-----------------------------——
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια να μιλάει Γερμα­
νικά για κατάστημα δερματίνων ειδών 
στο Λιμ. Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 0897/22.019 
6823------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα από ξενοδο­
χείο που βρίσκεται στον Αγγισσαρά 
Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22 297 ώρες 9-14.30 
6821 ------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ξενοδοχείο στις Γούβες 
υπάλληλος υποδοχής, μπουφετζής . 
Πληρ.Τηλ: 280.403 ώρες 7-8μ.μ. 
6818------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία για να προσέ­
χει παιδιά ώρες 7-12 βράδυ.
Πληρ.Τηλ: 226 170 
6816------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό (κατά προτίμη­
ση δύο γυναίκες) για κουζίνα ελληνι­
κού Εστιατορίου στην Δ. Γερμανία 
Πληρ.Τηλ: 259.959 
6815------------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης 
για το Κάμπινγκ CARAVAN Χερσόν. 
και σπουδαστής για εποχιακή απασχό­
ληση.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.025 
6829------------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθοί, 
μπουζουξής, και κιθαρίστας για το 
Εστιατόριο ΡΟΔΑΝΘΗ στο Λιμ. Χερ­
σονήσου. ΠΛΗΡ. ΕΝΤΟΣ
Πληρ.Τηλ: 
6833------------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν σε καφετέρια PUB πρώην ΣΑΣΙ. 
Γ. Παπανδρέου 81
Πληρ.Τηλ: 239.146, 233.810 Στέφα­
νος 
6834------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το εστια­
τόριο ΤΡΑΤΑ
Πληρ.Τηλ: 242.041 
6836-------------------------------------------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για τουρισπ- 
κό κατάστημα στο Λιμ. Χερσονήσου, 
να γνωρίζουν Αγγλικά ή Γερμανικά γη 
7ωρη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 0897/22068 
6766----------- .------------------------------ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στη Σταλίδα. 
Πληρ.Τηλ: 0897/31.605 
6727—-------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φο­
ρέματα, σύνολα, παντελόνες, φού­
στες, πουκάμισα, ζακέτες, 
ΕΣΩΡΟΥΧΑ, πιζάμες, ρόμπες, 
ΜΑΓΙΟ, πετσέτες θαλάσσης κΑ.π. 
Ακόμα λευκά είδη και άλλα είδη. 
ΔΕΙΓΜΑΤΑ
ΔΩΡΕΑΝ. Δίδονται πριμ, δώρα. 
Πληρ.Τηλ: 283.369, 222.474 
6733------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ανώνυμη Βιομ/κή και 
Εμπορική εταιρεία στη ΒΙΠΕ Ηρακλεί­
ου άνδρας ή γυναίκα να γνωρίζει λογι­
στικά για βιβλία Γ Κατηγορίας (αποθή­
κη κοστολόγηση) Αγγλικά και να έχει 
δίπλωμα αυτ/του για μόνιμη απασχό­
ληση
Πληρ.Τηλ: 234.440 
6681 ------------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής
Πληρ.Τηλ: 255.090, 255.087 
6δ77 —------------------------------------  
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Πολπικός ή Τοπογρά­
φος, Τεχνολόγος ΤΕΙ ή εργοδηγός 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ με εμπειρία σε έργα με χα­
ράξεις και διαμορφώσεις υπαίθριων 
χώρων (πλατείες, πάρκινγκ, δρόμοι, 
κρασπεδόρειθρα, δίκτυα όμβριων 
κΑ.π) γη εργασία σε μεγάλο έργο κο­
ντά στο Ηράκλειο. Αποδοχές υψηλές 
και αναλόγως προσόντων κα 
αποδοτικότητας
Πληρ.Τηλ: 284.155 ώρες γραφείου 
6549------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ανεξαρτήτου ηλικίας 
ή φύλου. Απαραίτητα εγγράμματο κα 
εμφανίσιμο, θα χρησιμοποιηθεί σαν 
στέλεχος σε επιχείρηση διανομών. 
Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα 
στη Διεύθυνση. Ν. Πλαστήρα 104 Ηρά­
κλειο κο Γιώργο. Μη ξεχάσετε ν’ αφή- 
σετε τηλέφωνο ή δΛ/ση για να επικοι­
νωνήσουμε μαζί σας 
Πληρ.Τηλ: 
6556------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις να εργα­
στεί ως ακηκή βοηθός σε οικογένεια 
με ένα παιδί. Για όποια κυρία ενδιαφέ- 
ρετα υπάρχει δυναντότητα παροχής 
διατροφής κα στέγης σε ευχάριστο 
και άνετο περιβάλλον. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Περιοχή Εθν. Αντιστάσεως. 
Πληρ.Τηλ: 285.541 ώρες κατ/των 
6554-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑ11) Οδηγός με δίπλωμα Δ' 
Κατηγορίας. 2) Βοηθός λογιστή με 
γνώσεις κομπιούτερς κα δίπλωμα αυ­
τοκινήτου. 3) Χειριστής τσάπας. Πεν­
θήμερο κα ωράριο συνεχές. 
Πληρ.Τηλ: 761.240, 761.511, 730.330 
6548------------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστής 
και σιδηροκατασκευαστής για μόνιμη 
απασχόληση. Ωράριο συνεχές, πενθή­
μερο
Πληρ.Τηλ: 233.268 
6553------------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για την φρο­
ντίδα μωρού στην περιοχή Πατελλών. 
Προτάσεις σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 229.338, 220.598

5901 ------------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κοπέλς γη 
όλη την καλοκαιρινή περίοδο για το 
νάιτ-κλαμπ BYNIGHT στη Σαντορίνη 
για τα λουλούδια. Ποσοστά κα μερο­
κάματο.
Πληρ.Τηλ: 254.922, 220.735 
6470------------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ Λ. Δημοκρατίας 3. 
Πληρ.Τηλ: 254.922, 220/735 
6469-------------------------------------------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ 
ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΓΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 
ΤΙΣ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΩΡΕΣ ΠΟΥ 
ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ 
ΕΙΔΩΝ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΠΟΥ 
ΕΙΝΑΙ: ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ, ΡΟΥΧΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ 
ΑΝΔΡΙΚΑ, ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ, ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. 
ΠΟΣΟΣΤΑ ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΣΤΙΣ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 
50%. ΠΟΛΛΑ ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΕΞΤΡΑ, 
ΜΠΟΝΟΥΣ. ΣΙΓΟΥΡΑ ΕΙΝΑΙ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΒΕΛΤΙΩΣΕΤΕ ΤΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΑΣ. ΜΑΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΑΤΟΜΑ ΑΠ' ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ. ΤΗΛ. 081/28.20.20, 
081/289.888 εργάσ. ώρες 255.668 μη 
εργάσιμ. ώρες 
6466------------------------------------------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες 1 για το πρωί 
κα 1 για το βράδυ για το καφέ AMALIA 
στο κέντρο της πόλης.
Πληρ,Τηλ: 226.146
4284-------------------------------------------
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ που ασχο- 
λείτα με ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
οδηγός για ανατρεπόμενο φορτηγό, 
για απασχόληση μόνιμη.
Πληρ,Τηλ: 220.618. 225.586
642! -------------------------------------------
Η AVIS ΖΗΤΑ νεαρό απόφοιτο Γυυνα- 
σίου κα κάτοχο μοτοποδηλάτου να 
ασχοληθεί με πς εξωτερικές δουλειές 
του λογιστηρίου.
Πληρ,Τηλ: 225.423 από 09.30-14.00 
καθημερινά κα Κάβου 
6424------------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ’ Κα­
τηγορίας κα ανειδίκευτος εργάτης για 
Κάβα.
Πληρ,Τηλ: 282.656
6555-------------------------------------------
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ με πείρα στην επι­
σκευή ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το κατάστημα 
Ηχητικών Συσκευών MIX. ΚΑΝΑΚΑΚΗ. 
Πληρ.Τηλ: 236.784 
6431 ------------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου Μ τα- 
βέρνα.
Πληρ,Τηλ: 24.63.38
6319------------- ------------------------- —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γη να εργασθεί στο 
κατάστημα Μπαχάμας, Καλοκαιρινού 
20.
Πληρ.Τηλ: εντός.
6333-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να γνωρίζει την Γερ­
μανική γη το ξενοδοχείο 
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Πληρ,Τηλ: 251.042, 251.043
5082-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες. Ενδιαφέρει τις 
περισσότερες νοικοκυρέςκα εργαζό- 
μενες που θέλουν να αξιοποιήσουν 
τις ελεύθερες ώρες τους, προωθώ­
ντας τα είδη της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ, 
που είνα Γυναικεία κα παιδικά ρούχα 
σε μεγάλη ποικιλία κα πολλούς συν­
δυασμούς με την πλέον σύγχρονη μό­
δα της εποχής είνα 
αρίστης κατασκευής κα παότητας κα 
παρουαάζουν μεγάλη ζήτηση. Δίδο­
νται μεγάλα ποσοστά κα ΔΩΡΑ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ.
Πληρ,Τηλ: 259.735
6079-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτ/των τεχνίτης ή 
μαθητευόμενος
Πληρ.Τηλ: 210.506 τέρμα Παπαναστα­
σίου
6016 ———
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας. Νυκτικά, πι­
τζάμες, κιμονό. Ποσοστά έκπληξης 
50% συν 10% ΔΩΡΟ.
Πληρ.Τηλ: 031/ 510.361 οδός Εγνα- 
τίας 37 β' όροφος Θεσσαλονίκη 
6030-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης
Πληρ,Τηλ: 821.339, 821.439
5773------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφέ 
PUB ΕΝΑ + ΕΝΑ.
Πληρ.Τηλ: 254.462 μετά τις 5μ.μ.
5672-------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Εσταυρωμέ­
νου, πλησίον ΤΕΙ.
Πληρ.Τηλ: 28.77.00
6974-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωματίων, 
Μπουνιαλή 2 Καμαράκι.
Πληρ.Τηλ: 22.65.04
6976-------------------------------- ----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μονοκατοικία 
Σκουλά 41 Μασταμπάς.
Πληρ.Τηλ: 238.358
6977-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι και­
νούργιο 70τ.μ. ένανπ σινεμά 
ΗΡΟΔΟΤΟΥ Ν. Αλικαρνασσός.
Πληρ,Τηλ: 228.430
6978-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με μοναχική 
τουαλέταστην οδό Ταγμ. Εμμαν. Για- 
κουμάκη 33 Μασταμπάς. Τιμή ενοικίου 
10.000 δρχ.
Πληρ,Τηλ: 210.870
6979----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων επιπλωμένη κοντά στο Κολυμβη­
τήριο.
Πληρ.Τηλ: 25.47.48
6980-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάπο για μη κοπέ­
λα περιοχή θερίσσου.
Πληρ,Τηλ: 25.95.05
6981 -------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2άρι περιοχή Γά- 
ζι Αμμουδάρα. Τιμή ικανοποιητική.
Πληρ,Τηλ: 256.850, 284.083
6996-------------------------------------------

ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
RHODOS TOURS-TRAVELAND

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος για υποδοχή πελατών στο αεροδρό­
μιο καθώς επίσης και για επισκέψεις σε διάφορα 
ξενοδοχεία.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Απταιστη γνώση Ιταλικής και Αγγλικής
— Δίπλωμα αυτοκινήτου

Πληροφορίες τηλ. 229.003 , 229.025 
ώρες Γραφείου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ - ΑΠΟΘΗΚΕΣ

πολλών τ.μ., πλησίον της πόλης Ηρακλείου, επί του Ε­
θνικού δρόμου Ηρακλείου - Αγ. Νικολάου.

Επίσης, πλυντήρια αυτοκινήτων 
και SNACK BAR.

Τηλ. 229116, 283647 ώρες γραφείου
246055 βραδυνές ώρες.

Από εταιρεία εισαγωγής ανταλλακτικών 
και λιπαντικών αυτοκινήτων, ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέ­
ος χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις για 
να εργαστεί σαν πωλητής. Ικανοποιητικές 
αποδοχές. Απαραίτητη προϋπόθεση, προ­
ϋπηρεσία στον τομέα των πωλήσεων.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 250.943

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΠΟ ΤΗΝ Πιτσαρία TARTUFO 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας πιτσαδόρος ή βοηθός 
πιτσαδόρου και μία βοηθός μαγείρου, 
εργασία βραδινή.
Πληρ.Τηλ: 238.971 από τις 5.30-07 30
6559-------------------------------------------
Η CONTROL SECURITY ΖΗΤΑ άτομα 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις. 
Απαραίτητα σωματικά προσόντα.
Πληρ.Τηλ:210.112, 210.134 
6993-------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος από βιοτεχνία 
γυναικείων ενδυμάτων [κ σταθερή 
πελατεία.
Πληρ.Τηλ: 28 73.96

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα νέοι και νέες για 
να εργαστούν στην κατευθυνόμενη 
πώληση προωθώντας τα είδη μας ευ- 
ρείας καταναλώσεως. Μισθός ή ποσο­
στά κατόπιν συμφωνίας. Τηλεφωνεί- 
στε ώρες γραφείου
Πληρ.Τηλ: 280.770 και ώρες μη γρα­
φείου στο 243.328
6817-------------------------------------------
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ οργάνωση ΖΗΤΕΙ 
αντιπρόσωπο-συνεργάτη για το Ηρά­
κλειο.
Πληρ.Τηλ: 0821/ 53.531 κ. Καλατζάκη 
6820------------------------------------------

Η AVIS ΖΗΤΑ υπαλλήλους για τα γρα­
φεία της στη Χερσόνησο και στο Ηρά­
κλειο. Απαραίτητα προσόντα Αγγλική 
γλώσσα και δίπλωμα οδήγησης.
Πληρ.Τηλ: 229.402 κο Μανώλη Κομο- 
ντάκη
6773-------------------------------------------

PEPSI COLA ΚΡΗΤΗΣ ΤΡΙΑΣ Ε.Π.Ε.
ALKON ΠΟΤΟ ΠΟΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Β.ΕΕ.

Το group των Εταιρειών TRIAS Ltd PEPSI ■ COLA ΚΡΗΤΗΣ 
και ALKON Ποτοποιία ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ προσφέρει τις ακόλου­
θες ευκαιρίες σταδιοδρομίας.

1) Επιθεωρητές πωλήσεων ■ πωλητές με προϋπηρεσία σε 
πωλήσεις καταναλωτικών προϊόντων, προϋποθέσεις ικανό­
τητα επικοινωνίας, ευχάριστη προσωπικότητα.

2) Γραμματέα γενικής Διευθύνσεως.
Απαραίτητα Προσόντα: Αγγλικά άπταιστα, ικανότητα δη­

μοσίων σχέσεων, χρησ. γραφομηχανής, P.C και Telex. Ορ­
γάνωση αρχείου. t

3) Εισπράκτωρ. Απαιτούνται: Οικονομική εγγύηση. Ι.Χ. αυ­
τοκίνητο, ευχάριστη προσωπικότητα.

Στείλατε βιογραφικό σημείωμα στην Δ/νση:
TRIAS Ltd PEPSI COLA ΚΡΗΤΗΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΟΔΟΣ I ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 13. Υπ’ όψιν κ. Μ. Στρατήγη 

Τηλ. 229829 ■ 257105

Από εταιρεία διανομής τροφίμων
ζητείται

νέος δραστήριος απόφοιτος Γυμνασίου ή Λυ­
κείου με δίπλωμα οδηγήσεως Γ’ Κατηγορίας για 
θέση οδηγού πωλητού σε όλη την Κρήτη.

ΤΗΛ. 251.628 - 256.601

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η διεθνώς αναγνωρισμένη εταιρεία 

με πρωτοπορία στο είδος της

IMCO
WATERLESS

ΖΗΤΑ
Συνεργάτες υπεύθυνους για να 

πλαισιώσουν το γραφείο της 
εταιρείας μας στο Ηράκλειο.

Για προσωπικά ραντεβού 
τηλεφωνείστε στα κεντρικά 

γραφεία Αθηνών 
Τηλ: 01/6717610 - 6715987 

Ή στο γραφείο μας στο Ηράκλειο 
Τηλ. 284.020 ώρες 10.00-12.00
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ΠΑΤΡΙΣ
ΕΝΟΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

At ' *

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω-
μένη εντός πόλεως κατά προτίμηση 
κοπέλες εργαζόμενες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. με 
Α υπόγειο 60τ.μ. και πατάρι στην οδό 

Ντεντιδάκηδων 10. Επίσης ενουαάζο- 
νται 3 καταστήματα συνεχ'ομενα στην 
οδό Εργάνησ 13 κοντά στην Πλ. Αγ. 
Βαρβάρας Καμίνια.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ γ- ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Πληρ,Τηλ: 235.250 3-6μ.μ.
6995------------------------- :----------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχική κατοικία 
110τ.μ. πλήρως επιπλωμένη για μόνι­
μη ή εποχιακή κατοίκηση. Διαθέτει κή­
πο 1 στρέμμα με οπωροφόρα δέντρα, 
τηλέφωνο. Οδός Ούλαφ Πάλμε περιο­
χή Χρυσοβαλάντου.
Πληρ,Τηλ: 286.483 ώρες λειτουργίας 
κατΛων
6992-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
100τ.μ. στον 3ο όροφο της πολυκα­
τοικίας Βικέλα 39.
Πληρ,Τηλ: 231 488
6999--------------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επί της 
οδού Γιαννίκου 74.
Πληρ.Τηλ: 25.80.53 ή στο φούρνο Βα- 
σιλ. Νιράκη Γιαννίκου 70
6983----------------------------- -------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάρια πλήρη επι­
πλωμένα περιοχή χηροπόταμου.
Πληρ.Τηλ: 26 16.94 απόγευμα 5-8 
6990------------------------------------- -— 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια με 
λουτρό στην οδό Ιμβρου 6 (πλησίον 
Εθν. Αντιστάσεως)
Πληρ.Τηλ: 252.163
6998----------------------------- —---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ' επιπλωμένα διαμερί­
σματα παραθαλάσσια, VALENTINA, 
έναντι κάμπινγκ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, κατάλλη­
λα για θερινή περίοδο
Πληρ.Τηλ: 254.052, 251.859
6975--------------------------- ---------------
ΕΝΟΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια διαμε­
ρίσματα πολυτελή επιπλωμένα, στην 
Λυγαριά στην Αγ.Πελαγία.
Πληρ.Τηλ: 25 26.74, 811.207
6982-------- - --------- -----------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων ρετιρέ με ιδιαίτερη είσοδο επι­
πλωμένο πλήρως και με τηλέφωνο 
στον Κατσαμπά Πλάτωνος 44β και για 
σαιζόν.
Πληρ,Τηλ: 225.221 από 8π.μ.-8μ.μ.
6947-------—--------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρέμ. 
με κτίσμα 60τ.μ. στην περιοχή Λ. 62 
Μαρτύρων (πάροδος)
Πληρ,Τηλ: 288.833 9-1.30π.μ. και 6- 
8.03μ.μ.
6939-----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2αράκι με 
όλους τους βοηθητικούς χώρους στην 
οδό Ζαλόγγου 3 περ. 3 Πεύκα.
Πληρ.Τηλ: 237.739 μόνο 5-7μ.μ.
6938--------------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα πλησίον Κολυμβητηρίου 
Πληρ,Τηλ: 253.749, 282.692 
6960------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για θερίσσου 102
Πληρ.Τηλ: 260.524 από 4-9μ.μ. 
6961 -------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκρρσονιέρα ρεπρέ 
για φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 220.541
6965------------------------------------------- .
SUNSET ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μοντέρνα 
διαμερίσματα στη παραλία Γουβών, κα 
Λαμπράκη 7-14.30
Πληρ,Τηλ: 284.576, 15.00-21.00
287.267 
6944------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο καινούργιο 
πλήρως επιπλωμένο μπάνιο, κουζίνα, 
κεντρική θέρμανση, μόνο για κορίτσι 
(φοιτήτρια, σπουδάστρια, εργαζόμε­
νη)
Πληρ,Τηλ: 237.925 
6861 ------------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επιχείρηση παλαιό 
διώροφη οικοδομή με αυλή επί διαμπε­
ρούς οικοπέδου 220τ.μ. Υπόγειο 
45τ.μ., ισόγειο 130τ.μ., Α' όροφος 
100τ.μ., αυλή 90τ.μ. Οδός Κοραή και 
Μιλάτου
Πληρ.Τηλ: 222.319 1-2μ.μ. 
6858------------------------------------------ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
ανεξάρτητο στη θέση λίγο έξω απ’ τη 
Χανιώπορτα προς τη Μάχης Κρήτης. 
Τιμή ενοικίου 17.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 231.207 
6838----------------------------------------- - 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι μεγάλο 110τ.μ. 
ισόγειο γωνιακό με δύο εισόδους και 
αυλή. Οδός Στεργιογιάννη 68 
Πληρ,Τηλ: 252.363 
6837------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Κάτω Γούβες μο­
νοκατοικία 3 δωματίων επί οικοπέδου 
300τ.μ. περιφραγμένο με κήπο. 
Πληρ.Τηλ: 255.089 από 9-1 και 5-8μ.μ. 
6856----------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πίσω από Κουκουριτάκη =εροπό- 
ταμος.
Πληρ.Τηλ: 254.501 
6855-------------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρισμα πλή­
ρως εξοπλισμένο στην Αγ. Μαρίνα 
Τσαλικάκι, ισόγειο
Πληρ,Τηλ: 250.071 5-8μ.μ. 
6851 ------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι α' 
όροφος στη θέση Γιόφυρο με Ζ μπαλ­
κόνια και πολλά έξτρα.
Πληρ.Τηλ: 8Ζ.14.55 8π.μ.-3μ.μ. 
6850------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ανεξάρ­
τητη σε άνδρες αποκλείεται. Οδός Τα- 
λιάνη 9.
Πληρ.Τηλ: ΖΖ1.141 
6839------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με βοηθητικούς 
χώρους Νικουσίου 8 
Πληρ.Τηλ: Ζ89.019 
6841 —-------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στο κέντρο της πόλης.
Πληρ,Τηλ: 259.706, 761.522 σε ώρες 
καταστημάτων 
6843—------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι Σμπώκου 51 
Πληρ.Τηλ: 281.170 
6846-------- ----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 90τ.μ. 
Ισο όροφος Αρχιμήδους 8 κάτω από 
το Καπετανάκειο.
Πληρ.Τηλ: 220.716 6-9 απόγευμα 
6129------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για διακοπές γκαρ­
σονιέρες επιπλωμένες δίκλινες και 
τρίκλινες περ. Αγ. Πελαγίας μπροστά 
στη θάλασσα.
Πληρ,Τηλ: 256.727, 260.417,252.847 
6844------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες οδός 
Μιχ. Αρχαγγέλου 62 θέρισσος.
Πληρ,Τηλ: 251.355 
6845-----------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες 
στον α' όροφο σε καινούργια οικοδομή 
με κεντρική θέρμανση και ηλιόθερμο. 
Πληρ.Τηλ: 226.987, 257.725 
6847-----------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για σαιζόν ή για ολόκληρο 
χρόνο κοντά στη θάλασσα περιοχή 
Κοκκίνη 
Πληρ.Τηλ:761.019, 76.10.35 
6848-—------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μόνο για φοιτητές ή 
εργαζόμενους. Α) Ζάρι διαμέρισμα Β) 
Δωμάτια με χωλ, κουζίνα, λουτρό. Κο­
ντά στο κέντρο της πόλης στη Πλ. 
Ελευθερίας περιοχή Ανάληψη.
Πληρ.Τηλ: Ζ45.057 στις ώρες Ιΐπ.μ. 
έως 10μ.μ. 
6852--------------------------------- -- ------ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 10 πολυτελή επι­
πλωμένα STUDIO διαμερίσματα Αης 
κατηγορίας στις Κάτω Γούβες στο 
δρόμο προς το Creta Sun ΖΟΟμ. από 
τη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 220.900 ώρες καταστημά­
των 
6853------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ η ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 
διαμερίσματα παλιά. Ευκολίες πληρω­
μής. Σκρα 6 Μποδοσάκειο Ηράκλειο 
Πληρ.Τηλ: 227.829 οκία, 246.925 
6857------------------------------------------

Πληρ.Τηλ: 288.237 εργάσιμες ώρες, 
285.939 μη εργάσιμες ώρες 
6771 ------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιας κα- 
τασκειής καλοριφέρ και ένα κατάστη­
μα 90τ.μ. για οποιαδήποτε χρήση 
εκτός γκαράζ στη Λ. 62 Εθνομαρτύ­
ρων Τσαλικάκι.
Πληρ.Τηλ: 254 283 
6751 --------------------------------- --------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέ­
ση Πατέλλες πίσω 3ου Δημοτ. Σχολεί­
ου σε καλή τιμή
Πληρ.Τηλ: 235.296, 220.257 
6750---------------------------- ----------- --
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3άρι 
στον συνοικισμό Γουρνών Τεμένους 
Πληρ.Τηλ: 250.922 
6749__________________ -_____  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω 
μένη με κεντρική θέρμανση στον β 
όροφο γωνία οδός Στεφνημάχου 28 
θέρισσος στο 4ο Γυμνάσιο 
Πληρ.Τηλ: 252.390 
6745_________________ _-----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι 50τ.μ. στον δεύ­
τερο όροφο πολυκατοικίας στον Πλ. 
Αγ. Μηνά μετά τηλεφώνου οδός Θεσ­
σαλονίκης 1.
Πληρ.Τηλ: 245.361 από τις 10-12 π.μ. 
και 5-8μ.μ. 
6744----------------------------------- - —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2,5 δω­
ματίων με αυλή και βεράντα στην Λ. 
Ικάρου 108 (Ν. Αλικαρνασσός) ένανπ 
αντ/πεία FORD. Επίσης Ενοικιάζεται 
επιπλωμένη γκαρσονιέρα πολυτελούς 
κατασκευής στην οδό Κονδυλάκη 19 
(Καφετ. Αλέξης). 
Πληρ.Τηλ: 241.645, 224.173 
6735------- :------------------------ ---------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσιες πο­
λυτελείς επιπλωμένες γκαρσονιέρες 
για μια βδομάδα, 15 μέρες, 1 μήνα ή 
και περισσότερο χρόνο. Πλησίον 
HOTEL AGAPI BEACH.
Πληρ,Τηλ: 256.985 
6754-------------------------- —-----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα, για 
επαγγελματική στέγη, 3 χλμ. έξω του 
Ηρακλείου προς τον κεντρικό Γαζίου 
Πληρ.Τηλ: 28.51.61 
6748-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το Κρητικό Κέντρο 
ΜΠΑΖΕΣ στου Κοκκίνη το Χάνι πλή­
ρως επιπλωμένο
Πληρ.Τηλ: 761.078 
6692-------------------------------------- ----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων επιπλωμένο στην οδό Στεφ. Νι- 
κολαίδη και διαμέρισμα 5 δωματίων 
λουξ στην οδό Ιερολοχιτών 
Πληρ,Τηλ: 287.029, 261.353 
6686------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα Α Κατηγορίας με καταπληκτική 
θέα και ησυχία στη ΣΤΑΛΙΔΑ 
Πληρ.Τηλ: 229.504 
6688------------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ πλήρως επιπλωμένα 
στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι, αποτελού­
με να από κυρίως δωμάτιο, χώρο ετοι­
μασίας φαγητού (με πολυκούζινο, ψυ­
γείο κ,λ.π.) ιδιαίτερο μπάνιο και 
μεγάλη βεράντα. 
Πληρ.Τηλ: βραδινές ώρες 229.038, 
246.118,761.127 
6696-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα με 
πατάρι και φωτεινό υπόγειο (Περιοχή 
Κριτζά)
Πληρ.Τηλ: 230689 
6274------------------------------------------ -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 παραθαλάσσια 
διαμερίσματα με ανεξάρτητη είσοδο 
και λουτρό μέσα σε χώρο 800τ.μ. με 
αυλές, γκαζόν και πισίνα με νερό θα­
λάσσης. Πανοραμική θέα στη θέση 
Μαδε Λυγαριάς
Πληρ,Τηλ: 256.402, 255.682, 811.310 
6635-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ταβέρνα στον Καρτε­
ρά πλήρως εξοπλισμένη με δυνατότη­
τα Καφετέριας σε καλή τιμή. 
Πληρ,Τηλ: 229.922, 225.750, 239.646, 
243.385 
6573-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλ. δωμάτια με 
ατομικό λουτρό, ηλιόθερμα κοντά στο 
κέντρο
Πληρ,Τηλ: 235.461 
6563----------------------------------- -------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ/μα με πατάρι επι­
φάνειας 290 τ.μ. επί της Λ. Δημοκρα­
τίας 27 αρίστης εμφάνισης και κατα­
σκευής.
Πληρ.Τηλ: 224.759, 227.315.Επισκέ 
ψεις καθημερινά τα εργάσιμα πρωινά ή 
κατόπιν ραντεβού 
6429-------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο σε αυλή 
στην οδό Περγάμου 39 (πάροδος θε­
ρίσσου).
Πληρ,Τηλ: 284290, 250468 και 252882 
καθημερινά 
6371 -------------------------- —----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι ισό­
γειο στον Πόρο Νίδας 32. 
Πληρ,Τηλ: 228028 
6300_______________ _________
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στις Γούρνες έναντι Αμερικανι­
κής Βάσης.
Πληρ,Τηλ: 761.590
5166------------------------------------------

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ δΟχρονη με αγόρι 
15 ετών ευγενέστατη. κοινωνικότατη, 
πολύ εμφανίσιμη μηνιαίως από σύντα­
ξη ενοίκια και τόκους 350.000, 3 ιδιό­
κτητοι όροφοι, εξοχική βίλα και IX επι-
θυμεί σύζυγο 63 ετών.
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθ. 
κα Φώφη και Κώστας).
Πληρ,Τηλ: 282 591
7006-------------------------------------------
ΙΑΤΡΟΣ 53χρονος ελεύθερος, Γενι­
κός Δ/ντής Μεγάλου Κρατικού Νοσο­
κομείου. ευγενέστατος, ηθικών αρχών, 
πολύ εμφανίσιμος, μηνιαίως 800.000 
επιθυμεί σύζυγο έως 42 ετών ελεύθε­
ρη μορφωμένη. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθ. κα Φώφη και 
Κώστας)
Πληρ,Τηλ: 282.591 
7000-------------------------------------------
ΚΥΡΙΑ 54χρονη ιδιοκτήτρια ξενοδο­
χείου περιοχής πλατείας Συντάγμα­
τος μορφωμένη ευγενέστατη κοινωνι­
κότατη μηνιαίως 800.000 οροφορετιρέ 
270τ.μ. βίλα εξοχική 25.000.000 και 
πολυτελές IX επιθυμεί σύζυγο έως 65 
ετών μορφωμένο κοινωνικό. 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθ. 
κα Φώφη και Κώστας).
Πληρ,Τηλ: 282.591 
7007-------------------------------------------
ΚΥΡΙΑ 46χρονη άνευ υποχρεώσεων, 
επιχειρηματίας χρυσοχοεία και κατα­
στήματα μόδας, πάρα πολύ εμφανίσι­
μη, πρόσχαρη, ευγενική, μηνιαίως άνω 
των 800.000, ακίνητη περιουσία 2 δια­
μερίσματα 3άρια και 2 καταστήματα 
των 100τ.μ. πολυτελές IX επιθυμεί σύ­
ζυγο έως 58 ετών. Δεκτός χήρος ή 
διαζευγμένος με 
παιδί. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
(υπεύθ. κα Φώφη και Κώστας).
Πληρ,Τηλ: 282.591 
7005-------------------------------------------
ΚΥΡΙΟΣ 44 ετών αξιωματικός Ε.Ν. εμ­
φανίσιμος κοινωνικός και καλόκαρδος, 
διαζευγμένος, ζητά γνωριμία με δε­
σποινίδα ή κυρία ή διαζευγμένη 30-40 
ετών, λεπτή ευκατάστατη, για τελική 
κατάληξη το γάμο. Γράψατε προς Τ.θ. 
2226 ΤΚ. 71003 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Πληρ,Τηλ: 
7013-------------------------------------------
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ Ηλεκτρολόγος 
42χρονος Πολυτεχνείου USA άνευ τέ­
κνων ευγενέστατος, σπορτμαν πρό­
τυπο ανδρικής εμφάνισης, υψηλός λε­
πτός, μηνιαίως 700.000, πολυτελές IX 
ιδιόκτητο Studio επιθυμεί σύζυγο έως 
33 ετών. Δεκτή χήρα ή διαζευγμένη 
άνευ Τέκνων. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθ. κα Φώφη) 
Πληρ,Τηλ: 282.591 
7001-------------------------------------------

ΧΗΡΑ αρχιτέκτονα 40χρονη, άνευ 
υποχρεώσεων σπάνιο φαινόμενο 
ομορφιάς, γοητευπκή, ευγενική μηνι- 
αίως 400.000 ακίνητη περιουσία 
60.000.000 επιθυμεί σύζυγο έως 55 
ετών μορφωμένο, εμφανίσιμο. Δεκτός 
χήρος ή διαζευγμένος (υπεύθυν. κα 
Φώφη και Κώστας). ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ
Πληρ,Τηλ: 282.591
7003-------------------------------------------

ΧΗΡΟΣ 70χρονος άνευ τέκνων, υγιέ­
στατος, πρότυπο εμφάνισης και ζωτι­
κότητας, κοινωνικότατος, χριστιανι­
κών αρχών, μηνιαίως από σύνταξη 
ενοίκια και τόκους 500.000, ακίνητη 
περιουσία 120.000.000, ομόλογα ΕΤΒΑ 
45.000.000 επιθυμεί κυρία για συμβίω­
ση έως 55 ετών. Προσφέρει εξασφά­
λιση με συμβ/κή πράξη
1 διαμέρισμα, τμήμα οικοπεδικής έκτα­
σης και μετρητά. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (Υπεύθ. κα Φώφη και 
Κώστας)
Πληρ,Τηλ: 282.591
7004—-------------------------------------

Δ/ΝΤΗΣ Τραπεζικού Οργανισμού 
45χρονος, ελεύθερος πτυχιούχος 
ΑΣΟΕΕ μεταπτυχιακά MASTER, πρό­
τυπο εμφάνισης, ευγενέστατος, κοι­
νωνικότατος, μηνιαίως μισθός, ενοίκια 
κλ.η. 900.000. Ιδιόκτητο διαμέρισμα 
και IX, επιθυμεί σύζυγο, ελεύθερη, 
μορφωμένη, με οικογενειακή υποδομή 
έως 36 ετών. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθ. κα Φώφη και 
Κώστας).
Πληρ,Τηλ: 282.591
7002—------------------------------------

77ΧΡΟΝΟΣ συνταξιούχος, τεχνίτης 
ενεργητικός, αξιόλογου χαρακτήρα 
υγιής, κοινωνικός, επιθυμεί σύντροφο 
αναλόγων προσόντων. Δεκτή εξασφά­
λιση γηρατιών. ΕΠΙΛΟΓΗ
Πληρ,Τηλ: 280.304
6706----------------------------------------- -

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μπομπονιέρες 
γάμων, βαπτίσεων σε μεγάλη ποικιλία 
σχεδίων και σε τιμές απίστευτα χαμη­
λές. Επίσης συσκευάζουμε κοσμήματα 
σε κοράλια. Εργαστήριο μπομπονιέ­
ρας ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ Καζαντζάκη 2 
(κοντά στο Ιπποκράτειο).
Πληρ,Τηλ: 285.700, 252.639
6997-------------------------------------------
ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ ΜΑΙΡΗ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ. 
Μασσάζ αδυνατίσματος, σύσφυξις 
(σλέντερτον), χαλάουα-μανικιούρ, πε- 
νπκιούρ για καρφωμένα νύχια, εντε­
λώς ανώδυνα.
Πληρ,Τηλ: για ραντεβού 23.94.30
7008---------- --------------------------------
ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ συνεργείο υδραυλικών, 
αναλαμβάνει υδραυλικές εγκαταστά­
σεις, καλοριφέρ, εγκαταστάσεις 
κλιματισμού, επιδιορθώσεις.
Πληρ,Τηλ: 254.760, 242.919 κ. Γιώργο
7012---------------------------------- ----
ΠΤΥΧίΟΥΧΟΙ Νοσηλευτές αναλαμβά­
νουν την εκτέλεση ενέσεων και τη μέ­
τρηση πίεσης κατ’ οίκον. Τιμές χαμη-

Πληρ.Τηλ: 286.151 από 3.00-6 30 
7011--------------------------- —
ΑΣΤΡΟΑΟΓΟΣ ερευνητής συντάσσει 
με κατάστρωση μαθηματικών ωροσκο­
πίων, γενέθλια ανάλυση, πρόβλεψη 
για τα θέματα που θα σας απασχολή­
σουν στο άμεσο μέλλον και επί μέ­
ρους ανάλυση για κάποιο θέμα που 
σας απασχολεί. Δέχεται μόνο με τηλε­
φωνικά ραντεβού.
Πληρ,Τηλ: 287.670
6781 --------------------- -- ---------—.......
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ συ­
νεργείο κπστών (15 ατόμων) αναλαμ­
βάνει τα κτισίματα τούβλων, μπλοκ σε 
ξενοδοχεία, μονοκατοικίες, πολυκα­
τοικίες. Ευκολίες πληρωμής. Ταχεία 
παράδοση, συνέπεια, οργάνωση.
Πληρ,Τηλ: κ. ΑΛΕΞ 237.084 από 3.30- 
6.30μ.μ. και 9-12μ.μ.
4850--------------------------------- ---------
ΒΑΨΙΜΑΤΑ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥΣ 
οικοδομών αναλαμβάνω. ΦρεσκαρΙ 
σματα εγγυημένη εργασία. 0 
ΑΘΗΝΑΙΟΣ. Για συμβουλές στο 
Πληρ,Τηλ: 281.953
6540-------------------------------------------
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ GALAXY 
Τζάμια, σκάλες, γραφεία, μοκέτες, 
Δ.ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
Πληρ,Τηλ: 224.988, 243.973
3962-------------------------------------------

ΤΟ ΚΑΜΕΡΟΥΝ ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΗΝ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ ΜΕ 1-0

Πρεμιέρα με έκπληξη
ΜΕ μια μεγάλη έκπληξη ξε­

κίνησε το 14ο Μουντιάλ. Το 
Καμερούν, που από το 64' έπαι­
ζε με 10 και από το 88' με 9 παί­
κτες κέρδισε την Αργεντινή με 
1-0. Το γκολ πέτυχε ο Φ. Μπι- 
γίκ, ενώ αποβλήθηκαν οι Α. 
Μπιγίκ (64') και Μ. Μάσινγκ 
(88).

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνουν οι 
αγώνες:

Ε. Ένωση-Ρουμανία, στο 
Μπάρι, 6 μ.μ., ζωντανός από 
ΕΤ-1.

Ιταλία-Αυστρία, στη Ρώμη, 
10 μ.μ., ζωντανός από ΕΤ1.

Κολομβία-Η.Α. Εμιράτα, στη 
Μπολόνια, βίντεο από την ΕΤ2 
στις 00.30

ΣΤΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ
ΤΟΥ ΜΟΥΝΤΙΑΛ

★ 0 Ιταλός υπουργός των 
Εσωτερικών Αντώνιο Γκαβα, ε­
πιβεβαίωσε το ρεπορτάζ των ι­
ταλικών εφημερίδων κατά το 
οποίο οι 36 διαιτητές των αγώ­
νων του Μουντιάλ φρουρούν- 
ται με προσωπική ασφάλεια, 
όχι μόνο στο ξενοδοχείο που 
μένουν, αλλά και όπου κυκλο­
φορούν. Επίσης ο κ. Γκαβα ε­
πιβεβαίωσε τις πληροφορίες 
κατά τις οποίες έχει διαθέσει 
3.000 άνδρες στο καλιαρι και 
2.500 στο λιμάνι της Τζενοβα, 
όπου θα κινηθεί ο κύριος όγ­
κος των Αγγλων και Ολλαν­
δών φίλων του ποδοσφαίρου, 
που θα φθάσουν στην Ιταλία 
για το Μουντιάλ. Κατά τον κ. 
Γκαβα στο καλιαρι θα φθά­
σουν μέσα στις επόμενες μέ­
ρες πάνω από 10.000 Αγγλοι, 
ενώ άλλοι τόσοι θα είναι οι Ιρ­
λανδοί και 7.000 Ολλανδοί.

★ Η Νοτιοκορεατικη πο­
δοσφαιρική αποστολή δια- 
μαρτυρήθηκε στους διοργα­
νωτές των τελικών αγώνων 
του Μουντιάλ, γιατί τα κρεβά­
τια που τους προσφέρονται 
για να κοιμηθούν οι παίκτες 
τους είναι «κοντά». Βασικό 
πρόβλημα ύπνου μετά κρεβά­
τια αντιμετωπίζει τόσο ο γκολ- 
κήπερ της Κορεάτικης ομάδας 
κιμ Πουνγκ Τοκ, που έχει ύυος 
1.90 μέτρα όσο και ο Στραίκερ 
Τσοϊσουν Χο που έχει μπόι 
1.86.

Μαρφυ θα φύγει από τη Σικε­
λία για το καλιαρι όπου στις 11 
Ιουνίου θα δει «ζωντανό» το 
παιχνίδι της εθνικής ομάδας 
της χώρας του με την Αγγλία.

★ Τα σπαγγέτι στην υπη­
ρεσία του Μουντιάλ... ο για­
τρός της ιταλικής εθνικής 
ποδοσφαιρικής ομάδας, που 
μετέχει των τελικών αγώνων 
του Μουντιάλ Αντόνιο Βεκιετ 
ταΐζει τους «Ατζουρι» μόνο 
σπαγγέτι... κατά τον Ιταλό για­
τρό είναι η καλύτερη δίαιτα 
για τους ποδοσφαιριστές που 
μετέχουν των αγώνων του παγ­
κόσμιου κυπέλλου.Ακόμα ο κ. 
Βεκιετ ταΐζει τους Ιταλούς πο­
δοσφαιριστές με «φυσικές» 
τροφές και περιόρισε στο ελά­
χιστο το κρέας και το βούτυ­
ρο... Η «μεσογειακή δίαιτα» 
είπε στους δημοσιογράφους ο 
Ιταλός γιατρός είναι η ιδανική 
για την περίπτωση και οι ποδο­
σφαιριστές της Σκουαντρα Ατ- 
ζουρα μέχρι να παίξουν με την 
Αυστρία βασικό φαγητό θα έ­
χουν τα σπαγγέτι.

★ Οι Ηνωμένες Πολιτείες 
προχωρούν φουλ για να γί­
νουν σούπερ υπερδύναμπ στο 
παγκόσμιο ποδόσφαιρο. Εκ­
πρόσωπος της ποδοσφαιρικής 
ομοσπονδίας των Ηνωμένων 
πολιτειών μερικές ώρες πριν 
αρχίσει το 14ο Μουντιάλ, στο 
οποίο μετέχει η ομάδα τους 
και στην πρώτη φάση που θα

Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ 
και καλούμε τους τιμώντας την 
μνήμη του όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Βογιατζάκη. 
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία

★ Ο Ιρλανδός φίλος του 
ποδοσφαίρου Γκέραρντ Μαρ- 
φυ έφθασε στη Σικελία με τη 
μνηστή του και αύριο θα τελέ- 
σουν τους γόμους τους πρώτα 
στο Δημαρχείο του χωριού Τα- 
νινο Μουρε και στη συνέχεια ο 
θρησκευτικός γάμος θα γίνει 
σε τοπική εκκλησία. Ο Δήμαρ­
χος του Σικελικού χωριού ανα­
κοίνωσε στον Μαρφυ ότι μετά 
το γάμο ο δήμος θα μοιράσει 
σαμπάνιες και θα του προσφέ­
ρει άμαξα με 6 άλογα με την ο­
ποία θα πάνε από την 
εκκλησία στο ξενοδοχείο, που 
μένουν. Την Κυριακή το ζεύγος

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 11-6-90
1. Από 09.00 μέχρι 13.00: Αγ. Πελαγία σε τμήμα της πε­

ριοχής Μονοναύτης.
2. Από 13.00 μέχρι 15.00: Οδός Γ. Καραϊσκάκη μετά παρό­

δων στις Πατέλες.
ΤΡΙΤΗ 12-6-90

1. Από 08.00 μέχρι 10.00: Οδοί, Σταδίου από Ζαφειρίας μέ­
χρι τη θάλασσα Καρίας από Μούγλων μέχρι θάλασσα, Ηρα- 
κλεί του από Δημοκρατίας μέχρι Σταδίου, Διονυσίου από 
Δημοκρατίας μέχρι Σταδίου, Κεράμου από Δημοκρατίας μέ­
χρι Σταδίου, καθώς και στις περιοχές Φυλακών, Γήπεδο Η­
ροδότου, Σφαγείων και Καταφύγεια Αεροπορίας.

2. Από 12.00 μέχρι 15.00: Οδός Χρυσοβαλάντου από Χρυ- 
σοσκαλίτισσας μέχρι Φαβιέρου, Σκυώνος και Ετεάρχου

ΤΕΤΑΡΤΗ 13-6-90
1. Από 09.00 μέχρι 15.00: Κοκκίνη Χάνι περιοχή πτηνοτρ. 

Πατσουράκη.
2. Από 12.00 μέχρι 15.00: Νότιο τμήμα Ξενοδ. ΜΑΡΙΓΙΑΝ- 

ΝΑ στις Γούβες.
ΠΕΜΠΤΗ 14-6-90

1. Από 08.00 μέχρι 11.00: Οδοί Ελλησπόντου, Λαγκαδά, Δυρ­
ραχίου, Ολούντος, Καβάλας, Δράμας, Νεαπόλεως, Μον. Το- 
πλού, Καστροφυλάκων, Μακεδονίας, Σόλωνος, Μουντράκη, 
Ν. =υλούρη, καθώς και στις περιοχές Αγ. Αικατερίνης και ντα­
μάρια Πατελλών, μέσα Κατσαμπά, περιοχή Αγροκηπίου και 
Κέντρου Γεωργικής Έρευνας.

2. Από 11.00 μέχρι 13.00: Νότιο τμήμα περιοχής Γεωργι­
κών Αλικαρνασσού.

3. Από 12.30 μέχρι 14.30: Αγ. Λαύρας, Δημοσθένους, Με­
τεώρων, Καλησπερίδων, Ευριπίδου, Νέα Οδός.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15-6-90
1. Από 08.00 μέχρι 12.00: Βορειοανατολικό τμήμα περιοχής 

Βενιζελείου Νοσοκομείου.
2. Από 12.00 μέχρι 14.00: Λ. Κνωσού από στάση Βερυκο- 

κιές μέχρι κέντρο Λέων μετά παρόδων, Αρχ. Ευγενίου μετά 
παρόδων.

3. Από 14.30 μέχρι 16.30: Ίδης, Ταγμ. Τζουλάκη και αρχή 
οδού Ψαρομηλίγκων.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔέΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

παίξει με Ιταλία-Τσεχοσλοβα- 
κία και Αυστρία, αποκάλυ«ε 
ότι η δύναμή της σε έμμυχο υ­
λικό το 1974 ήταν 103.000 α­
θλητές και τώρα έχουν φθάσει 
1.500.000, ενώ υπάρχουν ακό­
μα και 12 εκατομμύρια παίκτες 
ηλικίας κάτω των 18 ετών, που 
παίζουν ποδόσφαιρο ανεπίση­
μα. Ακόμα ο εκπρόσωπος της 
Αμερικανικής ποδοσφαιρικής 
ηγεσίας ανέφερε ότι σήμερα οι 
επαγγελματίες ποδοσφαιρι­
στές στη χώρα του έχουν ετή­
σιο μισθό από 4.200.000 μέχρι 
7 εκατομμύρια δραχμές.

★ Η Δυτικογερμανική πο­
δοσφαιρική ομοσπονδία δια­
μαρτύρεται για την απόφαση 
του δήμου του Μιλάνου με την 
οποία απαγορεύθηκε στις ο­
μάδες που έχει προγραμματι- 
σθεί να παίξουν στο «Σαν Σιρο» 
να προπονηθούν πριν από κά­
θε παιχνίδι τους.

★ Ο 28χρονος Αγγλος χού­
λιγκαν Τζων κουπλαντ, που 
συνελήφθπκε στο λιμάνι της 
τσιθιταβεκια, που απέχει 70 χι­
λιόμετρα από τη Ρώμη, να φέ­
ρει πάνω του απαγορευμένο 
στιλέτο, αντιμετωπίζει τον κίν­
δυνο της απέλασης, ο Κου­
πλαντ, είπε εκπρόσωπος της 
Αστυνομίας, ήταν στη Τσιβια- 
ταβεκια με σκοπό να περάσει 
στη Σαρδηνία όπου η Αγγλική 
εθνική ποδοσφαιρική ομάδα 
θα δώσει τους τρεις πρώτους 
αγώνες της για το Μουντιάλ με 
ιρλανδία-Ολλανδία και Αίγυ­
πτο. Ο Κουπλαντ είπε η Ιταλική 
αστυνομία κατά τη σύλλημη 
του δεν έφερε αντίσταση και έ­
τσι αντιμετωπίζει μόνο την κα­
τηγορία της παράνομης 
οπλοφορίας και το πλέον πι­
θανό είναι να απελαθεί από 
την Ιταλία πριν η εθνική ομά­
δα της χώρας του αρχίσει τους 
αγώνες της.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου 
(Κατσαμπό) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΥΛΩΝΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Μυλωνάκη.

Τα παιδιά: Δόξα και Αντώνιος Καρούσης, Νίτσα και Γιώργος 
Παπαδάκης, Ευαγγελία και Γιώργος Φαρσάρης.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Τζιράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας

ΙΩΑΝΝΗ ΣΜΥΡΛΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Τα ανήψια: Μαρίνα ■ Φωτεινή 
Σμυρλή, Μιχαήλ και Αναστασία

Σμυρλή, Ελένη Σμυρλή, Πέτρος και Ελένη Σμυρλή, Δέσποι­
να Μοσχόβη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Ζωο- 
δόχου Πηγής (Χρυσρπηγής) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
υιού

ΣΤΑΥΡΟΥ ΠΑΤΕΡΜΑΡΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Πατερ- 
μαράκη.

Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Κατερίνα Πατερμαράκη, Νικόλα­
ος και Φωτεινή Πατερμαράκη, Κων/νος και Μαρίκα Σκουλα- 
τάκη, Κατερίνα, Σοφία και Γεώργιος Πατερμαράκης.
Η μητέρα: Μαρία Πατερμαράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα δοθεί καφές στο καφενείο Κομψέλης έναντι Αφέν­
τη Χριστού Πατελλών.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Ιουνίου 1990 
και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 
40ΗΜΕΡΟ μνημόσυνο εις τον 
Ιερό Ναό Αγίου Κων/νου Νε­
κροταφείο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς 
ΓΑΡΥΦΑΛΙΑΣ ΠΑΝΤ. ΣΧΟΙΝ A 
και προσκαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ειρήνη και Ηρακλής Βασιλοκωσταντάκης, Μαρία 
Σχοινιά, Νίκος Σχοιν άς.
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ: Νίκος, Παντελής, Γαρυφαλιά, Ευαγγελία, Παν­
τελής, Βάσω, Εμμανουήλ

ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

Βογιατζάκη, Μανώλης Βογιατζάκης, Κρ(στι Βογιατζάκη. 
Τα αδέλφια: Μαρίκα χα Καψετάκη, Ιωάννα και Πέτρος Γεωρ- 
γαντάς, Παύλος και Κατίνα Ανδρουλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά του: Πέτρος 
ζόγλου.

• Την προσεχή Κυριακή 10 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του 
Αγ. κων/νου (Νεκροταφείο) Ηρα­
κλείου τελούμε 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του πρλυαγαπημένου μας 
πατέρα, υιού, αδελφού, ανηψιού 
και φίλου

ΑΝΤΩΝ. ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και τους φίλους να παραστούν 
για να προσευχηθούν μαζί μας.

Αρψπατζόγλου, Δημήτρης Αραμπατ-

Οι γονείς του: Δημήτρης και Ευαγγελία Αραμπατζόγλου. 
Τα αδέλφια του: Σωτήρης Αραμπατζόγλου, Γιάννης και Φω- 
φώ Σπυριδάκη.
Τα ανήψια του, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στην αίθουσα εντός του Αγ. 
Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η κόρη: Βαλεντίνο.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουνίου 
και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Παν- 
τελεήμονος στο Χαμέ^ι Σητείας 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του ^δπημένου 
μας συζύγου, πατέρά και α­
δελφού

ΣΑΡΑΝΤΟΥ ΣΑΚΚΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Σακκά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουνίου 
1990 στον Άγιο Δημήτριο Κα- 
βροχωρίου, 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της λατρευτής μας μητέρας, α­
δελφής, γιαγιάς και θείας

ΖΩΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Τα παιδιά: Ολυμπία και Μανώλης 
Αλεξάκης, Γιώργος και Ρένα Πα· 
παδάκη.
Τα αδέλφια: Μαρίνος Τριαλώ-

νης,φωφώ και Γιάννης Δρυγιαννάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Χανιωτάκης, Ασπασία και 
γιος Κανακάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΛΕΞΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη του όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Φωτεινή Αλεξάκη. 
Τα παιδιά: Μαρία και Κων/νος 
Νικολ. Γκίκας, Ευγενία και Γεώρ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Τιμίου 
Σταυρού Φορτέτσας ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΙΛΒΟΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

_ , Η σύζυγος: Κυριακή Διλβόη.
Τα παιδιά: Κων/νος και Βενετία Διλβόη, Άννα και Νικόλαος 
Νικηταράς, Ιωάννης και Άννα Διλβόη, Μαρία και Μιχαήλ 
Σμαργιαννάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. otov Ι.Ν. Καλού 
Χωριού Πεδιάδας 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΑΜΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Αμανάκης.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αικα­

τερίνη Αμανάκη, Εμμανουήλ και Σούλα Αμανάκη, Μαρία και 
Γιώργος Αλεξάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο του χωριού.

■--■η ■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 10 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. της 
Αγ. Τριάδας Ηρακλείου τελούμε 
το μνημόσυνο 40 ημερών για την 
ανάπαυση της ψυχής του πολυα- 
γαπημένου και λατρευτού μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΞΥΛΟΥΡΗ 
Συντ/χου Υπαλλήλου 

Αρχαιολογικού Μουσείου
Παρακαλούμε τους συγγενείς και τους φίλους να παραστούν 
για να προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγός του: Άννα Ξυλούρη.
Τα παιδιά του: Μανώλης και Δέσποινα Ξυλούρη, Χρυσούλα 
Ξυλούρη.
Η εγγονή του, τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στην αίθουσα του Ι.Ν. της Αγ. 
Τριάδος.

I
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ΟΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΚΑΙ... 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
Σήμερα στις 5 το απόγευμα 

στο γήπεδο του Ηροδότου οι 
Δικηγόροι του Ηρακλείου θα 
αντιμετωπίσουν σε... ποδο­
σφαιρικό αγώνα τους συναδέλ­
φους τους από την Θεσσαλο­
νίκη στα πλαίσια του Πρωτα­
θλήματος μεταξύ των Δικηγο­
ρικών Συλλόγων Ελλάδας.

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ 
ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

Ο ποσειδώνας πραγματο­
ποιεί αύριο στις 5 το απόγευμα 
στην αίθουσα του κατηχητικού 
του Αγ. Γεωργίου του Πόρου 
την επαναληπτική Γενική Συ­
νέλευση των μελών του για ε­
κλογή νέας Διοίκησης.

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΕΚΛΕΓΕΤΑΙ
ΣΤΟ ΑΣΗΜΙ

Η Γενική Συνέλευση των με­
λών του Ασημίου θα πραγματο­
ποιηθεί αύριο στις 11 το πρωί στο 
Ασήμι.

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΑΗ

Με τις συναντήσεις Μινωϊκής- 
Κέντρου Νεότητας (4 μ.μ.) και 
Εργοτέλη-ΠΟΑ (7.30' μ.μ.) αρχί­
ζει σήμερα το Τουρνουά ποδο­
σφαίρου Παίδων που οργανώνει 
ο Εργοτέλης στο γήπεδό του.

Φήαζ

★ Οι φίλαθλοι, που από 
σήμερα και μέχρι τις 8 Ιουλίου 
θα επιχειρήσουν υπερατλαντι­
κό αεροπορικό ταξίδι με «Αλι- 
ταλια» -«Σουις Αιρ» και «Κα Ελ 
Με» θα έχουν την ευχέρεια να 
δουν «ζωντανούς» αγώνες του 
Μουντιάλ. Οι τρεις ευρωπαϊκές 
αεροπορικές εταιρίες είναι οι 
μόνες στον κόσμο, που καθιέ­
ρωσαν στα υπερατλαντικά τα­
ξίδια τους, τηλεοπτική κάλυμπ 
των αγώνων του Μουντιάλ.

ΜΕ ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Συνεχίζονται οι αγώνες 
των τοπικών πρωταθλημάτων

Ένας εξ’ αναβολής αγώνας 
της Α' Κατηγορίας, τρεις της Β’ 
και αγώνες για τη Γ' Κατηγορία 
θα γίνουν σήμερα και αύριο για 
τα τοπικά Πρωταθλήματα. Ανα­
λυτικά το Πρόγραμμα και οι διαι­
τητές που θα διευθύνουν τις 
συναντήσεις είναι:

Α*ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Αύριο
•ΕΓΟΗ-Μοίρες, γήπεδο Ε- 

ΓΟΗ, στις 6μμ. διαιτητές εκτός 
Ηρακλείου.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Αύριο (6μμ.)
•Αστραπή-Ασπίδα, γήπεδο Α- 

σιτών, διαιτητής ο κ. Καλογιαν- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Καψετζά- 
κης και Μαράκης.

•Χείμαρρος-ΑΟΚΑ, γήπεδο 
Χουστουλιανών, διαιτητής ο κ. Κ. 
Ακουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Χιντηράκης και Παπανδρέου.

•Πετροκεφάλι-Ρόκα, γήπεδο 
Πιτσιδίων, διαιτητής ο κ. Βιδά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και 
Σέγκος.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Σήμερα (ώρα βμμ.)
•Πέρι-Ρούβας, γήπεδο Πόμ- 

πιας, διαιτητής ο κ. Κοκκινάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου και 
Γ ιανναράκης.

•Βώροι-Κόρακας, γήπεδο Βώ- 
ρων, διαιτητής ο κ. Καβροχωρια- 
νός, επόπτες οι κ.κ. Ασλάνης και 
Κουλεντάκης.

•Πιτσίδια-Ζαρός, γήπεδο Πι- 
τσιδίων, διαιτητής ο κ. Μαράκης, 
επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός και Νι­
κηφόρος.

• ΠΟΗ-Ανδρογέας, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν, 
επόπτες οι κ.κ. Μερκουλίδης και 
Σαρρής.

•Ηρακλής-Γούβες, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. ΤσαΓνης, επό­
πτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης και 
Γ αλανός.
Αύριο (ώρα 10πμ.)

•Μεταξοχώρι-Μεοοχωριό, γή­
πεδο Τεφελίου, διαιτητής ο κ. Μ.

ΤΜΗΜΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ - ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΚΥΔΥΜΒΗΣΗΣ - ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

Το Κολυμβηπκό Τμήμα ανακοινώνει ότι αρχίζουν τα θερινά μαθή­
ματα κολύμβησης για αρχαρίους στην μικρή πισίνα. Τα μαθήματα πα­
ρέχονται σε παιδιά 5-12 χρόνων.

Πληροφορίες: Γραφεία Τμήματος, Κολυμβητήριο Ηρακλείου, τηλ. 
260.668.

Υπέγραψε χθες συμβόλαιο συνεργασίας για δυο χρόνια

0 ΦΑΝΤΙ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟΝ ΟΦΗ
Ο ΔΙΕΘΝΗΣ ποδοσφαιρι­

στής της Κουάλα Λαμπούρ της 
Μαλαισίας Αχμάν Βιν Φάντι, 28 
ετών, ανήκει από χθες στον 
ΟΦΗ, με τον οποίο υπέγραψε 
συμβόλαιο συνεργασίας δύο 
χρόνων, έναντι του ποσού των 
35 εκατομμυρίων δραχμών.

ΟΤΑΝ για πρώτη φορά, πριν 
τρία χρόνια, τον είχε δει ο κ. 
Γκέραρντ στην Ολλανδία όπου 
αγωνιζόταν ζήτησε από τη Διοί­
κηση του ΟΦΗ να αποκτηθεί 
και από τότε είχαν αρχίσει δια­
πραγματεύσεις. Μάλιστα ο Ολ­
λανδός προπονητής είχε πει 
τότε ότι «αν ο Φάντι έλθει στην 
Ελλάδα θα τρελάνει κόσμο, α­
φού έχει πολλά προσόντα με 
σπουδαιότερο την ευχέρεια στο 
σκοράρισμα».

ΕΠΙΣΗΣ ο κ. Γκέραρντ είδε 
κασέτες με αγώνες στους ο­
ποίους έπαιζε ο Φάντι, ενώ τον 
παρακολούθησε και σε τουρ­
νουά Ασιατικών συγκροτημά­
των.

ΣΤΗΝ Ασία ο Φάντι είναι 
από τα μεγάλα ονόματα, θεω­
ρείται ο Κρόιφ της Ασίας, είναι 
από τους πρώτους σκόρερς κά­
θε χρόνο στο πρωτάθλημα της 
Μαλαισίας και αγωνίζεται με 
την ίδια ευχέρεια, τόσο ως κλα­
σικός φορ όσο και ως μεσοεπι- 
θετικός.

ΜΕ τον Φάντι είναι βέβαιο 
ότι ο ΟΦΗ θα λύσει το επιθετι­
κό του πρόβλημα και ο παίκτης 
θα διεκδικήσει και τον τίτλο 
του πρώτου σκόρερ στο Ελλη­
νικό πρωτάθλημα.

ΣΤΟ Ηράκλειο ο Φάντι θα 
έλθει γύρω στις 10 Ιουλίου.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΑΠΟΣΠΟΡΗ

Ο ΕΥΡΙΣΚΟΜΕΝΟΣ στην 
Αθήνα πρόεδρος της Επιτρο­
πής μεταγραφών της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ κ. Κώστας Καζανάκης 
συναντήθηκε χθες με τον ποδο­
σφαιριστή του Πανιωνίου Απο- 
σπόρη με τον οποίο συζήτησε 
την περίπτωση μεταγραφής του

Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. Μαχαι- 
ριανάκης και Αντωνακάκης.

• Νιπιδιτός-Αποστόλοι, γήπε­
δο Νιπιδιτού, διαιτητής ο κ. Σφα- 
κιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ασλάνης και Μαυραντωνάκης.

•Τριτωνία-Κοφινάς, γήπεδο 
Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Κοκκινί- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Μ. Ακουμια- 
νάκης και Μουστακάκης.

• Βούτες-Δαμάστα, γήπεδο 
Βουτών, διαιτητής ο κ. Ιωαννί- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Παπαδοβα- 
σιλάκης και Σαρρής.

•Λαράνι-Αυγενική, γήπεδο Α­
σημίου, διαιτητές εκτός Ηρα­
κλείου.

•Γωνιές-Ροδιά, γήπεδο Τυλίσ- 
σου, διαιτητής η κ. Βαρδάκη, ε­
πόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και 
Κοκκινάκης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ
ΤΗΣ ΑΕΑΠ

Το Δ.Σ. της ΑΕΑΠ μας έστει­
λε το παρακάτω ευχαριστήριο.

«Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
ποδοσφαιρικού Σωματείου Α­
ΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΓΟΡΤΥΝΟΥ- 
ΠΥΡΓΟΥ, απευθύνει τις θερμές 
του ευχαριστίες για την καταλυ­
τική και συγκινητική παρουσία ε­
κατοντάδων φιλάθλων και οπα­
δών της ομάδας κατά τον κρίσι­
μο αγώνα της το Σάββατο 2 Ιού- 
νη 1990 με την ΔΟΞΑ στο Ηρά­
κλειο, όπου και εκρίνετο ο τίτλος 
της Πρωταθλήτριας ομάδας 
στον Όμιλό μας.

Η δικαιολογημένη πικρία για 
την κακή εμφάνιση της ομάδος 
μας και το άτυχο αποτέλεσμα 
δεν μειώνει σε τίποτα την μεγά­
λη συμμετοχή των οπαδών μας 
στην προσπάθεια για την άνοδο 
στην Α' Κατηγορία.

Εκφράζομε δε την πίστη και 
την ελπίδα ότι στα μπαράζ που 
θα ακολουθήσουν, η ομάδα μας 
θα δείξει τον πραγματικό της ε­
αυτό, και με την υποστήριξη του 
υπέροχου κόσμου της θα πετύχει 
τον στόχο της και την άνοδο 
στην Α- Κατηγορία».

Γζέραρντ: "θα τρελάνει ζόσμο"
στον Ηρακλειώτικο Σύλλογο. 
Οπως είναι γνωστό ο Αποσπό- 

ρης έχει πενταετία και περιμέ­
νει την προσφορά του Πανιω­
νίου.

ΑΝ και από την πλευρά του 
ΟΦΗ ουδέν ανακοινώθηκε για 
το θέμα αυτό, πληροφορίες μας 
από την Αθήνα αναφέρουν τα 
εξής:
— Από τον ΟΦΗ έγινε πρότα­
ση στον Αποσπόρη με το ποσόν 
των 15 εκατομμυρίων δραχ­
μών.
— Καταβλήθηκε μια προσπά­

θεια να γίνει αλλαγή του Απο­
σπόρη με τον Μπατσινίλα, κάτι

0 ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ χ. ΑΟΥΚΑΝΙΑΗΣ ΑΗΑΩΣΕ ΣΤΗΝ" Π"

Θα κάνομε πρωταθλητισμό
«Στον Ηρόδοτο θα κάνομε 

πρωταθλητισμό». Την δήλωση 
αυτή έκανε χθες στην «Π» ο νέ­
ος και ικανότατος προπονητής 

του Συλλόγου κ. Θανά­
σης Λουκανίδης, που τόνισε: 
«Ο Ηρόδοτος έχει ένα όνομα 
στο ποδόσφαιρο και ειδικά 
στην κατηγορία στην οποία α­
νήκει. Θα προσπαθήσομε να 
καλύΒομε τα κενά που υπάρ­
χουν, κυρίως στον μεσοεπιθε- 
τικό τομέα, ώστε να υλοποιή­
σομε τον στόχο μας».

ΣΤΟ Ηράκλειο ο κ. Λουκανί­
δης θα έλθει, για οριστική εγ­
κατάσταση μετά από ένα δε­
καήμερο περίπου.

ΔΕΝ ΜΕΝΟΥΝ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ 
01 ΠΑΙΚΤΕΣ

«Οι παίκτες μας δεν μένουν 
ελεύθεροι διότι πληρώθηκαν 
για τελευταία φορά 10 Απρι­
λίου. Το δίμηνο, λοιπόν, δεν 
τελείωσε και ακόμα όπως είπε 
η ΕΠΟ ο μήνας αυτός τελειώνει 
στις 30 ίουνίου-ανεξάρτητα 
ποιά μέρα πληρώθηκαν οι 
παίκτες-επειδή είναι ο τελευ­
ταίος του πρωταθλήματος». 
Την δήλωση αυτή μας έκανε 
χθες ο πρόεδρος του Ηροδό­
του κ. Στεφανάκης ο οποίος 
ακόμα μας είπε ότι ο Διβητά- 
ρης αδικαιολόγητα έκανε προ­
σφυγή στην ΕΟΔΕΑΠ αφού δεν 
έχει αυτό το δικαίωμα. Χθες το 
πρωί, σύμφωνα με τα λεγάμε­
να του προέδρου, ο Ηρόδοτος 
κατέθεσε σε τράπεζα της Νί­
καιας τους δυο μισθούς του 
παίκτη και καλείται να τους 
πάρει.

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Ο ΣΕΚΕΡΗΣ

Η προσφορά που έκανε 
στον χρήστο Σεκέρη ο Ηρόδο­
τος είναι 1.800.000 δρχ. για 3 
χρόνια. 0 παίκτης, όπως μας εί­
πε, δεν την δέχεται και χαρα­
κτηριστικά ανέφερε «Με τα 
χρήματα αυτά να βρούν παί­
κτη από κάποιο χωριό». Ο Σε- 
κέρης του οποίου λήγει το 
Συμβόλαιο, για να παραμείνει 
στον Σύλλογο θέλει 3,5 εκ. για 
2 χρόνια. Η διαφορά λοιπόν εί­
ναι μεγάλη και ο 2ΐχρονος παί­
κτης που φεύγει σήμερα για 
την Ιταλία για να παρακολου­
θήσει τους αγώνες του Μουν­
τιάλ θα συζητήσει τις προτά­
σεις που έχει από Χαϊδάρι (σή­
μερα το πρωί θα συναντηθεί 
στην Αθήνα με παράγοντες 
του) Αιγάλεω, Αθηναϊκό και 
ΠΟΑ. Αρκετά χρήματα όμως 
θέλουν, σύμφωνα με πληρο­
φορίες μας, και οι άλλοι παί­
κτες που λήγουν τα συμβό­
λαιά τους και θα δεχτούν προ­
σφορές αλλά και οι παίκτες 
που μένουν ελεύθεροι και θα 
διαπραγματευτούν την παρα­
μονή τους. Ας δούμε όμως 
ποιοι παίκτες βρίσκονται σε 
αυτές τις κατηγορίες.
0 πρωτογεράκης για να μείνει 
στην ομάδα πρέπει να δεχτεί 
την προσφορά του Συλλόγου 
που δεν του έχει γίνει ακόμα (Η 
Διοίκηση έχει το δικαίωμα μέ­
χρι 25 Ιουνίου). Αν δεν την δε­
χτεί θα συζητήσει με την ΕΑΡ 
που του έχει κάνει πρόταση, 
αλλά θα πρέπει να φέρει στον 
Ηρόδοτο το ποσόν της προ­
σφοράς που θα του γίνει συν 
30%. Ο Διβητάρης δεν δέχτηκε 
την προσφορά του Ηροδότου 
(3 εκ. για 3 χρόνια) και συζητά­
ει τώρα με ομάδες της Αθήνας. 
Για να μεταγράφει όμως σέ κά­
ποιο Σύλλογο πρέπει να φέρει 
στον Ηρόδοτο τα 3 κ. συν το 
30%. Ο παμαλάκης θέλει ο­
πωσδήποτε να φύγει από τον 
Ηρόδοτο και συζητάει με Ασή­
μι και Μινωική. Προσφορά δεν 
του έχει γίνει ακόμα από τον 

που η πλευρά του Πανιωνίου 
δεν δέχθηκε. Αυτό δείχνει ότι 
με την απόκτηση του Φάντι δεν 
αποκλείεται να δοθεί (φυσικά έ­
ναντι ανταλλαγμάτων) ο Μπα- 
τσινίλας.
— Ο πρόεδρος του Πανιωνίου 
κ. Βεντούρης όταν πληροφορή- 
θηκε τα της μετακίνησης του 
Αποσπόρη δήλωσε ότι είναι 
διατεθειμένος να δώσει στον 
παίκτη τα χρήματα που θα ζη­
τήσει ώστε να παραμείνει στο 
Σύλλογο.
— Ο διευθυντής του Πανιωνίου 
κ. Τσολακάκης δήλωσε ότι η ο­
μάδα του σε καμιά περίπτωση

ΔΕΝ ΜΕΝΟΥΝ ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ
ΗΜΕΡΙΔΑ 

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ

Σύλλογο του. Ο Δεσύλλας δεν 
δέχεται να μείνει στον Ηρόδο­

ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Θα προσπαθήσομε 
για κάτι καλύτερο

• ΑΠΟ τους ποδοσφαιριστές σουμε, ευχόμενοι μια καλή συ- 
του Ηροδότου δόθηκε χθες νεργασία όσων αγαπούν την 
βράδυ στη δημοσιότητα η πα- ομάδα ώστε να φθάσει εκεί που 
ρακάτω ανακοίνωση: της ανήκει».

«Γνωρίζοντας, την λύπη και 
τον προβληματισμό των φιλά­
θλων και του Δ.Σ. του Ηροδότου 
για την φετεινή μέτρια πορεία 
της ομάδας, θέλουμε να κάνου­
με έκκληση σε όλους όσους αγα­
πούν την ομάδα να βοηθήσουν 
για να φθάσει εκεί που της ται­
ριάζει. Χωρίς να βγάζουμε τους 
εαυτούς μας από την ευθύνη, πι­
στεύουμε ότι έγιναν λάθη τα δύο 
χρόνια από την προηγούμενη 
διοίκηση, με αποτέλεσμα να πέ­
σει η απόδοση μας.

Σίγουρα έχουμε μεγαλύτερες 
δυνατότητες. Όμως τα οικονομι­
κά και διοικητικά προβλήματα 
που παρουσιάστηκαν από την αρ­
χή του χρόνου και οι 8 αλλαγές 
προπονητών τα δυο τελευταία 
χρόνια είναι αρκετά να δικαιολο­
γήσουν την μέχρι σήμερα απόδο­
ση μας, για να μην προχωρήσαμε 
σε άλλες λεπτομέρειες...

Σίγουρα από την διοίκηση 
Στεφανάκη έγιναν μεγάλες προ­
σπάθειες για να λυθεί τόσο το οι­
κονομικό όσο και το αγωνιστικό 
πρόβλημα της ομάδας. Όμως η 
ψυχολογία όλων των ποδοσφαι­
ριστών ήταν πολύ χαμηλή ήδη 
για κάτι καλύτερο. Για μας ότι έ­
χουν γίνει μέχρι τώρα, ανήκουν 
στο παρελθόν και θα προσπαθή- 

δεν θα κάνει ανταλλαγή ποδο- 
σφαιριστού.

ΒΕΒΑΙΑ ο ΟΦΗ εξακολου­
θεί να ενδιαφέρεται για τους 
Βαμβακούλα και Μαλούση, ενώ 
δεν αποκλείεται να αποκτήσει 
και τρίτο ξένο, οπότε ο Λίσλε- 
βαντ θα δοθεί δανεικός σε άλ­
λη ομάδα.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 
ΤΟΥ ΝΙΟΠΑΙΑ

ΧΘΕΣ έφθασε στην ΕΠΟ το 
συμβόλαιο του Νιόπλια με τον 
ΟΦΗ, στο οποίο αναφέρεται 
ότι είναι πενταετούς διάρκειας 
έναντι του ποσού των 11,5 ε- 
κατ. δραχμών.

το και συζητάει με την Καλλι­
θέα. Είναι απίθανο να μείνει 
στον Σύλλογο αφού ζητάει πά­
ρα πολλά σύμφωνα με την 
Διοίκηση. Με την Καλλιθέα συ­
ζητάει και ο Φασουλάκης που 
μένει ελεύθερος χωρίς προ­
σφορά από τον Ηρόδοτο, ο 
παίκτης για να παραμείνει 
στην Αλικαρνασσό θέλει 4,5 
εκ. για 2 χρόνια. Ο Βογιατζάκης 
σύμφωνα με το ιδιωτικό συμ­
φωνητικό που έχει μένει ελεύ­
θερος αλλά ο Σύλλογος του 
έχει δικαίωμα να του κάνει 
προσφορά. Πάντως ο παίκτης 
έχει προτάσεις για μεταγραφή 
από ομάδες των Αθηνών και 
του Ηρακλείου. Ενας παίκτης 
που θέλει ακόμα να φύγει από 
τον Ηρόδοτο είναι ο κοιλιάρας 
ο οποίος έχει δεχτεί πρόταση 
μεταγραφής του από τον ΠΑ- 
νομ. ο παίκτης πάντως δεν έ­
χει δικαίωμα να φύγει χωρίς 
την συγκατάθεση του Ηροδό­
του. Αρκετά, λοιπόν, εκατομ­
μύρια πρέπει να δαπανήσει η 
Διοίκηση του Ηροδότου για να 
κρατήσει αλλά και να αποκτή­
σει τους παίκτες που θέλει.

ΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ
Χθες το βράδυ οι παίκτες 

του Ηροδότου πληρώθηκαν 
τους 2 μισθούς τους. Η Διοίκη­
ση τους οφείλει ακόμα 3 πριμ 
(από αυτά έχουν πάρει έναντι 
από 50.000 δρχ) τα οποία θα 
τουςδώσεισε μερικές μέρες.

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Η Θεατρική Ομάδα του Γυμνασίου, του 

Εκπαιδευτηρίου «το παγκρητιον» 
ανεβάζει την Κυριακή 10 Ιουνίου 

στην Κεντρική αίθουσα του Εκπαιδευτηρίου 
(Λεωφ. Κνωσού - Αγ. Ιωάννης) 

TO έργο «Ο ΛΟΓΟΚΡΙΤΗΣ» 
της Λ. χατζοπούλου - Καραβία.

Ώρα: 8,30’ μ.μ.
Εκπαιδευτήριο «το παγκρητιον»

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

"ΘΕΜΕΛΙΟ"
* ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ

* ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ
* ΜΥΡΙΛΛΑΣ

*ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ
* ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

Εναρξη θερινών τμημάτων 18 Ιουνίου
Τμήματα για ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ
Τμήματα προπαρασκευαστικά Α’ και Β' 
ΛΥΚΕΙΟΥ.
Ειδικά ολιγομελή τμήματα 
ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ.

Πληρ. εγγραφές Καλοκαιρινού και Ταγμ ΤζουΛάκη 14
ΤΗΛ 283.253, 222.796

, ΠΕΦΤΕΙ Η ΑΥΛΑΙΑ 
ΣΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΜΠΑΣΚΕΤ ΕΚΑΣΚ
ΠΕΦΤΕΙ αύριο π αυλαία της 

αγωνιστικής κίνησης του μπάσκετ 
στην Κρήτη, με δυο συναντήσεις 
των μπαράζ της Β’ Κατηγορίας, 
που όμως δεν έχουν βαθμολογι­
κό ενδιαφέρον, αφού ο Ανδρογέ- 
ας έχει εξασφαλίσει την άνοδό 
του στην Α’ Κατηγορία. Οι αγώνες 
που θα γίνουν αύριο είναι:

ΠΑΝΟΜ-Ανδρογέας, γήπεδο 
Μαλίων, 6μμ., διαιτητές οι κ.κ.·
Πολάκης και Μαχαιριανάκης.

ΠΟΑ-Άθλεση, κλειστό Αλι­
καρνασσού, 8μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Μ. Ναλετάκης και Σακούτης.

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ
ΜΠΑΣΚΕΤ

ΜΙΝΙ-ΠΡΟΜΙΝΙ
Συνεχίζεται σήμερα και αύριο 

στην οδό Εφόδου το τουρνουά 
μπάσκετ μίνι και Προμίνι που 
διοργανώνει ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ. Οι συναντήσεις που θα γί­
νουν είναι:
Σήμερα
Ηράκλειο-Ηρόδοτος στις 9 π.μ.
ΟΦΗ-Άθλεση στις 10 π.μ. 
ΓΕΗ-Κρόνος στις 7.30 μ.μ. 
Δειλινό-Ανδρογέας στις 8.30 μ.μ.
Αύριο
Δειλινό-Αθλεση στις 9 π.μ.
ΟΦΗ-Ανδρογέας στις 10 π.μ.
Ηράκλειο-Κρόνος στις 7.30 μ.μ.
ΓΕΗ-Ηρόδοτος στις 8.30 μ.μ.

Αρχίζει σήμερα (5μμ.) και ο­
λοκληρώνεται αύριο (1 Ιπμ. και 
5μμ.) η ημερίδα ορίων που διορ- 
γανώνει στο κολυμβητήριο της 
πόλης μας ο ΕΓΟΗ. Στην ημε­
ρίδα θα πάρουν μέρος και α­
θλητές προαγωνιστικών κατη­
γοριών και αυτοί που θα πιά- 
σουν τα όρια θα πάρουν μέρος 
στους τριεθνείς αγώνες μεταξύ 
της Τουρκίας, Βουλγαρίας και 
Ελλάδας που θα γίνουν στη 
Σμύρνη 23 και 24 Ιουνίου.

Προπονητές 
για τα κλιμάκια 

του Βόλεϊ
Η Διοίκηση της Ε.Ο.ΠΕ. στην 

τελευταία της συνεδρίαση α­
ποφάσισε να κάμει πρόσκλη­
ση ενδιαφέροντος για όλους 
τους προπονητές του αθλήμα­
τος που θέλουν να συνεργα­
στούν μαζί της στις εθνικές 
ομάδες και τα κλιμάκια. Οι εν­
διαφερόμενοι μπορούν να υ­
ποβάλλουν αίτηση με βιογρα- 
φικό σημείωμα στη γραμμα­
τεία της ομοσπονδίας μέχρι 30 
Ιουνίου. Οι υπάρχοντες συνερ­
γάτες θα υποβάλλουν μόνο αί­
τηση. Η αξιολόγηση των αιτή­
σεων θα γίνει από τη διοίκηση 
της ομοσπονδίας.

Τη Δευτέρα (6μμ.) θα συνε­
δριάσει η ολομέλεια της διοί­
κησης της Ε.Ο.ΠΕ. Βασικό θέμα 
είναι η εισήγηση της ομοσπον­
δίας για το θέμα των μετεγγρα­
φών στην Γ.Γ.Α.

Ο ΠΡΩΤΟΣ ισχυρός στην κυβέρνηση παραμένει ο κ.
Μίλτ. Έβερτ. Αυτό δείχνουν τα γκάλοπ, οι πληρο­

φορίες αλλά και το γεγονός ότι όσοι τον έβριζαν μέ­
χρι χθες γιατί έχει «αρχηγικές βλέυεις» (εγώ πάντως 
είμαι με το μέρος του... λεβέντη Κούβελα) τώρα του κά­
νουν ντεμενάδες! κατάλαβαν βλέπετε ότι ο «Μπουλντό­
ζας» πάει μπροστά.

* * *
ΚΆι μια ο λόγος για τον κ. Έβερτ αλήθεια τι θα λένε 

τώρα εκείνοι που μέχρι χθες κατηγορούσαν συνυ- 
ποοήφιους τους ότι «είναι με τον Έβερτ» και άρα... μη 

κομματικοί; Έχει γούστο το πράγμα.

* * *
ΔΕΝ υπάρχει αμφιβολία ότι το ταξίδι του κ. Μητσο- 

τάκη στις ΗΠΑ ήταν μια σημαντική πολιτική κίνη- 
Γση με διεθνή αντίκτυπο. Τι δουλειά έχει όμως σ'όλη αυ­

τή την ιστορία ο γιος του κ. Μητσοτάκη; Αυτό είναι το 
ερώτημά μου κα Πίπιλή που δυστυχώς εκθέσατε ανε­
πανόρθωτα και πάλι την κυβέρνηση και τον ίδιο τον 
Πρωθυπουργό ο οποίος ασφαλώς και δε συμφωνεί με 
την τηλεοπτική προβολή στιγμιοτύπωντης οικογενεια­
κής του ζωής.

* * *
ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΕΙΤΑΙ το τηλεοπτικό διαζύγιο «Ελεύθε­

ρου Τύπου» καικόκκαλη.

* * *
Η «ΟΜΑΔΑ» Ζάχου ετοιμάζεται φουλ για το εκη. προ­

βλέπω... γιγαντομαχίες.

* * *

ΠΟΙΟΙ έχουν βάλει στο μάτι τα έργα προϋπολογι­
σμού 6,5 δις που θα γίνουν στο λιμάνι και τι σχέ­
ση έχουν με τη διαδικασία εκλογής προέδρου στο Λΐ- 

, μενικό Ταμείο; Ιδού το ερώτημα και εγώ ως καλόπιστος 
αναμένω απάντηση.

* * *
ΑΠΕΡΓΙΕΣ αρχίζουν από τις 18 Ιουνίου οι νοσοκομεια­

κοί γιατροί. Έλεος αδέρφια, εμείς τι θα γίνομε αν 
μας «πιάσει» έμφραγμα;

* * *
ΧΩΡΙΣ να αντιλαμβάνομαι και πολύ εκείνη την έκ­

φραση «ορισμένη μερίδα τοπικού τύπου» φιλοξε­
νώ με ευχαρίστηση την απάντηση του Νομάρχη Ηρα­

κλείου κ. Παπαδάκη σε σχόλιο της στήλης. Μου γράφει 
λοιπόν ο κ. Παπαδάκης:
Με αφορμή δημοσιεύματα ορισμένης μερίδας τοπικού 
τύπου ότι δήθεν κατά τις πρόσφατες απεργιακές κινη­
τοποιήσεις στις 22/5 και 6/6 ζητήθηκαν ονομαστικές 
καταστάσεις απεργών υπαλλήλων ο Νομάρχης Ηρα­
κλείου κ. Στράτας Παπαδάκης δηλώνει:
1. Είναι αναληθές και ανακριβέστατο ότι ζήτησα ονο­
μαστικές καταστάσεις των απεργούντων. Οπως γίνεται 
κάθε φορά που πραγματοποιείται απεργία αναφέρου­
με το ποσοστό απεργούντων υπαλλήλων (χωρίς ο­
νόματα).
2. Οποιος ισχυρίζεται το αντίθετο παρακαλείται να κα­
ταγγείλει τούτο εγγράφως και επωνύμως.
Συμπέρασμα: όσοι διακίνησαν (έγινε αυτό κ. Νομάρχη) 
ονομαστικές καταστάσεις με απεργούντες ή μη έπρη­
ξαν κακώς. Αν δεν το επαναλάβουν στο μέλλον (φο­
βούμαι ότι θα γίνει... κούφια η ώρα) τότε τους 
χρειάζεται άγριο... ξύλο.

* * *

ΦΙΛΟΔΟΞΟ στόχο, να παρουσιάζει δηλαδή μία ώρα 
τοπικό πρόγραμμα καθημερινά, παρουσίασαν 
στον περιφερειάρχη Γιώργο Σενετάκη οι εκπρόσωποι 

του τηλεοπτικού σταθμού Κρήτης κώστας Βασιλάκης 
και Γιώργος πετρομανωλάκης. Γι’ αυτό όμως χρειάζε­
ται μια γενικότερη ανάπτυξη του σταθμού την οποία 
οι δύο εκπρόσωποι του την καθόρισαν ζητώντας δύο 
ακόμη δημοσιογράφογκαι επιπλέον τεχνολογική ενί­
σχυση. Ο Περιφερειάρχης απάντησε ότι θα εξετάσει το 
αίτημα και θα το μεταφέρει στον κυβερνητικό εκπρό­
σωπο Βύρωνα πολύδωρα με τον οποίο θα συναντηθεί. 
Γρήγορα κ. γενικέ, πριν τον προλάβουν εκείνοι της ΔΑ­
ΚΕ που εισηγήθηκαν το κλείσιμο του σταθμού.

* * *
ζζΛ XI, εγώ δεν θα είμαι υπουήφιος στις δημοτικές 
V εκλογές», έλεγε χθες το μεσημέρι ο αντιδήμαρ- 

χος Φαίδωνος Βαρδαβάς σε συνεργάτη της στήλης, διε- 
ρευνώντας τις προθέσεις του που δεν ήταν άλλες παρά 
να του υποβάλλει το σχετικό ερώτημα, και δεν είναι νω­
ρίς -είπε- για να το προεξοφλήσω. Να δούμε, να δούμε.

* * *
ΤΡΙΑ μέτρα... χαρτί τέλεφαξ κοστίζει η καθημερινή 

προβολή τοπικού, γειτονικού και διορισμένου άρ­
χοντα για κάθε εφημερίδα του Ηρακλείου. Αν και ο ί­

διος επαγγέλεται τη λιτότητα και τη... σεμνότητα και 
απλώς... προεδρεύει. * * *
ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΑ χαρακτήρισε τα τεκτενόμενα στη Λι­

μενική Επιτροπή χθες και ο ίδιος ο Λιμενάρχης Η­
ρακλείου ο κ. Μπίλιας σε φιλική συντροφιά.

—και εσείς τι κάνετε κ. Λιμενάρχα ως προεδρεύων 
μπροστά σε τέτοιες αθλιότητες; θα δεχθείτε την παρα­
βίαση του νόμου επειδή έτσι θέλει ο «X» πολιτικός; Μη 
μας απογοητεύσετε!!!


